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ACTA IEE-003/13
EN LA HEROICA PUEBLA DE ZARAGOZA SIENDO LAS DOCE HORAS CON
VEINTE MINUTOS DEL DÍA CINCO DE FEBRERO DE DOS MIL TRECE, EN
LAS INSTALACIONES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO, UBICADAS
EN EL INMUEBLE NÚMERO DOS MIL CIENTO TRES DEL BOULEVARD
ATLIXCO DE LA COLONIA BELISARIO DOMÍNGUEZ, SE REUNIERON LAS
SIGUIENTES PERSONAS EN SUS RESPECTIVOS CARACTERES: -----------------

uc ARMANDO
GUERRERO RAMÍREZ

CONSEJERO
PRESIDENTE

uc MIGUEL DA VID
JIMÉNEZ LÓPEZ

SECRETARIO
EJECUTIVO

DR. FIDENCIO
AGUlLAR VÍQUEZ

CONSEJERO ELECTORAL

uc ALEJANDRA GUADALUPE
ESQUITIN LASTIRI

uc JOSÉ GUSTA VO
GARMENDIA DOMÍNGUEZ

CONSEJERA ELECTORAL

CONSEJERO ELECTORAL

uc DALHEL
LARA GÓMEZ

CONSEJERA ELECTORAL

DRA. ALICIA OLGA
LAZCANO PONCE

CONSEJERA ELECTORAL

DR. JOSÉ LUIS
MARTÍNEZ LÓPEZ CONSEJERO ELECTORAL

MTRO. PAUL
MONTERROSAS ROMÁN

CONSEJERO ELECTORAL

ir

REPRESENTANTE PROPIETARIO#
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL /

Lle JOSÉ ROBERTO
OREA ZÁRATE

uc JOSÉ PORFIRIO
ALARCÓN HERNÁNDEZ

REPRESENTANTE PROPIETARIO
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL

- - ----------------
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uc. JOSÉ ALFONSO
RODRÍGUEZ PERIAÑEZ

REPRESENTANTE PROPIETARIO
DEL PARTIDO DEL TRABAJO

ce DULCE MARÍA
ALCÁNTARA LIMA

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE
MÉXICO

uc JORGE LUIS
BLANCARTE MORALES

REPRESENTANTE PROPIETARIO
DE MOVIMIENTO CIUDADANO

PROF. RICARDO
MOSQUEDA LAGUNES

REPRESENTANTE PROPIETARIO
DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA

MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''INTEGRANTES DEL
CONSEJO GENERAL, MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y PÚBLICO EN GENERAL
MUY BUENAS TARDES, LES DOY LA MÁS CORDIAL BIENVENIDA AL INICIO
DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 5 DE FEBRERO DE 2013 DE
ÉSTE CONSEJO GENERAL. SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO
DEL ORGANISMO QUE CERTIFIQUE LA HORA DE INICIO DE ESTA SESIÓN Y
VERIFIQUE SI EXISTE EL QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR. ,~------------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE,
CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LA FRACCIÓN 11 DEL ARTÍCULO
93 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCESOS ELECTORALES DEL
ESTADO DE PUEBLA CERTIFICO QUE SIENDO LAS DOCE HORAS CON
VEINTE MINUTOS INICIA LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL
DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE FECHA 5 DE FEBRERO DE
2013, ASIMISMO LE INFORMO QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES
DIECISÉIS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL POR LO QUE EXISTE
QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR VÁLIDAMENTE'~ -------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "CONFORME LO DISPONE
EL ARTÍCULO 12 PRIMER PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE
LOS CONSEJOS ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO,
PROCEDO A DECLARAR INSTALADA LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO
GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE FECHA 5 DE
FEBRERO DE 2013 SÍRVASE EL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO
CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN'~ ---------------------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: "SEÑOR CONSEJERO
PRESIDENTE ME PERMITO INFORMARLE qUE CORRESPOND,E EL ESTUDIO
DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA DE ESTA SESION, QUE ES EL
RELA TIVO AL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA'~ ----------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "SEÑORAS Y SEÑORES
INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL
PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA. CONFORME A LO DISPUESTO POR LOS
ARTÍCULOS 13 Y 15 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS
ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO, LOS MIEMBROS
DE ESTE PLENO PODRÁN HACER USO DE LA PALABRA HASTA EN TRES
OCASIONES POR TEMA A DISCUTIR, EN LA PRIMERA INTERVENCIÓN
CONTARÁN CON CINCO MINUTOS COMO MÁXIMO, MIENTRAS QUE EN LA
SEGUNDA Y TERCERA RONDA NO PODRÁN EXCEDER DE TRES Y DOS
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MINUTOS EN EL USO DE LA PALABRA, RESPECTIVAMENTE ¿ALGUIEN
DESEA HACER USO DE LA PALABRA?, MAESTRO ALARCÓN LO TENGO
REGISTRADO, ¿ALGUIENMÁS DESEA HACER USO DE LA PALABRA?LE PIDO
AL SEÑOR SECRETARIO TOME NOTA DE DEL USO DE LA PALABRA DEL
MAESTRO ALARCÓN~------------------------------------------------------------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENTE, EN
PRIMERA RONDA SOLICITÓ EL USO DE LA PALABRA EL MAESTRO JOSÉ
ALARCÓN·~-------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "POR FAVOR ADELANTE
MAESTRO ALARCÓN·~------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL MAESTRO JOSÉ ALARCÓN REPRESENTANTE
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: "GRACIAS,
SOLAMENTE PARA PREGUNTARSI SE INCLUIRÁN EN EL ORDEN DEL DÍA EL
TEMARELATIVO AL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERALPOR
EL QUE APRUEBA LAS SANCIONES QUE PUEDEN SER OBSERVADAS POR
LOS GOBIERNOS FEDERAL, ESTA TAL Y MUNICIPAL, ESA ES LA PREGUNTA,
PORQUE A YER EN LA MESA DE TRABAJO ENTIENDO QUE NO LO
TRATAMOS·~-----------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS MAESTRO
ALARCÓN, TIENE EL USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO EJECUTIVO':----
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE,
EFECTIVAMENTE MAESTRO ALARCÓN NO SE INCLUYÓ EN LA MESA DE
TRABAJO, SIN EMBARGO EL CONSEJERO PRESIDENTE NOS SOLICITÓ QUE
SE BUSCARA ALGÚN MECANISMO PARA QUE ESTE CONSEJO GENERAL SE
CONDUJERAEN UN SENTIDO DE SUS ACTIVIDADES PARA QUE COMO EN
PROCESOS ELECTORALES ANTERIORES HUBIERA UN ACUERDO
TERMINANDO EN ESAS MEDIDAS NUESTRAS DOCUMENTACIONES, POR
ESO SE ESTÁ INCLUYENDO EN EL ORDEN DEL DÍA EN LOS ASUNTOS
GENERALES Y EN SU MOMENTOSERÁ PUNTO DE CONSIDERACIÓN··,--------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS, CONSULTO SI
¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? LE SOLICITO AL
SECRETARIO EJECUTIVO CONSULTE EN VOTACIÓN ECONÓMICA SI SE
APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTOPARA ESTA SESIÓN ':--------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: '"SEÑORAS Y SEÑORES
CONSEJEROS ELECTORALESEN VOTACIÓNECONÓMICASE LES CONSULTA
SI SE APRUEBA EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA ESTA
SESIÓN, LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO
LEVANTANDO LA MANO, SEÑOR CONSEJERO PRESIDENTE, ME PERMITO
INFORMAR AL PLENO QUE EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA FUE
APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS/~----------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''LE SOLICITO AL
SECRETARIO EJECUTIVO CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL
ORDEN DEL DÍA APROBADO PARA ESTA SESIÓN" -------------------------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: ''EL SIGUIENTE PUNTO DEL
ORDEN DEL DÍA, ES EL RELATIVO A LA LECTURA Y, EN SU CASO,
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LAS SESIONES ORDINARIA DE
FECHA CATORCE Y ESPECIAL DE VEINTIUNO AMBAS DE ENERO DE DOS
MIL TRECE~------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 13
PÁRRAFO SEGUNDO DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS
ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO, LE SOLICITO
CONSULTE EN VOTACIÓN ECONÓMICAA LOS CONSEJEROS ELECTORALES
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SI SE DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS PROYECTOS DE ESTA ACTA
SEÑALADOS A EFECTO DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SU
C70NSIDERAC7IcJN~----------------------------------------------------------------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: ''SEÑORAS Y SEÑORES
C70NSEJEROS ELECTORALES EN VOTAC7IcJNEC70NcJMIC4 SE LES C70NSULTA
SI SE DIspeNSA DE LA LECTURA DE LOS PROYECTOS DE ACTA
REFERIDOS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, LE INFORMO C70NSEJERO
PRESIDENTE QUE LA DISPENSA DE LECTURA FUE APROBADA POR
UNANIMIDAD DE VOTOS~-------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''BIEN, PROC7EDA A
RESUMIR EL C70NTENIDO DE LOS DOC7UMENTOS SUJETOS A APROBAC7IcJN
DE ESTE cJRGANO C70LEGIADO, ES UN INFORME QUE SE RINDE C70N
FUNDAMENTO EN EL ARTÍC7ULO 91 FRAC7C7IcJNPRIMERA, SEXTA, SÉPTIMA
DE ESTE C7cJDIGODE INSTITUC7IONES Y PROC7EDIMIENTOS ELECTORALES,
LE PIDO AL SEC7RETARIO EJEC7UTIVOPROC7EDAA RESUMIR EL C70NTENIDO
DE ESTOS DOC7UMENTOS SUJETOS A APROBAC7IcJN~~------------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI C70NSEJERO PRESIDENTE,
ESTOS PROYECTOS DE ACTA SE REFIEREN A LA SESIcJN ORDINARIA DE
FEC7HA C4 TORC7E DE ENERO ASÍ C70MO LA SESIcJN ESPEC7IAL DE
VEINTIUNO DE ENERO AMBAS DE DOS MIL TREC7E,EN LA SESIcJN DEL
C4 TORC7E DE ENERO SE APROBcJ EL ORDEN DEL DÍA ASÍ MISMO SE
APROBARON LAS ACTAS DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL VEINTIUNO
DE DIC7IEMBRE Y VEINTITRÉS DE DIC7IEMBRE DE DOS MIL DOC7E, SE
RINDIcJ INFORME AL C70NSEJERO PRESIDENTE EN C7UMPLIMIENTODE LOS
AC7UERDOS DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL VEINTIUNO Y VEINTITRÉS
DE DIC7IEMBRE DEL MISMO AÑO, EN C7UARTO PUNTO SE APROBcJ EL
AC7UERDO DEL C70NSEJO GENERAL DONDE SE C70NV0C4 A LOS
C7IUDADANOS INTERESADOS EN PARTIC7IPAR C70MO OBSERVADORES
ELECTORALES EN EL PROC7ESOELECTORAL ESTATAL ORDINARIO DOS MIL
DOC7EDOS MIL TREC7EY SE APROBARON LOS LINEAMIENTOS Y EL MANUAL
PARA EL OBSERVADOR ELECTORAL, EL QUINTO PUNTO SE APROBcJ EL
AC7UERDODEL C70NSEJO GENERAL POR EL QUE SE AJUSTA EL SISTEMA DE
APOYO PARA LA FISC4LIZAC7IcJN DE LOS PARTIDOS POLÍTIC70S EN
PREC4MPAÑAS, EN EL SEXTO SE APROBcJ EL AC7UERDO POR EL QUE
APRUEBA DIVERSAS REFORMAS A LOS LINEAMIENTOS PARA LA
REALIZAC7IcJN DE DEBATES PÚBLIC70S ENTRE C4NDIDATOS A C4RGOS DE
ELEC7C7IcJNPOPULAR, EN EL SÉPTIMO PUNTO SE APROBcJ EL PROYECTO DE
AC7UERDO POR EL QUE C70NV0C4 A LOS C7IUDADANOS INTERESADOS EN
PARTIC7IPAR C70MO C70NSEJEROS ELECTORALES Y SEC7RETARIOS DE LOS
C70NSEJOS MUNIC7IPALES ELECTORALES A INSTALARSE EN EL ESTADO
PARA ESTE PROC7ESO, AJUSTA LOS PLAZOS PREVISTOS EN LOS
AR!ÍC7ULOS 130 Y 133 l}E NUESTRO C7cJDIGO;(J.SIMISMO SE APRUEBA EL P
METODO DE SELEC7C7IONQUE SE EMPLEARA PARA DESIGNAR A LOS ,
C4NDIDATOS IDcJNE,OS QUE OC7UPARÁNDIC7HOS C4RGOS, EN EL PUNTO
OCTA VO SE APROBO DEL C4LENDARIO DEL PUNTO QUE LE SIGUE EN EL
ORDEN, FUERON TOMADOS C70MO BASE PARA LA INSAC7ULAC7IcJNDE LOS
NOMBRES DE LOS C7IUDADANOS QUE NAC7IDOS EN ESOS MESES, PODRÁN
INTEGRAR LAS MESAS DIRECTIVAS DE C4SILLA, PUNTO NÚMERO NUEVE
SE APRUEBA EL AC7UERDO POR EL QUE SE QUIERE NOMBRAR EL MANUAL
DE SEGUIMIENTO DE LA JORNADA ELECTORAL, EL PUNTO NÚMERO DIEZ
SE APROBARON LAS POLÍTIC4S DE C70MUNIC4C7IcJN SOC7IAL DEL
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE 2012-2013, EL PUNTO NÚMERO



Instituto Electoral del Estado

DOCE EL ACUERDO POR EL QUE APRUEBAN DIVERSAS MODIFICACIONES
AL PROCEDIMIENTO ADMINISTRA TIVO PARA LA ACEPTACIÓN DE
RENUNCIAS PRESENTADAS POR LOS CONSEJEROS ELECTORALE~
PROPIETARIOS y SUPLENTE~ ASÍ COMO SECRETARIOS DE LOS ÓRGANOS
ELECTORALE~ EL PUNTO TRECE SE APROBÓ EL DOCUMENTO POR EL QUE
ESTABLECE EL PROGRAMA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EL MANUAL
PARA EL SUPERVISOR ELECTORAL Y EL MANUAL PARA EL AUXILIAR DE
CAPACITACIÓN ELECTORAL QUE SE EMPLEARÁN EN EL PROCESO
ELECTORAL ESTATAL ORDINARIO 2012-2013, ASUNTOS GENERALES
HICIERON USO DE LA PALABRA EL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
MORALE~ SECRETARIO EJECUTIVO Y EL CONSEJERO ELECTORAL VÍCTOR
CÁNOVA~ ASÍ COMO LA SESIÓN ESPECIAL DE FECHA DE VEINTIUNO DE
ENERO DE DOS MIL TRECE, SE APROBÓ COMO ÚNICO PUNTO EL ACUERDO
DEL CONSEJO GENERAL CON LA PROPUESTA DE PAUTADO PARA EL
PERIODO DE ACCESO CONJUNTO DE PRECAMPAÑA Y CAMPAÑA
ELECTORAL LOCAL DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS A RADIO Y TELEVISIÓN
PARA EL PROCESO ELECTORAL ESTATAL ORDINARIO 2012-2013, ES
CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE"", ------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIA~ SEÑORAS y
SEÑORES CONSEJEROS ELECTORALES INTEGRANTES DEL CONSEJO
GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LOS PROYECTOS DE ACTA
SEÑALADOS Y SE ABRE UNA LISTA REGLAMENTARIA CORRESPONDIENTE,
¿ALGUIEN DESEA HACER EL USO DE LA PALABRA? ASÍ INDÍQUEMELO POR
FA VOR, MAESTRO ALARCÓN LO TENGO REGISTRADO, LICENCIADO
BLANCARTE LO TENGO REGISTRADO, LE PIDO AL SECRETARIO EJECUTIVO
TOME NOTA DE LAS PERSONAS QUE SOLICITARON EL USO DE LA VOZ"",---
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE, EN
ESTA PRIMERA RONDA SOLICITARON EL USO DE LA PALABRA EL MAESTRO
JOSÉ ALA RCÓN Y EL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE", ------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "POR FAVOR MAESTRO
ALARCÓN TIENE EL USO DE LA PALABRA ': -------------------------
INTERVENCIÓN DEL MAESTRO JOSÉ ALARCÓN REPRESENTANTE
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: "GRACIA~ SOLO
PARA PREGUNTARLE SI PUEDE INFORMARSE A ESTE CONSEJO GENERAL SI
DE ACUERDO A LAS APROBACIONES QUE SE HICIERON DE ESTOS
PROYECTOS ALGUNOS ACUERDOS DEBIERAN PUBLICARSE EN EL
PERIÓDICO OFICIAL, SI ES QUE SE PUEDE, SI EN ESE MOMENTO YA
TIENEN LA CUENTA DE LOS INFORMES CUALES YA SE HAN PUBLICADO EN
EL PERIÓDICO OFICIAL Y QUE ASÍ SE ACORDÓ Y ¿CUÁLES ESTÁN
PENDIENTES?, PARA QUE PODAMOS ESTAR INFORMADOS Y SI NO SE HAN
PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL, TAMBIÉN LA RAZÓN POR LA QUE
NO SE HAN PUBLICADO, EN MUCHAS OCASIONES ANTERIORES EL QUE
HABLA HA SUSTENTADO LA TESIS DE QUE LO QUE NO SE PUBLICA EN EL
DIARIO OFICIAL, SI ASÍ SE ORDENA NO PUEDE ENTRAR EN VIGOR, ESTA
ES LA PREGUNTA POR FA VOR ".------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIA~ TIENE EL USO
DE LA PALABRA EL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE", --------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: "GRACIAS
CONSEJERO PRESIDENTE, NOTO QUE MUCHA DE LA POSTURA QUE EMITE
EL PRI AHORITA EN ESTA PRIMERA RONDA ES QUE EL CONSEJERO
PRESIDENTE EN SU INTERVENCIÓN INICIAL SEÑALA QUE VA A RENDIR UN
INFORME, CREO QUE ESE NO ERA EL PUNTO, ESTAMOS APENAS EN

5



Instituto Electoral del Estado 6

APROBACIÓN DE ACTAS Y ME PARECE QUE EL QUE RINDE MÁS ADELANTE
UN INFORME SOBRE EL CUMPLIMIENTODE ACUERDO ENTONCES ES LO
SIGUIENTE DONDE INCLUSO PODRÍAMOS ABUNDAR MÁS AL RESPECTO"",--
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "MUCHAS GRACIAS
LICENCIADO BLANCART~ SE CONSULTA A LOS INTEGRANTES DEL
CONSEJO GENERAL SI CONSIDERAN SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL
PUNTO, DE NO SER ASÍ LE SOLICITO ME LO HAGAN SABER PARA ABRIR
UNA SEGUNDA RONDA DE DISCUSIÓN, CONSEJERA OLGA LA TENGO
REGISTRADA/ MAESTRO ALARCÓN LO TENGO/ LE PIDO AL SECRETARIO
EJECUTIVO TOME NOTA DE LAS PERSONAS QUE SOLICITARON EL USO DE
LA VO~"~----------------------------------------------------------------------------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENT~
HAN ESTADO SOLICITANDO EL USO DE LA PALABRA LA CONSEJERA OLGA
LA~CANO y EL LICENCIADOJOSÉ ALARCÓN HERNÁNDE~"",--------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAs;. ENTONCES
TIENE EL USO DE LA VO~ LA CONSEJERA OLGA LA~CANO POR FAVOR"",----
INTERVENCIÓN DE LA CONSEJERA OLGA LAZCANO: ""GRACIAS
PRESIDENT~ CREO QUE NO ACLARARON MUY BIEN, LICENCIADO
BLANCARTE¡ ESTAMOS EN EL PUNTO DOS QUE ES LA LECTURA Y LA
APROBACION DE ACTA Y EN EL PUNTO TRES DEL INFORME DEL
CONSEJERO PRESIDENTE AHÍ YA SE PODRÁ DETERMINAR EN RELACIÓN
AL CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS Y A LA PUBLICACIÓN DE LOS
MISMOS EN EL PERIÓDICO OFICIAL/ GRACIAS "",----------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS CONSEJERA/ TIENE
EL USO DE LA PALABRA EL MAESTRO ALARCÓN POR FAVOR':-----------------
INTERVENCIÓN DEL MAESTRO JOSÉ ALARCÓN REPRESENTANTE
DEL APARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: "si. YO NO
ESTOY DE ACUERDO CON LO QUE SE HA EXPRESADO POR LA DOCTORA/
¿POR QUÉ RA~ÓN? PUES PORQUE EN EL ACTA QUEDÓASENTADO CUALES
SON LOS ACUERDOS QUE SE PUBLICAN EN EL PERIÓDICO OFICIAL Y
EXACTAMENTE ES AHÍ DONDE TIENE QUE DARSE CUENTA DE SI ESOS
ACUERDOS QUE SE TOMARON PUES ES EL ACTA Y TIENEN QUE DARSE
INFORME DE SI SE HAN PUBLICADO O NO EN EL PERIÓDICO OFICIAL/
PERO BUENO PUES SON CRITERIOS DIVERSOS CASI ESTOY SEGURO/
COMO SIEMPR~ QUE EN EL INFORME NUNCA DE LOS NUNCAS DAN
CUENTA DE CUÁLES SON LOS ACUERDOS QUE YA SE PUBLICARON,
PORQUELOS INFORMES SE REFIERENA OTRAS COSAS PERO ESTA ANTES
MUY IMPORTANT~ SI QUISIERA QUE SE RINDA EL INFORME DEL PUNTO
TREs;.BUENO PUES QUE SE HAGA EN EL PUNTO TREs;.PERO YO NO ESTOY
EQUIVOCADO/EN EL ACTA AHÍ ESTÁ LA DISPOSICIÓN DE QUESE PUBLICA
Y QUENO SE PUBLICA/ GRACIAS "",--------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS MAESTRO A
ALARCÓN, SE CONSULTA A LOS MIEMBROS DEL CONSEJO GENERAL SI
CONSIDERAN SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL PUNTO DE NO SER ASÍ ~
LES SOLICITO ME LO HAGAN SABER PARA ABRIR UNA TERCERARONDA DE ~
DISqUSIÓN, BIEN, SECRETARIO EJECUTIVOADELANTE"",---------------------- H
SENALA SECRETARIO EJECUTIVO: "GRACIAS CONSEJERO ~
PRESIDENT~ CON RELACIÓN A LO QUE INDICA EL MAESTRO JOSÉ
ALARCÓN, LOS ACUERDOS QUE APRUEBA EL CONSEJO GENERAL ESTÁN A
LA PREVISIÓN A PARTIR DEL MOMENTO DE SU APROBACIÓN, POR LO
MENOS AL DÍA SIGUIENTE DE SU APROBACIÓN TODA LA
DOCUMENTACIÓN PASA POR LA DINÁMICA DE VERIFICACIÓN POR EL ~
PERIODO CORRESPONDIENTE CON EL PERIÓDICO OFICIAL/ SIN
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EMBARGO, YA SE HIZO EL PAGO DEL ADEUDO QUE SE TENÍA CON EL
PERIÓDICO OFICIAL QUE SE ARRASTRABA EN PERIODOS ANTERIORES Y
YA ESTÁN LAS PUBLICACIONES, PARA ESTE EJERCICIO FISCAL SI
TENEMOS CONTEMPLADO EL PRESUPUESTO Y TENER LOS RECURSOS
SUFICIENTES PARA ESTAR PAGANDO VERIFICACIONES CONFORME SE
VAYANAPROBANDO Y SI FUERANECESARIO HACER UNAAMPLIACIÓN QUE
FUERA SOLICITADA EN ESTE MOMENTO, ES CUANTO PRESIDENTE
GRACIAS"~--------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS, ESTO ES LO QUE
TENGO REGISTRADO, LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO
CONSULTE A LOS CONSEJEROS ELECTORALES RESPECTO A LOS
MENCIONADOS PROYECTOS DE ACTA ':--------------------------------------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE,
SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS ELECTORALES EN VOTACIÓN
ECONÓMICA SE LES CONSULTA SI APRUEBAN LOS PROYECTOS DE ACTA
DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA CATORCE Y ESPECIAL VEINTIUNO
AMBAS DEL MES DE ENERO DEL DOS MIL TRECE, LOS QUE ESTÉN POR LA
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, LE
INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE LOS PROYECTOS DE ACTA REFERIDOS
FUERONAPROBADOS POR UNANIMIDADDE VOTOS"",---------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SOLICITO AL SECRETARIO
EJECUTIVO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN ': -------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "EL SIGUIENTE PUNTO EN EL
ORDEN DEL DÍA ES EL REFERENTE AL INFORME QUE RINDE EL
CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO
ELECTORAL DEL ESTADO, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTODE LOS
ACUERDOS APROBADOS POR EL CONSEJO GENERALDE ESTE ORGANISMO
EN SESIONES ORDINARIA DE FECHA CATORCE Y ESPECIAL DEL
VEINTIUNO,AMBAS DE ENERO DE DOS MIL TRECE"",----------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO
DÉCIMO TERCERO PÁRRAFO SEGUNDO DEL REGLAMENTO DE SESIONES
DE LOS CONSEJOS ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL
ESTADO, LE SOLICITO CONSULTE EN VOTACIÓN ECONÓMICA A LOS
CONSEJEROS ELECTORALES SI SE DISPENSA DE LA LECTURA DEL
INFORME SEÑALADO A EFECTO DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SU
CONSIDERACIÓN"~----------------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ':51 CONSEJERO PRESIDENTE,
CONSULTO A LOS CONSEJEROS ELECTORALESEN VOTACIÓN ECONÓMICA
SI SE DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACUERDO REFERIDO, LOS QUE
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA
MANO, LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE LA DISPENSA DE LA
LECTURAFUEAPROBADA POR UNANIMIDADDE VOTOS ', ---------------------- A
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS SECRETARIO
EJECUTIVO, EN ESTE MOMENTO PROCEDO A EXPONER BREVEMENTE EL ~4~.~
CONTENIDO DEL REFERIDO DOCUMENTO, ESTE ES UN RESUMEN DEL ff/
INFORME PRE-002/2013 RESUMEN DE INFORME QUE RINDO COMO
CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO
ELECTORAL DEL ESTADO EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LOS
ACUERDOS APROBADOS POR EL CONSEJO GENERALDE ESTE ORGANISMO
EN SESIONES ORDINARIA DE FECHA CATORCE Y ESPECIAL DE FECHA
VEINTIUNO AMBAS DE ENERO DE DOS MIL TRECE, INFORME QUE SE
RINDE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 91 FRACCIONES PRIMERA,
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E
CUARTA Y SÉPTIMA DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCESOS
ELECTORALES, DOCUMENTO POR EL QUE SE DA CUENTA DEL
CUMPLIMIENTO DADO EN LOS ACUERDOS APROBADOS EN SESIONES
ORDINARIA DE FECHACATORCE y ESPECIALDE FECHA VEINTIUNOAMBAS
DE ENERO DE DOS MIL TRECE, SIENDO TRECEACUERDOS DEL CONSEJO
GENERAL NUMERADOS COMO CG/AC-072/12, CG/AC-OBO/12, CG/AC-
001/13, CG/AC-002/13, CG/AC-003/13, CG/AC-004/13, CG/AC-005/13,
CG/AC-006/1], CG/AC-007/13, CG/AC-008/1], CG/AC-009/13, CG/AC-
010/1], CG/AC-Oll/l], ASIMISMO ÉSTOS FUERON REMITIDOS AL
SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE
PUEBLA MAESTRO FERNANDO MANZANILLA PRIETO, MEDIANTE LOS
OFICIOS NUMERADOS COMOIEE/SE-0246/13 E IEE/SE-0466/13 DE FECHAS
DIECISIETE Y VEINTITRÉS DE ENERO DE DOS MIL TRECE, DE FECHAS
DIECISIETE Y EL VEINTITRÉS DE ENERO DE DOS MIL TRECE DE IGUAL
MANERA, SE HACE UN RECUENTO PRECISO DE LAS COMUNICACIONES
GENERADAS A DIVERSAS AUTORIDADES TANTO ESTATALES COMO DE
ÍNDOLE FEDERAL PARA CONOCIMIENTO DE LOS ACUERDOS TOMADOS
POR EL PLENO DE ESTE CONSEJO, ASIMISMO, SE MENCIONA DE MANERA
ORDENADA, POR CUMPLIMIENTO DE ACUERDO, LA MEMORANDA
DIRIGIDA A LOS TITULARES DE LAS UNIDADES TÉCNICAS Y
ADMINISTRA TIVAS DE ESTE ORGANISMO PARA LA CORRECTA
OBSERVANCIA DE LAS DISPOSICIONES QUE DE LOS ACUERDOS SE
DESPRENDEN, POR ÚLTIMO DEBE MENCIONARSE QUE EN EL CUERPODEL
INFORME, SE PONE DE MANIFIESTO LA FORMA EN QUE SE PUBLICITARON
EN EL PERIÓDICO ''EL SOL DE PUEBLA" LAS CONVOCATORIAS A LAS
CIUDADANAS Y LOS CIUDADANOS INTERESADOS EN PARTICIPAR COMO
OBSERVADORES ELECTORALES EN EL PROCESO ELECTORAL ESTATAL
ORDINARIO 2012-2013 Y APRUEBA LOS LINEAMIENTOS y EL MANUAL
PARA EL OBSERVADOR ELECTORAL Y A LOS CIUDADANOS INTERESADOS
EN PARTICIPAR COMO CONSEJEROS ELECTORALES Y SECRETARIOS DE
LOS CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALESA INSTALARSE EN EL ESTADO
PARA EL PROCESO ELECTORALESTATAL ORDINARIO 2012-2013, SEÑORAS
Y SEÑORES INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU
CONSIDERACIÓN ESTE INFORME SEÑALADO Y ABRO LA LISTA
REGLAMENTARIA CORRESPONDIENTE, SI ALGUIEN DESEA HACER USO DE
LA PALABRA QUE Así ME LO INDIQUE POR FAVOR, LICENCIADO
BLANCARTE LO TENGO REGISTRADO, MAESTRO ALARCÓN LO TENGO
REGISTRADO, LE PIDO AL SECRETARIO TOME NOTA DE LA GENTE QUE
PIDIÓ EL USO DE LA VOZ",-----------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SEÑOR CONSEJERO PRESIDENTE,
LE INFORMO QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SOLICITARON SER
INSCRITOS EN LA LISTA EL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE Y EL
MAESTRO JOSÉ ALARCÓN ".-------------- ----- If\

~\
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: 'LICENCIADO BLANCARTE

;J:;~~E'/i~g~LA:~LA~~C:~~;(,gR .j;;;;;-;--~~~;---~;;;~~-;~;"
REPRESENTANTE DEL MOVIMIENTO CIUDADANO: "GRACIAS, BUENO
PUES DE ACUERDO AL DOCUMENTO FUE REMITIDO POR LA
CONSIDERACIÓN DEL CONSEJERO PUES CELEBRO QUE CASI DESPUÉS DE
TRES AÑOS SE LE DA CUMPLIMIENTO A UN ACUERDO DEL CONSEJO
GENERALDEL DIECISIETE DE FEBRERODE DOS MIL DIEZ, DE MODO QUE
FINALMENTE DESPUÉS DE TRES AÑOS SE PUDO CUMPLIR, ESO SERÍA
INTERESANTE EL TEMA ES QUE CREO QUE LO QUE SERÍA MÁS
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INTERESANTE Y EN TÉRMINOS DE LO QUE PLANTEA EL PROPIO PARTIDO
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL SERÍA SABER PUES CUANTOS
ACUERDOS SE HAN QUEDADO PENDIENTES DE CUMPLIR/ CREO QUE ESO
NO DA CUENTA EL INFORME 002/2013 SIMPLEMENTE SE REFIERE DE
MANERA MUY ESPECÍFICA A ESTAS DOS SESIONES DEL CATORCE DE
ENERO DEL AÑO EN CURSO Y DE SESIÓN ESPECIAL DE VEINTIUNO DE
ENERO DEL AÑO EN CURSO/ SIN EMBARGq COMO EL PROPIO INFORME
DA CUENTAPUES HAYACUERDOS QUE NO SE HAN CUMPLIDODESDE DOS
MIL DIEZ YASÍ COMO ESE PUES HAY OTROS ACUERDOS QUE HA TOMADO
ESTE CONSEJO GENERAL DE LOS CUALES NO HE PODIDO VER
CUMPLIMIENTO ALGUNO POR PARTE DE LAS INSTANCIAS
CORRESPONDIENTE~ POR CUALQUIER RAZÓ~ POR UNA
ADMINISTRA TIVA/ POR ALGUNAS QUE IMPLIQUEN FALTA DE VOLUNTAD
POLÍTICA PARA SUS CUMPLIMIENTO~ EN FIN YO CREO QUE HAY
RAZONES MÚLTIPLE~ YO CREO QUE SERÍA MUCHOMÁS INTERESANTE EN
TÉRMINOS EL TEMA DE QUE SI EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 91
FRACCIÓNXIX EL CONSEJERO PRESIDENTE PUEDE TENER LA ATRIBUCIÓN
QUE LE CONFIERA EL CONSEJO GENERAL PUES SERÍA IMPORTANTE QUE
DE LO DEL INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE EN FORMA
PERIÓDICA EN SU CASO SESIÓN ORDINARIA PUES PUDIERAINCLUIR ESTA
RELACIÓNDE ACUERDOS QUE QUEDANPENDIENTES POR COMPLEMENTAR
PARA QUE DE ESA FORMA TANTO EL REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL
COMO EL RESTO DE LOS COMPAÑEROS DEL CONSEJO PUES LE DEMOS
CLARIDAD DE ¿CUÁL ES EL ESTADO QUE GUARDAN LOS ACUERDOS QUE
HA TOMADOESTE CONSEJO GENERAL?NO SOLAMENTE EN LAS SESIONES
ANTERIORES SI NO EN PUES LO QUE HA QUEDADOAÚN PENDIENTES DE
RESOLUCIÓ~ CREO ENTONCES IMPORTANTE HACER EL COMENTARIO
RESPECTO DE QUE NO EXISTE UNA DISPOSICIÓN QUE SE REFIERA
PRECISAMENTEA ESOS ACUERDOS QUE SE ENCUENTRAN EN PROCESO DE
CUMPLIMIENTO Y QUE CREO QUE SERÍA INTERESANTE PARA TODOS
SABER ¿CUÁLES SON? Y RECORDAR VIEJOS ACUERDOS SEGURAMENTE
HAN PASADO YA A LOS ARCHIVOS DE NUESTRA MEMORIA COMO
CUESTIONES YA NO IMPORTANTES PORQUE SIN EMBARGO ME PARECE
QUE JURÍDICAMENTE NO HAN TENIDO UN PROCESO DE RESOLUCIÓ~
ENTONCES LO DEJARÍA COMO UNA MERA REFLEXIÓNEL HECHODE SABER
SI EL CUMPLIMIENTO DE UN ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL TRES
AÑOS DESPUÉS DE HABERSE TOMADO PUES IMPLICA UNA CUESTIÓN
ADMINISTRATIVA DE VERDADERARESPONSABILIDAD/ SI LOS ACUERDOS
QUE TOMA EL CONSEJO GENERALDE SER OBSERVADOS EN EL MOMENTO
EN EL QUE SEA POSIBL~ ESO HACE O NO HACE QUE DESTINEN LA
FACULTAD DE VER QUE LOS ACUERDOS DEL CONSEJO GENERAL SE
CUMPLE~ INCURREN O NO INCURREN EN UNA RESPONSABILIDAD/ SE
ESTÁ DANDO CUMPLIMIENTO HOY CON UN ACUERDO TOMADO HACE ~\
TRESAÑOS DESPUÉS DE HABERSE TOMADOPUES IMPLICA UNA CUESTIÓN '
ADMINISTRA TIVA DE RESPONSABILIDAD/ SI LOS ACUERDOS QUE TOMAEL ¡¿
CONSEJO GENERAL PUEDEN SER OBSERVADOS EN EL MOMENTO EN EL
QUESEA POSIBLE ESO HACE O NO HACE QUE DESTINEN LA FACULTAD DE
VER QUE LOS ACUERDOS DEL CONSEJO GENERALSE CUMPLANINCURREN
O NO INCURREN EN UNA RESPONSABILIDAD/ SE ESTÁ DANDO HOY
CUMPLIMIENTOA UN ACUERDO TOMADO HACE TRES AÑOS QUE BUENO
YA SE HIZO PERO YO NO SÉ SI FESTEJARLO O PREOCUPARMEPORQUE
PRECISAMENTE DEJAR PASAR EL TIEMPO PUES NO CREO QUE SEA EL J
OBJETIVO DE TOMAR ACUERDOS O DETERMINACIONES POR PARTE DEL
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ÓRGANO CENTRAL EN MATERIA ELECTORAL POR UN LADO/ y POR EL
OTRO SOBRE TODO EL TEMA QUE SE HABÍA OBSERVADO POR PARTE DEL
MAESTRO ALARCÓN DE ACUERDOA LA PUBLICIDADQUE SE LE DA A LOS
ACUERDOS QUE TOMA EL CONSEJO GENERAL ¿CUÁLES SI? ¿CUÁLES NO?
ME PARCE QUEAÚN QUE NO ES UNA REGLA ESCRITA POR QUÉ TAMPOCO
LO VEO YO REFLEJADO EN EL CÓDIGO TODOS LOS CUMPLIMIENTOS
NUMERADOS EN LOS PROYECTOS DEL ORDEN DEL DÍA/ ASÍ SE PUBLICAN
SIN EMBARGO LOS ACUERDOS QUE SE TOMAN EN ASUNTOS GENERALES
SOLAMENTE SE PUBLICAN LOS QUE TOMA LA AUTORIDAD/ DE LOS
ASUNTOS GENERALES QUE TIENEN ACUERDO PERO QUE PROPONEN LOS
PARTIDOS YO NUNCA LOS HE VISTO PUBLICADOS EN EL PERIÓDICO
OFICIAL/ CREO QUE SERÍA INTERESANTE DARLE RESPUESTA A CUALES
ACUERDOS SI SE PUBLICAN, CUALES NO SE PUBLICAN Y SABER Y
ENTENDER MÁS EL OBJETIVO CENTRAL DE LA PUBLICIDAD DE ESTAS
DETERMINACIONESADMINISTRA TIVA~ ES CUANTO 00, --------------------------

MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS LICENCIADO
BLANCARTE LO HEMOS ESCUCHADO CON MUCHA A TENCIÓN, MAESTRO
ALARCÓN POR FAVORo~----------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL MAESTRO JOSÉ ALARCÓN REPRESENTANTE
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: "MUCHAS
GRACIA~ SI ME PERMITE EL LICENCIADO BLANCARTE SUSCRIBIR LO
EXPRESADO Y VUELVO EN LA PÁGINA DIEZ DICE QUE EN LA ATENCIÓN A
LO PROPUESTO POR LA CONSEJERA DOCTORA ALICIA OLGA LAZCANO
PONCE, ET~ LO CUAL ME PARECE MUY BIEN DEBIERON TAMBIÉN
AGREGAR BIEN LOS NOMBRES Y CONSTE QUE NO ES POR ENVIDIA O
COSA QUE SE LE PAREZCA/ DEBIERONAGREGAR LOS NOMBRES DE TODOS
LOS QUE LO SOLICITAMOS EXPRESAMENTE, PÚBLICAMENTE PUES si.
NADA MÁS QUIEREN QUEDAR BIEN CON ELLA O QUE, PUES NO VERDAD
DICE, EN UNA ACTA ASÍ SE HACE O BIEN, NO SE PONE NINGÚN NOMBRE Y
SE DICE QUE TODOS LOS QUE INTERVINIERON QUE SON NO SÉ QUÉ
COSA EN FIN, ALGUNA EXPRESIÓN DE ESE TIPO/ PERDÓN POR LA
ANIMIDAD PERO ME PARECE QUE ES ALGO EN CONTACTO/ SI NO LUEGO
EN MI CASO VAN A DECIR BUENO ¿TÚ QUÉ HACES? NI SIQUIERA PIDES
NADA ALLÁ EN EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO/ ESO ES POR UNA
PARTE, POR OTRA LA COMPAÑERA MARÍA DE LA PAZ GONZÁLEZ
HERNÁNDEZ PUES HA SIDO CONSCIENTE TRANQUILA PERO MUY BIEN
PUEDE RECLAMAR/ NO SÉ EL TÉRMINO FINANCIERO PERO MUY BIEN
PUEDE RECLAMAR EL PAGO DE LOS INTERESES QUE SE PRODUJERON
DURANTE LOS TRES AÑOS QUE NO SE LE PAGÓ PUNTUALMENTE, PUES
NOSOTROS POR ANDAR DE OFRECIDOS COSA QUE ERA AL MANDO DE
JUSTICIA CIERTAMENTE,ADEMÁS CREO QUE COSTÓ LA DÉCIMAPARTE DE
LO QUE HUBIERA COSTADO CON UNA COMPAÑÍA/ ENTONCES ESE ES UN .!\-
ASUNTO/ EL OTRO ASUNTO ES UNA SUGERENCIAA TENTA Y RESPETUOSA
PARA QUE EN LO SUCESIVO COMO YA SE HA DICHO PUEDA DARSE$:
CUENTAESTE CONSEJO GENERAL Y DIGAN HABER EN LOS ACUERDOS QU.~~
SE TOMARON,Y SE DEBEN PUBLICAREN EL PERIÓDICO OFICIAL TALE~ LA
LISTA ESPECIFICA Y PARA NO OCUPARMUCHO TIEMPOBUENO HASTA LA
FECHAS EN QUE SE PUBLICARON EN EL PERIÓDICO OFICIAL Y NO SOLO
SE DIGA QUE SE SOLICITÓ AL SEÑOR SECRETARIO GENERAL DE
GOBIERNO/ SI SOLICITAMOS PUES si ¿POR QUÉ? PUES HABER/ SE LE
INFORMA AL SEÑOR SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO/ PUES A LO t\ ~
MEJOR NI TIEMPO LE HUBIERA DADO DE LEER ESTQ PUES PARA QUE U\Y
SEPAMO~ YA SE NOS INFORMÓ QUE YA SE PAGÓ LA DEUDAAQUELLA DE
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TANTO ¿QUÉ ERA MEDIO MILLÓN? ALGO POR EL ESTILO, UN POQUITO
MÁS. SI ME ACUERDO QUE CUANDO FUI ALLÁ LE DIJE A VER DÍGAME
DIRECTORA QUE PASO CON LO DE LA REDISTRITACIÓN y DIJO NO, NO SE
LAS HEMOS ENTREGADO NADA MÁS LE DIMOS A MIGUEL DAVID UN
EJEMPLAR, PERO NO SE LAS VAMOS A DAR POR QUÉ NO NOS HAN
PAGADO Y YO DIJE BUENO PRIMERO GRACIAS QUE AÚN QUE USTED NO
SEA POBLANA ESTÁ USTED AQUÍ, SEGUNDO PÓNGASE USTED DE PIE, SE
PUSO DE PIE, TERCEROESE ASUNTO DE QUE NO ESTÉ PAGADO PUES ESE
ES DE OTRO COSTAL EL PROBLEMA, PUES COMO NADA MÁS SE LE UBICÓ
UN EJEMPLAR Y ES EL ÚNICO QUE TENGO,BUENO TODO ESTE CUENTOES
PARA PEDIR MUY ATENTAMENTE QUE POR FAVOR SE DÉ CUENTA EL
CONSEJO GENERAL CUALES DE LOS ACUERDOS QUE DEBEN PUBLICARSE
SE HABRÁN PUBLICADO YA EN EL PERIÓDICO OFICIAL Y ¿CUÁLES NO SE
HAN PUBLICADO? NOSOTROS ESTAMOS DISPUESTOS A ESO A LA
INDEPENDENCIA PARA QUE HAYA MAYOR COMPRENSIÓN, ADELANTE,
DONDEDEBA HABER, MUCHAS GRACIAS 00, -----------------------------------------

MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS MAESTRO
ALARCÓN, SE CONSULTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERALSI
SE CONSIDERA SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL PUNTO DE NO SER ASÍ
LES SOLICITO ME LO HAGAN SABER PARA ABRIR UNA SEGUNDA RONDA
DE DISCUSIÓN, CONSEJERA OLGA LAZCANOLA TENGOAPUNTADA, TENGO
APUNTADOAL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, SOLICITO AL
SECRETARIO EJECUTIVO TOME NOTA DE LAS PERSONAS QUE SOLICITAN
EL USO DE LA VOZ 00, --------------------------------------------------------------------

SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ':51 CONSEJERO PRESIDENTE, EN
ESTA RONDA TIENE EL USO DE LA PALABRA LA CONSEJERA OLGA
LAZCANO Y EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 00, ---------------

MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "ADELANTECONSEJERA OLGA
LAZCANO, POR FAVOR 00, ---------------------------------------------------------------

INTERVENCIÓN DE LA CONSEJERA OLGA LAZCANO: "GRACIAS
CONSEJERO PRESIDENTE, PUES SI ESTOY CONTENTA Y SI DEBEMOS
CONGRATULARNOS DE QUE UN ACUERDO DEL DOS MIL DIEZ SE ESTÉ
CUMPLIENDOY POR LO TANTO AGRADEZCO LA GESTIÓN QUE REALIZÓ EL
CONSEJERO PRESIDENTE Y EL SECRETARIO EJECUTIVO PARA QUE UNA
TRABAJADORA QUE DESARROLLÓ EL IMAGOTIPO DEL PROCESO
ELECTORAL DOS MIL DIEZ PUES RECIBA ESTA RETRIBUCIÓN
EXTRAORDINARIA QUE ESTABA DETERMINADAASÍ EN ESE ACUERDO DEL
CONSEJO GENERAL Y QUE AHORA SE CUMPLE, CREO QUE LO QUE
DEBEMOS DE RECAPITULAR CIERTAMENTE ES EL CUMPLIMIENTODE UN
ACUERDO YA DE UNA TEMPORALIDAD, DE DOS A TRES AÑOS Y OTRA
REFLEXIÓN ES REVISAR QUE ACUERDOS QUEDARON PENDIENTES E,N
ESTA ETAPA, Y LOS QUE SEAN IMPORTANTES SE LES DARAN
SEGUIMIENTO PARA SU CUMPLIMIENTO,LE AGRADEZCO NUEVAMENTEAL
CONSEJERO PRESIDENTE Y AL SECRETARIO EJECUTIVO Y SOBRE TODO
POR CONGRATULARNOS POR LA TRABAJADORAMARI PA.2;GRACIAS 00, ------

MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS CONSEJERA, TIENE
EL USO DE LA VOZ EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO ea
FAVORo~----------------------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO ALFONSO RODRÍGUEZ
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: "GRACIAS SEÑOR
PRESIDENTE, PUES NOSOTROS CONSIDERAMOS COMO REPRESENTACIÓN
DEL PARTIDO DEL TRABAJO QUE TODOS LOS ACUERDOS QUE TOMEESTE
CONSEJO SON IMPORTANTES, O SEA NINGUNO VAN A SER MENOS, NO
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E
TRATO DE MINIMIZAR NI TAMPOCODE MAXIMIZAR LOS ASUNTO~ SON
ACUERDOS DEL CONSEJO GENERAL Y VALDRÍA LA PENA RECORDAR EL
HECHO DE QUE EXISTE DENTRO DE LOS ACUERDOS QUE BENEFICIANAL
PERSONAL TOTAL DE ESTE ÓRGANO QUE ES ELAUMENTO SALARIAL Y LOS
QUE ESTÁN AQUÍ EN LA MESA LO SABEN PERFECTAMENTE ENTONCE~
PARA NOSOTROS NOS PARECE INTERESANTE QUE ALGÚN CONSEJERO
TOME COMO PARTE DE SUS PROPUESTAS DE TRABAJO LAS PRESENTE AL
CONSEJO Y EL CONSEJO LAS CONSIDERE DE FORMAINMEDIATA Y ESO VA
A DEMOSTRAR PRIMERAMENTE QUE SI HAY CONDICIONES Y SOBRE CON
TAL POLÍTICA PARA RESPONDERLO, PORQUEES ESO CON ESTO QUEDARÁ
DEMOSTRADO QUE EL ANTERIOR CONSEJO NO TUVO LA MÍNIMA
SENSIBILIDAD PARA RESOLVER LOS TEMAS QUE QUEDARON PENDIENTES
Y EFECTIVAMENTEEL ASUNTO DEL OTORGAMIENTO DE UN AUMENTO A
TODOS LOS EMPLEADOSDE ESTE ÓRGANO ELECTORALES UNA COSA QUE
ESTÁ PENDIENTE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO LA
RETOMA AUNQUE NO ES PARTE DEL TEMA, PERO VALE LA PENA
SEÑALARLO PORQUE SE ESTÁ HACIENDO EL RECONOCIMIENTO A UNA
PERSONA QUE FUE UN ACUERDO DE ESTE CONSEJO DESDE EL DOS MIL
DIEZ Y BUENO, HAY MUCHOS ACUERDOS PENDIENTE~ LO DEJAMOS
SOBRE LA MESA Y NOSOTROS SIMPLEMENTE Y SENCILLAMENTE TAMBIÉN
DECIMOS NO ES PARTE DE ESTO Y LO SEÑALAREMOS EN ASUNTOS
GENERALE~ NOSOTROS PEDIMOS DESDE HACE DOS O TRES SESIONES SE
INFORMARA ¿QUÉ ESTADO GUARDAN LOS EMPLEADOS QUE HAN SIDO
DESPEDIDOS? VAMOS AL TEMA DE ASUNTOS GENERALES PERO SI
QUEREMOS QUE EL CONSEJO DE AQUÍ HASTA QUE LLEGUEMOS A
ASUNTOS GENERALES NOS LLEVE A LA INFORMACIÓN SOBRE ESOS
CIUDADANO~ SE SUPONE QUESON LOS CIUDADANOSLOS QUE ESTAMOS
CONVOCANDO A LOS CIUDADANO~ PERO A LOS CIUDADANOS QUE
LABORAN EN ESTE ÓRGANO ELECTORALQUEDADEMOSTRADO CON ESTO
QUESE DA UN TRATO DIFERENTE, SE ESTÁN CONSIDERANDO EMPLEADOS
DE PRIMERA Y DE SEGUNDA CLASE Y NO PUEDE SER ESO POSIBLE
GRACIAS'~--------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: ··GRACIA~ CONSULTO A LOS
INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL SI CONSIDERAN
SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL PUNTO DE NO SER ASÍ LES SOLICITO
ME LO HAGAN SABER PARA ABRIR LA TERCERA RONDA DE DISCUSIÓN,
MAESTRO ALARCÓN LO TENGO APUNTADO, LE PIDO AL SECRETARIO
EJECUTIVO TOME NOTA DEL MAESTRO ALARCÓN POR FAVOR':--------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: ·"51CONSEJEROPRESIDENTE, EN
TERCERA RONDA SOLICITÓ EL USO DE LA PALABRA EL MAESTRO JOSÉ
ALARCÓN HERNÁNDEZ·~---------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: 'TIENE EL USO DE LA
PALABRA EL MAESTRO ALARCÓN, ADELANTE MAESTRO POR FAVOR':------- 1\
INTERVENCIÓN DEL MAESTRO JOSÉ ALARCÓN REPRESENTANTE J'
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: ··MUCHASf;
Gf0CIA~ SOLAMENT~ NO POR CURIOSID,ADSI NO PARA TENER UN POCO /
MAS LA INFORMACION COMPLETA ¿CUANTO SE LE DIO A MARI PAZ?,
TAMBIÉNPOR ESO EMPECEMO~ A LO MEJOR EL FAVOR NI VALELA PENA,
PUES 51, SI LE DIERON POR AHÍ UNA LIMOSNITA PUES PARA QUE, SI
QUIERA UNOS CIEN MIL, UN MILLÓN DIGO, PUES SI UN MILLÓN, NO YA
EN SERIO YA ME DIJERON QUE SIETE MIL PESO~ MUCHAS GRACIAS··.-----
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: ·"LE SOLICITO AL SEÑOR J'\
SECRETARIO EJECUTIVO CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL
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E
ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN 00, ---------------------------------------------

SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE, EL
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL RELATIVO AL PROYECTO DE
ACUERDO DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO POR EL qUE
DETERMINA LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO EN EL QUE SE EFECTUARAEL
MONITOREO, EL HORARIO PARA EFECTUAR DICHO MONITOREO Y
APRUEBA LOS FORMATOS Y NÚMERO DE COPIAS EN QUE SE REALIZARÁ
EL RESPALDO DEL MONITOREO, ASÍ COMO DESIGNA AL PERSONAL DEL
INSTITUTO QUE REALIZARÁ LA CONSULTA Y MANEJO DEL SOFTWARE
PARA EL PROCESO ELECTORAL ESTATAL ORDINARIO 2012-2013, ES
CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE 00, ------------------------------------------------

MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO
DÉCIMO TERCERO PÁRRAFO SEGUNDO DEL REGLAMENTO DE SESIONES
DE LOS CONSEJOS ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL
ESTADO LE SOLICITO CONSULTE EN VOTACIÓN ECONÓMICA A LOS
CONSEJEROS ELECTORALES SI SE DISPENSA DE LA LECTURA DEL
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO A EFECTO DE ENTRAR
DIRECTAMENTEA SU CONSIDERACIÓN 00, ------------------------------------------

SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS
ELECTORALES CONSULTO EN VOTACIÓN ECONÓMICASI SE DISPENSA DE
LA LECTURADEL PROYECTO DE ACUERDO REFERIDO LOS QUE ESTÉN POR
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, SEÑOR
CONSEJERO PRESIDENTE LE INFORMO QUE LA DISPENSA DE LECTURA
FUEAPROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS':----------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO LE SOLICITO PROCEDA A RESUMIR EL CONTENIDO DEL
DOCUMENTOSUJETO A ESTUDIO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO",----------
SEÑALA EL CONSEJERO PRESIDENTE: 'EL ARTÍCULO 89 FRACCIONES
PRIMERA, SEGUNDA, DÉCIMA NOVENA, DÉCIMA TERCERA DEL CÓDIGO
ELECTORALESTABLECE QUE SON A TRIBUCIONES DEL CONSEJO GENERAL
ENTRE OTRAS DETERMINAR LAS POLÍTICAS Y PROGRAMAS ELECTORALES
DEL INSTITUTO Y EXPEDIR LOS REGLAMENTOS ELECTORALES E
INSTRUMENTOS FISCALES PARA EL CUMPLIMIENTO DE SUS FINES ASÍ
COMO VIGILAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES
CONSTITUCIONALES RELATIVAS Y LAS CONTENIDAS EN ESTE CÓDIGO, EN
ESTE SENTIDO ELECTORAL DIEZ DE LOS LINEAMIENTOS PARA EL
MONITOREO DE PRECAMPAÑAS Y LOS PARTIDOS POLÍTICOS MANIFIESTA
QUE EL CONSEJO GENERAL TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LAS
PROPUESTAS REALIZADAS POR LA DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓNSOCIAL
ASÍ COMOAQUELLAS QUE EN SU CASO REALICEN LAS DEMÁS ÁREAS DEL
INSTITUTO, ACORDONANDO LOS PARÁMETROS PARA EFECTUAR EL
MONITOREO REFERENTE, POR LO ANTERIOR DISPUESTO A ANALIZAR LAS
PROPUESTAS DE LA DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y LAS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL
MONITOREO POR PARTE DE LA DIRECCIÓN DE PRERROGATIVAS
PARTIDOS POLÍTICOS Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN, SE PONE A
CONSIDERACIÓN DE ESTE PLENO LA SIGUIENTE PROPUESTA LOS
MUNICIPIOS DONDE SE VAA EFECTUAREL MONITOREO, LOS PERIÓDICOS 0
A MONITOREAR, LAS REVISTAS A MONITOREAR, LOS PERIÓDICOS
ELECTRÓNICOS EL MES EN EL CUALSE LLEVARAA CABO EL MONITOREO
DEL DIEZ DE MARZO AL CUATRO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL TRECEEN \j;\
HORARIO PARA EFECTUARLO ENTRE OTRAS COSAS ESE DETALLE EN EL
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CUERPO DEL DOCUMENTO, ES CUANTO, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN
CONSE-'EROPRESIDENTE':------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SEÑORAS Y SEÑORES
INTEGRANTES DEL CONSE-'O GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO Y SE ABRE LA LISTA REGLAMENTARIA
CORRESPONDIENTE, SI ALGUIEN DESEA HACER EL USO DE LA PALABRA,
MAESTRO ALARCÓN LO TENGO APUNTADO, LICENCIADO BLANCARTE LO
TENGO APUNTADO, LE PIDO AL SECRETARIO TOME NOTA DE LAS
PERSONAS QUE SOLICITARON EL USO DE LA PALABRA",-----------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ':51 SEÑOR CONSE-'ERO
PRESIDENTE EN ESTA RONDA SOLICITARON EL USO DE LA PALABRA EL
MAESTRO -'OSÉ ALARCÓN Y EL LICENCIADO-'ORGE LUIS BLANCARTE",-----
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "MAESTRO ALARCÓN POR
~ALlOR,ADELANTE':--------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL MAESTRA JOSÉ ALARCÓN REPRESENTANTE
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: "GRACIAS,
TENGO UNA DUDA, NO SÉ SI HAY UN PERIÓDICO QUE SE LLAME NADA
MAS ASÍ EL HERALDO, YO CREO QUE SE LLAMA NADA MAS ASÍ LA
OPINIÓN, CREO QUE NO EXISTE ASÍ COMO TAL, SI YO ESTOY
EQUILlOCADo, O-'ALÁ Y LO ESTE QUE BUENO, ESTO NADA MÁS ES UNA
MIRADITA EN LOS PRIMEROS RENGLONES DEL REPORTE QUE TENEMOS
AQUÍ PERO BUENO, EN UN ORGANISMO TAN IMPORTANTE COMO ES EL
CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DEBEN
QUEDAR PER~ECTAMENTE PRECISAS LAS DENOMINACIONES QUE
CORRESPONDEN,SI YO TULlIERALA RAZÓN BUENO QUE SE COMPLETEEL
NOMBRE, SI NO LA TULlIERA BUENO PUES YA NO HAY NADA QUE
PRECISAR, PERO ESTA EDICIÓN ES EL HERALDO EN MI OPINIÓN CASI
ESTOY SEGURO QUE NO ES ASÍ TAN BÁRBARO, ES UN POCO PARA QUESE
PONGAN ABUSADOS LOS QUE HACEN ESTE TRABA-'O, TODALlÍA NO HE
LlISTOLO QUE SIGUE, MUCHAS GRACIAS", ----------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS, POR ~ALlOR
LICENCIADOBLANCARTE ADELANTE", ----------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE:
"GRACIAS CONSE-'ERO PRESIDENTE, SOLAMENTE PARA PROPONER SI SE
PUEDE HACER UNA ACLARACIÓN RESPECTO DE UN CONTENIDO DEL
CONSIDERANDO TERCERO, PÁGINA OCHO NUMERAL NUELlE, EN EL
SEGUNDO PÁRRA~O DONDE DICE QUIENES PODRÁN O QUIÉNES SERÁN
LOS ~ACULTADOS PARA CONSULTAR EL SOfTWARE EN ~UNCIÓN A LA
EMPRESA ENCARGADA DEL MONITOREO SE RE~IERE A LOS MIEMBROS
DEL CONSEJO GENERAL ASÍ COMO LA DIRECCIÓN DE PRERROGATILlAS,
YO CREO QUE ABRÍAN QUE SER MÁS ESPECÍ~ICOS SEÑALAR ¿QUIÉN DE
LA DIRECCIÓN? PARA E~ECTO DE QUE SI LlAN A QUERER SEÑALAR
ESPECÍ~ICAMENTE ¿QUIÉNES PUEDEN? HACER ESA CONSULTA, QUE SE
SEÑALE QUIEIj POR9UE ASÍ PERMITIENDO QUE TODOS LOS QUE
TRABA-'ANAHI PODRAN HACERLO INDEPENDIENTEMENTECOMO DE QUE
COMO SE HA DICHO ANTES TAMBIÉN SE ESTÁ PERDIENDO LA
INTERLlENCIÓNDE LA DIRECCIÓN DE IN~ORMÁTICA Y DE COMUNICACIÓN
SOCIAL, PERO BUENO, SI LA CONSULTA DEL SOfTWARE ES PARA
MIEMBROS DEL CONSE-'O GENERAL Y LA DIRECCIÓN QUE SE ESPECI~IQUE 0
¿QUÉ ~UNCIONARIO DE LA DIRECCIÓN ES EL QUE PUEDEREALIZAR ESTA ~
CONSULTA? ENTONCES SERÍA UNA MODI~ICACIÓN AL NUMERAL NUELlE
DE LAS CONDICIONES O ESPECI~ICACIONES PARA LA REALIZACIÓN DEL
MONITOREO CON RELACIÓN AL ACUERDO Y OBLlIAMENTEAL APARTADO
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CORRESPONDIENTEDELANEXO, ES CUANTO",-----------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SE CONSULTA A LOS
MIEMBROS DEL CONSEJO GENERAL SI CONSIDERAN SUFICIENTEMENTE
DISCUTIDO EL PUNTO DE NO SER ASÍ LES SOLICITO ME LO HAGAN SABER
PARA ABRIR UNA SEGUNDA RONDA DE DISCUSIÓN, BIEN LE PIDO AL
SECRETARIO EJECUTIVO CONSULTE A LOS CONSEJEROS ELECTORALES
RESPECTO A LA APROBACIÓN DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO EN
ESTUDIO':-------------------------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE,
CONSULTO A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES EN
VOTACIÓNECONÓMICASI SE APRUEBA EN LO GENERALEL PROYECTO DE
ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL
ESTADO POR EL QUE DETERMINA LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO EN EL
QUE SE EFECTUARÁEL MONITOREO, EL HORARIO DE COMUNICACIÓNDE
LAS PRECAMPAÑAS ELECTORALES, LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN A
MONITOREAR, EL PERIODO EN EL QUE SE REALIZARÁ EL MONITOREO, EL
HORARIO PARA EFECTUAR DICHO MONITOREO Y APRUEBA LOS
FORMATOS Y NÚMERO DE COPIAS EN QUE SE REALIZARÁ EL RESPALDO
DEL MONITOREo, ASIMISMO COMO DESIGNAR AL PERSONAL DEL
INSTITUTO QUE REALIZARÁ LA CONSULTA Y MANEJO DEL SOFTWARE
PARA EL PROCESO ELECTORAL ESTATAL ORDINARIO 2012-2013 LOS QUE
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA
MANO, LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE EL PROYECTO DE
ACUERDO FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS Y SOMETERÍA A
CONSIDERACIÓN DE LOS CONSEJEROS ELECTORALESEN LO PARTICULAR
SI SE APRUEBAN LAS MODIFICACIONESDERIVADAS DE LA INTERVENCIÓN
DEL MAESTRO JOSÉ ALARCÓN EN ESE SENTIDO DE PONER LOS NOMBRES
POR ORDEN DE LOS MEDIOS QUE SE ESTÁN PLASMANDOEN EL ANEXO EN
EL CASO DEL HERALDO DE PUEBLA, EN EL CASO DE LA OPINIÓN, ES LA
OPINIÓN DE LAS NUEVE DE LA MAÑANA Y HAY UNA MOCIÓN", ---------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "ADELANTEPOR FAVOR",-----
INTERVENCIÓN DEL MAESTRO JOSÉ ALARCÓN: "PERDÓN QUE
INTERRUMPA, TAMBIÉN NO HAY PERIÓDICO SOL DE PUEBLA, AQUÍ
TRAIGO UN EJEMPLAR DEL DÍA DE HOY PERO ESE VA A SER PARA AL
RATITO, SI SE LLAMA EL SOL DE PUEBLA,JURÍDICAMENTE NO EXISTE UN
PERIÓDICO QUE SE LLAME EL SOL DE PUEBLA, AQUÍ ESTÁ EL SOL DE
PUEBLA, TAMBIÉN QUE AQUÍ SE HAGA ESA CORRECCIÓN, PUES ES UNO
DE LOS PERIÓDICOS QUE ME COBIJA CUANDO MENOS ESO DEBIERA YO
DE EXPEDIR NO, BUENO PERDÓN, DISCULPEN, SI DESA YUNÉ ES QUE
TENGOMUCHA ENERGÍA GRACIAS 00, ------------------------------------------------

MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS MAESTRO
ALARCÓN, CONTINÚE SECRETARIO EJECUTIVO POR FAVOR 00, ---------------

SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "EN ESTE SENTIDO LA ob-
INTERVENCIÓN DEL MAESTRO JOSÉ ALARCÓN SE PONDRÍA EN VOTACIÓN
EN LO PARTICULAR SI SE APRUEBA MODIFICANDO EL NOMBRE DE LOS
MEDIOS DESCRITOS EN EL ANEXO TÉCNICO DE ESTE ACUERDO PARA
PONER LOS QUE SEAN CORRECTOS DE ACUERDO A LA RAZÓN SOCIAL,
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO
LEVANTANDO LA MANO, LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE ESTA
PROPUESTA FUE APROBADA EN LO PARTICULAR POR UNANIMIDAD DE
VOTOS Y SE PONE A VOTACIÓN TAMBIÉN LA PROPUESTA REALIZADA
TAMBIÉN POR EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO EN EL tD
SENTIDO EN EL QUE SE DIGA QUE INTEGRANTES DE LA DIRECCIÓN DE
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PRERROGATIVA~ PARTIDOS POLÍTICOS Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN
ESTÁ FACULTADO PARA CONSULTAR EL SOFTWARE QUE PROPORCIONA LA
EMPRESA ENCARGADA DEL MONITOREo, NO SÉ SI QUISIERA HACER
ALGUNA PROPUESTA EN PARTICULAREL REPRESENTANTE'~-------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
MORALES REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: ''¿SI
QUISIERA HACERALGUNA PROPUESTA EN PARTICULAR?, YO PROPONDRÍA
A LA DIRECTORA Y AL JEFE DE DEPARTAMENTO VINCULADO CON ESTA
ACTIVIDAD DE PARTIDOS POLÍTICOS Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN'~------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''ENTONCES CONSULTO EN
VOTACIÓN ECONÓMICA SI SE APRUEBA FACULTAR POR PARTE DE LA
DIRECCIÓN DE PRERROGATIVA~ PARTIDOS POLÍTICOS Y MEDIOS DE
COMUNICACIÓN PARA LA CONSULTA DE ESTE SOFTWARE A LA
DIRECTORA ASÍ COMO AL JEFE DE DEPARTAMENTO ENCARGADO DE
ESTAS ACTIVIDADE~ LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, LE INFORMO CONSEJERO
PRESIDENTE QUE LA PROPUESTA EN PARTICULAR FUE APROBADA POR
UNANIMIDAD DE VOTOS GRACIAS ': ------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "LE SOLICITO A USTED
SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVOCONTINÚE CON EL DESARROLLO DE ESTA
SESIÓN SI ES TAN AMABLE"",---------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE, EL
SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA ES EL RELATIVO AL PROYECTO
DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL
ESTADO POR EL QUE EMITE LAS MEDIDAS DE RACIONALIDAD Y
EFICIENCIAEN EL EJERCICIO DEL GASTO DE ESTE ORGANISMO "",-----------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO
DÉCIMO TERCERO PÁRRAFO SEGUNDO DEL REGLAMENTO DE SESIONES
DE LOS CONSEJOS ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL
ESTADO LE SOLICITO CONSULTE EN VOTACIÓN ECONÓMICA A LOS
CONSEJEROS ELECTORALES SI SE DISPENSA DE LA LECTURA DEL
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO PARA EFECTO DE ENTRAR
DIRECTAMENTEA SU CONSIDERACIÓN"",------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE,
CONSULTO A LOS CONSEJEROS ELECTORALES SI SE DISPENSA LA
LECTURADEL PROYECTO DE ACUERDO EN ESTUDIO LOS QUE ESTÉN POR
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, LE
INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE LA DISPENSA DE LECTURA FUE
APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS ':----------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO LE SOLICITO PROCEDA A RESUMIR EL CONTENIDO DEL
DOCUMENTOSUJETO A ESTUDIO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO':---------- A- ./
SENALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE, EL
ARTÍCULO 108 DE LA CONSTITUCIÓN ESTATAL ESTABLECE QUE LOS'5¡¡
RECURSOS ECONÓMICOS,QUE DISPONGAN EL ESTADO, LOS,MUNICIPIOS'/fí;,
Y SUS ENTID~DE~ ASI COMO LOS ORGANISMOS AUTONOMO~ s '/ //
ADMINISTRARAN CON EFICIENCIA, EFICACIA, ECONOMIA, ¡Y
TRANSPARENCIA Y HONRADEZ, PARA SA TISFACER LOS OBJETIVOS A QUE
ESTÉN DESTINADOS, EN RELACIÓN CON LO ANTERIOR, LOS ARTÍCULOS
41 FRACCIÓN V Y 92 DE LA LEY DE PRESUPUESTO Y GASTO PÚBLICO
ESTATAL, ESTABLECEN QUE LOS EJECUTORESDE GASTO EN EL EJERCICIO
DE SU PRESUPUESTO DE EGRESO~ DEBERÁN CUMPLIREN EL ÁMBITO DE
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su RESPECTIVA COMPETENCIA Y AUTONOMÍA CON LAS MEDIDAS DE
RACIONALIDAD Y EFICIENCIA EN EL EJERCICIO DEL GASTO Y QUE LOS
ORGANISMOS CONSTITUCIONALMENTE AUTÓNOMO~ A TRAVÉS DE SUS
TITULARES DEBERÁN EMITIR YAPLICAR LAS MEDIDAS DE RACIONALIDAD
Y EFICIENCIA EN EL EJERCICIO DEL GASTO, BAJO ESTAS PREMISA~ EL
SECRETARIO EJECUTIVO PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO
GENERALDEL INSTITUTO LAS MEDIDAS DE RACIONALIDAD Y EFICIENCIA
EN EL EJERCICIO DEL GASTO DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO
LAS MEDIDAS ANTES CITADAS TIENEN COMO OBJETO OPTIMIZAR LOS
RECURSOS FINANCIEROS QUE FUERON OTORGADOS POR EL CONGRESO
DEL ESTADO AL INSTITUTO, A TRAVÉS DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS
2013, MEDIANTE LA IMPLEMENTACIÓN DE MEDIDAS QUE DEBERÁN SER
OBSERVADAS POR EL PERSONAL DEL ORGANISMO EN EL EJERCICIO DE
LOS RECURSOS PÚBLICOS ASIGNADO~ CONTEMPLANDO LOS RUBROS
SIGUIENTES DISCIPLINA PRESUPUESTAL, SERVICIOS PERSONALES PARA
PAPEL Y FOTOCOPIADO, SERVICIO TELEFÓNICO, ALIMENTOS PARA
ACTIVIDADES INSTITUCIONALE~ FONDOS FIJO~ PASAJES y VIÁTICO~
RACIONALIDAD y EFICIENCIA EN LA ORGANIZACIÓN DE ESTE SERVICIO,
SERVICIOS DE INFORMÁTICA, CONTROL Y VIGILANCIA, LAS ANTERIORES
MEDIDAS TOMAN RELEVANCIA AL CONSIDERAR QUE EN ESTE MOMENTO
SE ESTÁ DESARROLLANDO EN LA ENTIDAD FEDERATIVA EL PROCESO
ELECTORAL ESTATAL ORDINARIO 2012-2013, Y QUE POR ENDE
INCREMENTAN LAS ACTIVIDADES DE LAS UNIDADES TÉCNICAS Y
ADMINISTRA TIVAS DEL INSTITUTO, ASÍ COMO QUE SE AMPLÍA LA
ESTRUCTURA EVENTUAL DEL PERSONAL QUE LABORA EN EL ORGANISMO,
LO QUE TRAE COMO CONSECUENCIA LÓGICA UN INCREMENTO EN LA
UTILIZACIÓN DE DIVERSOS INSUMO~ COMO ES EL CASO DE ALIMENTO~
COMBUSTIBLE, PAPELERÍA, VIÁTICO~ ETCÉTERA, ESTÁ A SU
CONSIDERACIÓN°~----------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SEÑORAS Y SEÑORES
INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO Y SE ABRE LA LISTA REGLAMENTARIA
CORRESPONDIENTE, SI ALGUIEN DESEA HACER EL USO DE LA PALABRA
ASÍ INDÍQUEMELO PARA REGISTRARLO POR FAVOR, CIUDADANO
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO LO TENGO REGISTRADO,
BIEN, LE PIDO AL SECRETARIO TOME NOTA DE QUIEN PIDIÓ EL USO DE
LA PALABRA 00, ----------------------------------------------------------------------------

SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE,
SOLICITÓ EL USO DE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL
TRABAJO EL LICENCIADOALFONSO RODRÍGUEZoo

, -------------------------------

MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "REPRESENTANTE DEL
PARTIDO DEL TRABAJOADELANTE POR FAVOR 00, -------------------------------- >-
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO ALFONSO RODRÍGUEZ r..

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: " GRACIAS/
CONSEJERO PRESIDENTE, CON PROYECTO EN TÉRMINOS GENERALES~A
E,STAREPRESENTACIÓN, ME PARECEINTERESANTE EL ASUNTO DE QUE EL
ORGANO ELECTORAL CENTRAL BUSQUE LA FORMA DE EFICIENTAR, D
HACER EFICAZ LOS RECURSOS QUE RECIBIERON POR CONCEPTO D v/ ,

GASTO PÚBLICO, SOBRE TODO ESTA INSTITUCIÓN QUE MANEJA '
BASTANTE RECURSO A TRAVÉS DE LOS ÓRGANOS MUNICIPALE~ DE LOS
ÓRGANOS DISTRITALES Y EL PROPIO CONSEJO, NOSOTROS QUEREMOS t \ \
ENTENDER COMO PARTE DE LAS POLÍTICAS PÚBLICASDEL GOBIERNO DEL v~
ESTADO QUE REALMENTEES A PARTIR DEL CAMBIO DE ADMINISTRACIÓN
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PUBLICA ESTA TAL EN DONDE SE HAN MODIFICADO LA FORMA DE QUE
LOS INSTITUTO~ LOS ORGANISMOS COMOEN EL CASO DE ESTE ÓRGANO
ELECTORAL PUES EVITAN CRITERIOS COMO ESTE Y PUES LA PREGUNTA
OBLIGADA ES ¿VA A SER LA MISMA MEDIDA PARA EL ÓRGANO CENTRAL
QUE PARA LOS ÓRGANOS DISTRITALES y MUNICIPALES? PORQUE
NOSOTROS VEMOS LA QUEJA PERMANENTE DE LOS ÓRGANOS
MUNICIPALES SIEMPRE ES QUE NO TIENEN RECURSOS Y EN OCASIONES
HASTA QUEJAS HAN LLEGADO DE QUE ELLOS COOPERAN PARA SACAR
COPIA~ PARA LAS TIENDAS Y LOS CONSEJEROS QUE YA TIENEN MUCHO
TIEMPOACÁ CONOCEN DE ESTA SITUACIÓN QUE ESTOY COMENTANDO,
LOS ÓRGANOS DISTRITALES POR EL CONTRARIO VEMOS QUE UTILIZAN
LOS VEHÍCULOSPARA ANDAR PASEANDO, LOS CHOCAN, SE LOS ROBAN Y
HACEN UN SIN FIN DE SITUACIONES QUE LUEGOESTE ÓRGANO CENTRAL
NO REFLEJA CON CLARIDAD EN EL EJERCICIO DE ESTE TIPO DE
ACUERDOS Y VAIGUALMENTELA PREGUNTA¿VA A SER LA MISMA MEDIDA
PARA EL ÓRGANO CENTRAL QUE PARA TODOS LOS DEMÁS ÓRGANOS QUE
DEPENDENDEL MISMO? O SIMPLE Y SENCILLAMENTEES PARA AJUSTAR A
LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES Y QUE CENTRALMENTE SE
ESTÉN DANDO VIDA DE REYE~ NOSOTROS SI QUEREMOS COMENTAR,
PORQUELO HEMOS VIVIDO, HEMOS SIDO PARTE DE LAS QUEJAS DE LOS
RECLAMOS Y DE LAS INCONSISTENCIA~ ADEMÁS DE LAS
INCONGRUENCIAS CON LAS QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL
ANTERIORMENTE HA MANEJADO LOS RECURSOS Y AQUÍ SI QUEREMOS
MANIFESTAR QUE PEDIMOS NUEVAMENTELA MENCIÓN DE CÓMO SE HAN
MANEJADO LOS RECURSO~ SI NO HAY MECANISMO DE MEDICIÓN PUES
SIMPLE Y SENCILLAMENTE LO QUE ESTABLEZCAMOS COMO ACUERDO Y
QUÉ BUENO QUE ESTÁN AQUÍ LOS AMIGOS DE LOS MEDIOS DE
COMUNICACIÓN, LO QUE SE MANEJA COMO ACUERDO POR PARTE DE
ESTE ÓRGANO ELECTORAL SOLAMENTE ES PARA AJUSTAR A LOS
ORGANISMOS MUNICIPALES Y DISTRITALES Y NO ASÍ AL CONSEJO
GENERAL, ES CUANTO': ---------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "MUCHAS GRACIA~ SE
CONSULTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERALSI CONSIDERAN
SUFICIENTEMENTEDISCUTIDO EL PUNTO, DE NO SER ASÍ LES SOLICITO
ME LO HAGAN SABER PARA ABRIR LA SEGUNDA RONDA DE DISCUSIÓN,
CONSEJERA OLGA LA TENGO APUNTADA, CONSEJERA DALHEL LA TENGO
APUNTADA, BIEN, LE PIDO AL SEÑOR SECRETARIO TOME NOTA DE LAS
DOS CONSEJERAS QUE SOLICITARON EL USO DE LA VOZ",--------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: 'SI CONSEJERO PRESIDENTE, EN
ESTA SEGUNDA RONDA SOLICITARON EL USO DE LA PALABRA LA
CONSEJERA OLGA LAZCANO Y LA CONSEJERA DALHELLARA ':----------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: 'POR FAVOR, ADELANTE
CONSEJERA OL(jA LAZCANO",-------------------------------------------------------- )
INTERVENCION DE LA CONSEJERA OLGA LAZCANO: "GRACIAS tí
PRESIDENTE, PUES CIERTAMENTE LOS COMENTARIOS A ANTERIORES
PROCESOS ELECTORALES EN FUNCIÓN DEL EJERCICIO DfL PRESIjPUESTO !f
DEL INSTITUTO ELECTORAL CREO QUE NOS LLEVO, A MI EN LO iJ·
PARTICULARA REVISAR DIFERENTES CRÍTICAS EN RELACIÓN A COMO SE
ESTABA LLEVANDO A CABO EL GASTO DE ESTE INSTITUTO Y
ESPECÍFICAMENTEEN PARTIDAS CENTRALE~ EN GASTOS GENERALES Y
EN SERVICIOS GENERALES Y QUIERO ARGUMENTAR QUE ESTE
PLANTEAMIENTO DE REINGENIERÍA EN BASE A LA OPTIMIZACIÓN Y
EFICIENCIA DEL MANEJO DE PRESUPUESTO ME PARECE FUNDAMENTAL,
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PRECISAMENTE PARA OPTIMIZAR LOS RECURSOS SOBRE TODO EN LOS
RUBROS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO AQUÍ DE COMBUSTIBL~ PASAJES
y VIÁTICOS NACIONALES Y QUE TENEMOS QUE DAR SEGUIMIENTO A ESA
PARTE DE VIÁTICOS NACIONALES SIENDO RUBROS OPERATIVOS DEL
PROCESO ELECTORAL Y UNA CUESTIÓN TAMBIÉN MUY IMPORTANTE DEL
SERVICIO DE TELEFONÍA Y TELEFONÍACELULARQUE TAMBIÉN GENERAN
PARTIDAS QUE TENÍAN GASTOS EXCESIVOS, CREO QUE EN RELACIÓN
TAMBIÉNA LA LEY DE TRANSPARENCIA Y AL SER SUJETOS OBLIGADOS Y
AL CONTROL QUE SE ESTÁ GENERALIZANDO EN EL INSTITUTO, ESTÁ
APARECIENDO EN ESTE MES EN LA PÁGINA WEB DEL INSTITUTO TODOS
LOS COSTOS EN RELACIÓN A LAS PARTIDAS Y AHÍ PODEMOS DAR Y VER
UN COMPARATIVO ENTRE EJERCICIOS ANTERIORES Y EL EJERCICIO
ACTUAL Y CREO QUE ES UNA INICIA TIVA FUNDAMENTAL QUE DEBEMOS
APOYAR PRECISAMENTE PARA QUE LA DISTRIBUCIÓN DEL PRESUPUESTO
DELINSTITUTO TENGAESA OPTIMIZACIÓN Y SEA CONJUNTO TAMBIÉNDE
LA PREOCUPACIÓN DE TODOS LOS CONSEJOS TRANSITORIOS EN ESTE
CASO CONSEJOS DISTRITALES, CONSEJOS MUNICIPALES Y DESDE LUEGO
EL ÓRGANO CENTRAL TENGAN ESA EFICIENCIA PRESUPUESTAL, CREO
QUE ÉSTA ES UNA MUY BUENA INICIA TIVA, UN MUY BUEN INSTRUMENTO
PARA DAR SEGUIMIENTO, QUE SE SIGUE MEJORANDO EL EJERCICIO
PRESUPUESTAL INSTITUCIONAL Y QUE QUEDA MARCADO LOS RUBROS
ESPECÍFICAMENTECOMO SE ESTABLECEEN ESTE PROCESO DE ACUERDC},
POR LO TANTO LO APOYO Y NO SOLAMENTE LO APOYO SI NO TAMBIEN
ES UNA CUESTIÓN QUE SE VENÍA SOLICITANDO ASÍ COMO ESTE
ACUERDO DEL DOS MIL DIEZ, DESDE ANTES SE VENÍA SOLICITANDO
DESDE EL DOS MIL SIET~ AGRADEZCO EL APOYO Y YA ESTÁ SOBRE LA
MESA ".------------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS, POR FAVOR
CONSEJERADALHEL TIENE EL USO DE LA PALABRA':---------------------------
INTERVENCIÓN DE LA CONSEJERA DALHEL LARA: "GRACIAS, DE
IGUAL MANERA QUISIERA EXPRESAR QUE EN APOYO A ESTAS MEDIDAS
DE RACIONALIDAD Y EFICIENCIA EL INSTITUTO DESDE EL INICIO DE LAS
GESTIONES DE ESTE CONSEJO HA VENIDO TRABAJANDO DE MANERA
PERMANENTE EN QUE ASÍ SEA, EL TRABAJO QUE SE HA DADO
GRADUALMENTE A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN ADMINISTRA TIVA EN
CONJUNTO CON LA SECRETARIA EJECUTIVA Y POR SUPUESTO APROBADA
POR TODOS LOS MIEMBROS DE ESTE CONSEJO VAN ENCAMINADOS A
HACER ESO. ENTIENDO PERFECTA LA PREOCUPACIÓN DE QUE LOS
CONSEJOS DISTRITALES O MUNICIPALES CUENTEN CON LOS ELEMENTOS
NECESARIOS Y PRECISOS PARA REALIZAR BIEN EL TRABAJO, PERO NO
POR ESO DEJAREMOS DE SER EFICIENTES EN LO QUE NOS ESTÉN
SOLICITANDO, AQUÍ QUIERO SEÑALAR QUE LA RACIONALIDAD ESTÁ 'ti

ENFOCADA BÁSICAMENTE A ÁREAS CENTRALES Y NOSOTROS SEREMOS &1

LOS PRINCIPALES PROMOTORES DE QUE ASÍ SEA Y QUE ESTOS ;&
CONTROLESSIEMPRE SE REALICENDE MANERA PRIMORDIALA LAS ÁREAS 11

,

CENTRALES Y SE FOMENTEN LA DISCIPLINA PRESUPUESTAL QUE NOS ~ /
LLEVEA CONSEGUIR NUESTRA META QUE ES OBTENER AHORROS POR EL ~
CINCO POR CIENTO, ESTOY SEGURA QUE COMO SON LOS TRABAJOS QUE
ESTÁ REALIZANDO LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA SUPERVISADA POR ~
EL SECRETARIO EJECUTIVO VAMOS A LOGRAR ESTO EN BENEFICIO DE
TODOEL INSTITUTO, ES CUANTO",-------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS CONSEJERA, SE 0v\
CONSULTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERALSI CONSIDERAN
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SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL PUNTO DE NO SER ASÍ LES SOLICITO
ME LO HAGAN SABER PARA ABRIR UNA TERCERA RONDA DE DISCUSIÓN,
MAESTRO ALARCÓN LO TENGO APUNTADQ ADELANTE SECRETARIO "",------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE, LE
INFORMO QUE EN ESTA TERCERA RONDA SOLICITÓ EL USO DE LA
PALABRA EL LICENCIADO JOSÉ ALARCÓN HERNÁNDEZ", -----------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: ADELANTE MAESTRO POR
FA VOR CON EL USO DE LA VOZ", ----------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL MAESTRO JOSÉ ALARCÓN REPRESENTANTE
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: ""MUCHAS
GRACIAS, SOLO REITERAR LO QUE A YER EXPRESÉ EN LA MESA DE
TRABAJQ HA Y QUE TENER MUY PRESENTES ESOS DOS CONCEPTOS, EL
DE RACIONALIDAD Y EFICIENCIA; RACIONALIDAD NO SIGNIFICA REDUCIR
GASTOS, EFICIENCIA SIGNIFICA PRECISAMENTE LOGRAR LAS METAS Y
LOS OBJETIVOS EN FUNCIÓN DE LO QUE SE TIENE QUE GASTAR, AYER
INSISTÍ Y AHORA LO HAGO NUEVAMENTE, BUENO PUES RACIONALIDAD Y
EFICIENCIA IMPLICA QUE LOS QUE MÁS TRABAJAN RECIBAN UN MA YOR
INGRESQ ESO SE LLAMA RACIONALIDAD, SI NO ENTONCES SE LLAMARÍA
IRRACIONALIDAD A LOS EXPLOTADOS Y EXPLOTADOS HA Y MILES DE
MILLONES EN EL MUNDO, YO ESPERO QUE AQUÍ NO HA YA, ME DICE
RODRÍGUEZ QUE SI LOS HA r; BUENO PUES si SI LOS HA r; PUES POR ESO
UNA CAMPAÑA POR EL AMPA Y QUIEN SABE CUÁNTAS CAMPAÑAS,
ENTONCES ES IMPORTANTE SUBRA YARLO, REPITO RACIONALIDAD Y
EFICIENCIA SON DOS CONCEPTOS PERFECTAMENTE VINCULADOS,
GASTAR LO MENOS PARA HACER MÁS, ESO ES FUNDAMENTAL, PERO NO
ES CERRAR LA LLA VE Y AHÍ A VER QUÉ PASA EN EL CASO DE LOS
CONSEJOS DISTRITALES, MUNICIPALES Y VIENDO HA DICHO MUCHO, YO
CREO QUE TENGAMOS MUY PRESENTE ESTO, GRACIAS "",----------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS MAESTRO,
SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO CONSUL TE A LOS SEÑORES
CONSEJEROS ELECTORALES RESPECTO A LA APROBACIÓN DEL PROYECTO
DE ACUERDO EN ESTUDIO ': ----------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE,
CONSUL TO EN VOTACIÓN ECONÓMICA A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS
ELECTORALES SI SE APRUEBA EL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO
GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO POR EL QUE EMITE
LAS MEDIDAS DE RACIONALIDAD Y EFICIENCIA EN EL EJERCICIO DEL
GASTO DE ESTE ORGANISMQ LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMA TIVA
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, LE INFORMO
CONSEJERO PRESIDENTE QUE EL PROYECTO DE ACUERDO FUE APROBADO
POR UNANIMIDAD DE VOTOS ': ------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "LE SOLICITO AL SEÑOR
SECRETARIO EJECUTIVO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE ESTA P
SES[ÓN"~--------------------------------------------------------------------------------- #'
SENALA SECRETARIO EJECUTIVO: ""?I CONSEJERO PRESIDENTE, EL~
SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DIA ES EL RELA TIVO AL PROYECTO
DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL
ESTADO POR EL QUE APRUEBA DIVERSAS REFORMAS AL MANUAL PARA"""
CONFORMAR COALICIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ': ------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "CON FUNDAMENTO EN LO
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO DÉCIMO TERCERO PÁRRAFO SEGUNDO DEL
REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS ELECTORALES DEL
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO LES CONSUL TO EN VOTACIÓN

1\\
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ECONÓMICA A LOS CONSEJEROS ELECTORALES SI SE DISPENSA LA
LECTURA DEL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO A EFECTO DE ENTRAR
DIRECTAMENTEA SU CONSIDERACIÓN",------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: 'SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS
ELECTORALES SE LES CONSULTA EN VOTACIÓN ECONÓMICA SI SE
DISPENSA LA LECTURA DEL PROYECTO REFERIDO, LOS QUE ESTÉN POR
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANq LE
INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE LA DISPENSA DE LECTURA FUE
APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS ':----------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS SEÑOR
SECRETARIO EJECUTIVO, LE SOLICITO PROCEDA A RESUMIR EL
CONTENIDO DEL PROYECTO DE ESTUDIO SOMETIDO A ESTUDIO DE ÉSTE
ÓRGANO COLEGIADO".----------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: 'SI CONSEJERO PRESIDENTE, EL
ARTÍCULO 42 FRACCIÓN IV DEL CÓDIGO COMICIAL ESTABLECE QUE ES
DERECHO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS CONSTITUIR COALICIONES Y
FUSIONES EN TÉRMINOS DEL PROPIO ORDENAMIENTO LEGAL ALUDIDq
ASIMISMO, SU ARTÍCULO 58 CONSIGNA QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
PODRÁN FORMAR COALICIONES A FIN DE LOGRAR OBJETIVOS
COINCIDENTES, EN TÉRMINOS DE LAS DISPOSICIONES LEGALES
APLICABLES, AHORA BIEN, EL ARTÍCULO 105 FRACCIÓN 111 DEL
ORDENAMIENTO LEGAL EN REFERENCIA LE OTORGA A LA DIRECCIÓN DE
PRERROGATIVAS, PARTIDOS POLÍTICOS Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN,LA
A TRIBUCIÓN DE INSCRIBIR EN EL LIBRO RESPECTIVO EL REGISTRO DE
PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO LOS CONVENIOS DE COALICIÓN Y
FUSIONES, A TENTO A LO ANTERIOR, LA DIRECCIÓN ANTES ALUDIDA
ESTIMÓ PERTINENTE CREAR UN INSTRUMENTO DIDÁCTICO Y TÉCNICO
QUE CONTEMPLELAS BASES JURÍDICAS, TÉCNICAS Y DESCRIPTIVAS QUE
SERVIRÁN DE APOYO PARA QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS INTERESADOS
EN CONFORMAR UNA COALICIÓN REALICEN LAS ACTIVIDADES
NECESARIAS PARA SU INTEGRACIÓN, POR LO QUE LA MENCIONADA
DIRECCIÓN PRESENTÓ AL SECRETARIO EJECUTIVO EL DOCUMENTO
DENOMINADO MANUAL PARA CONFORMAR COALICIONES Y DE
CANDIDATURAS COMUNES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS PARA EL
PROCESO ESTATAL ELECTORAL ORDINARIO 2012-2013, EN PRINCIPIO, SE
PLANTEA EL AJUSTE EN LA DENOMINACIÓN DEL INSTRUMENTO QUE SE
ANALIZA, PUESTO QUE AHORA CONTEMPLA LO RELATIVO A LAS
CANDIDATURAS COMUNES, POR LO QUE SU DENOMINACIÓN SERÁ AHORA
MANUALPARA CONFORMARCOALICIONES Y CANDIDATURAS COMUNESDE
LOS PARTIDOS POLÍTICOS PARA EL PROCESO ESTA TAL ELECTORAL
ORDINARIO 2012-2013, MISMO QUE SE COMPONEDE CINCO CAPÍTULOS,
CUYOS RUBROS SON LOS SIGUIENTES DEL OBJETO DE LA COALICIÓN,
DEL CONVENIO DE COALICIÓN Y LOS DOCUMENTOS QUE DEBEN ~
PRESENTARSE,PARA SU REGISTRq DE LA RESOLUCIÓN DE I}EGISTRO DE ~
LA COALICION, DE LA VIGENCIA DE LA COALICION, DE LAS$
CANDIDATURAS COMUNES, DEBE INDICARSE QUE CON LA CREACI9N DE ~.
ESTE INSTRUMENTO, SE TRATA DE GARANTIZAR QUE LA ACTUACION DEL '/ /
INSTITUTO OBSERVE LOS PRINCIPIOS DE LEGALIDAD, CERTEZA E ~,/
IMPARCIALIDAD QUE RIGEN LA FUNCIÓN ESTA TAL DE ORGANIZAR LAS
ELECCIONES, PUES EL MISMO ESTABLECE LOS PARÁMETROS BAJO LOS
CUALES ESTE ORGANISMO ELECTORAL ANALIZARÁ LOS CONVENIOS DE
COALICIONES PRESENTADOS POR LOS INSTITUTOS POLÍTICOS, ESTÁ A ~\
SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO EN ESTUDIO ",------------------------------
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MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SEÑORAS Y SEÑORES
INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO Y SE ABRE LA LISTA REGLAMENTARIA
CORRESPONDIENT~ SI ALGUIEN DESEA HACER EL USO DE LA PALABRA
QUEASÍ ME LO INDIQUE POR FAVOR"BIEN CONTINÚE USTED POR FAVOR
SECRETARIO EJECUTIVO"~------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENT~
CONSULTO A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES EN
VOTACIÓN ECONÓMICA SI SE APRUEBA EL PROYECTO DE ACUERDO DEL
CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORALDEL ESTADO POR EL QUE
APRUEBA DIVERSAS REFORMAS AL MANUAL PARA CONFORMAR
COALICIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS LOS QUE ESTÉN POR LA
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO" LE
INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE EL PROYECTO DE ACUERDO EN
ESTUDIO FUEAPROBADO POR UNANIMIDADDE VOTOS ': ----------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SOLICITO A USTED SEÑOR
SECRETARIO EJECUTIVO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE ESTA
SESIÓN"~---------------------------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE EL
SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA ES EL RELATIVO AL PROYECTO
DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL
ESTADO POR EL QUE SE SORTEA LA LETRA DEL ALFABETO, A PARTIR DE
LA CUAL SE SELECCIONARA A LOS CIUDADANOS QUE INTEGRARAN LAS
MESAS DIRECTIVAS DE CASILLAS QUE SE INSTALARAN EL SIETE DE JULIO
DE DOS MIL TRECE"",-------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: 'SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO
DÉCIMO TERCERO PÁRRAFO SEGUNDO DEL REGLAMENTO DE SESIONES
DE LOS CONSEJOS ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL
ESTADO LE SOLICITO CONSULTE EN VOTACIÓN ECONÓMICA A LOS
CONSEJEROS ELECTORALES SI SE DISPENSA LA LECTURA DEL PROYECTO
DE ACUERDO SEÑALADO A EFECTO DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SU
CONSIDERACIÓN"~----------------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: 'SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS
ELECTORALES SE LES CONSULTA EN VOTACIÓN ECONÓMICA SI SE
DISPENSA LA LECTURA DEL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO"LOS QUE
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA
MANO" LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE LA DISPENSA DE
LECTURA FUE APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS "",----------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: 'SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVOLE SOLICITO PROCEDAA RESUMIR EL DOCUMENTOSUJETO A

~S;¡:f!1~~%~~~1:;~N~i~~~~~0:~;-~;~-;;~~~~--;~~~7;~;;~~--~¡~
ARTÍCULO 252 FRACCIÓN V~DEL CÓDIGO CD,MICIALESTABLECE QUE EN~// ~
EL MES DE,FEBRERO DEL ANO DE LA ELECCION,ESTE CONSEJO GENERAL ~
SORTEARA LAS VEINTINUEVE LETRAS QUE COMPRENDEEL ALFABETO, A
FIN DE OBTENER LA LETRA A PARTIR DE LA CUAL" CON BASE EN EL. .
APELLIDO PATERNO, SE SELECCIONARÁN A LOS CIUDADANOS QUE f/
INTEGRARÁN LAS CASILLAS, ESTE ÓRGANO CENTRAL ESTIMA QUE EN ~
A TENCIÓNA QUE EN ESTE MES SE ACTUALIZA EL SUPUESTO CONTENIDO
EN LA DISPOSICIÓN ANTERIORMENTE CITADA" SE DEBE EFECTUAR EL
MENCIONADO SORTEO PROCURANDO CON ESTO LA CONSECUCIÓN DE
LOS FINES PARA LOS QUE FUE CREADO EL INSTITUTO ELECTORAL DEL
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ESTADO, GARANTIZANDO CON ELLO EL APEGO A LOS PRINCIPIOS
RECTORES DE LA FUNCIÓN ESTA TAL DE ORGANIZAR LAS ELECCIONES,EN
A TENCIÓN A LO ANTERIOR, SE ESTABLECE EL SIGUIENTE
PROCEDIMIENTO PARA REALIZAR EL MENCIONADO SORTEO SE
UTILIZARÁN VEINTINUEVE CÁPSULAS OPACAS Y VEINTINUEVE TARJETAS
QUE CONTENDRÁN CADA UNA DE ELLAS UNA LETRA DEL ALFABETO,
PROCEDIÉNDOSE A INTRODUCIR EN CADA UNO DE ESOS RECIPIENTES
UNA TARJETA, LAS MENCIONADAS CÁPSULAS SE INTRODUCIRÁN EN UNA
URNA TRANSPARENTE SE PROCEDERÁA EXTRAER UNA DE ESAS CÁPSULAS
Y LA TARJETA QUE CONTENGA SE MOSTRARÁ A LOS INTEGRANTES DEL
CONSEJO GENERAL, PROCEDIENDOA LEER SU CONTENIDO EN VOZALTA,
YA QUE LA MISMA INDICARÁ LA LETRA DEL ALFABETO QUE SE TOMARÁ
COMO BASE PARA EFECTUAR LOS PROCEDIMIENTOS PARA SELECCIONAR
A LOS CIUDADANOS QUE INTEGRARÁN LAS MESAS DIRECTIVAS DE
CASILLA, EL PROCEDIMIENTO ANTES SEÑALADO SE REALIZARÁ EN SU
TOTALIDADANTE EL PLENO DEL CONSEJO GENERALDE ESTE ORGANISMO
ELECTORAL Y LA LETRA QUE SE OBTENGA DEBERÁ CONSTAR EN EL
ACUERDO QUE SE SOMETE A SU CONSIDERACIÓN EN ESTE MOMENTO, ES
CUANTOPRESIDENTE, VAMOSA PROCEDERCON EL SORTEO 00, ---------------

MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "ANTES DE INICIAR EL
SORTEO LES CONSULTO SI ALGUIEN DESEA HACER EL USO DE LA
PALABRA, QUE ASÍ ME LO MANIFIESTE EN PRIMERA RONDA POR FAVOR
BIEN, LE PIDO AL SECRETARIO EJECUTIVO CONTINÚE CON EL
DESARROLLO DE ESTA SESIÓN 00, ----------------------------------------------------

SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE,
NADIE SOLICITÓ EL USO DE LA PALABRA, ASÍ CONTINÚO CON LA
REALIZACIÓN DEL SORTEO 00, ---------------------------------------------------------

MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "BIEN, CONTINUEMOS
POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO 00, --------------------------------------------------

SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "EN LOS TÉRMINOS QUE
ESTABLECE EL PROYECTO DE ACUERDO COMO YA HE MENCIONADO, SE
PROCEDERÁA INTRODUCIR CADA UNA DE LAS TARJETAS CON LAS LETRAS
DEL ALFABETO A LAS CÁPSULAS QUE SE INCLUIRÁN A LA URNA PARA
SORTEAR LA LETRA QUE SERVIRÁ COMO BASE PARA SELECCIONARA LOS
CIUDADANOS QUE INTEGRARÁN LAS MESAS DIRECTIVAS DE CASILLA,
PRIMERO ES LA LETRA A, LA LETRA B, LA LETRA C, CH, D, F, G, H, 1, J, K,
L, LL, .M, N, IV, O, P, Q, R, S, T, u, ~ W; x y, Z SON 29 LETRAS
CONSEJERO PRESIDENTE Y HAY QUE EXTRAER UNA LETRA QUE NOS
INDICARÁ QUIENES SE TOMARAN COMO BASE PARA EFECTUAR LOS
PROCEDIMIENTOS DE SELECCIÓN DE CIUDADANOS QUE INTEGRARAN LAS
MESAS DIRECTIVAS DE CASILLA, LA LETRA R, PRESIDENTE
CONTINUAMOS CON LA VOTACIÓN DEL PRESENTE PROYECTO DE
ACUERDO YA INCLUYENDO LA LETRA QUE SE OBTUVO QUE FUE LA LETRA ft
R EN ESE SENTIDO CONSULTO A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROSJ'
ELECTORALESSI SE APRUEBA EL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO ~
GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO POR EL QUE SEJ
SORTEA LA LETRA DELALFABETOA,PARTIR DEL CUALSE SELECCIONARÁN t' / /

LOS CIUDADANOS QUE INTEGRARAN LAS MESAS DIRECTIVAS DE CASILLA 1/
QUE SE INSTALARÁN EL SIETE DE JULIO DE DOS MIL DIEZ, LOS QUE
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA
MANO, LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE EL PROYECTO DE
ACUERDOFUEAPROBADO POR UNANIMIDADDE VOTOS 00, --------------------- \ \ \

MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SOLICITO AL SEÑOR \J~
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SECRETARIO EJECUTIVO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE ESTA
SESIÓN SI ES TAN AMABLE"". ---------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE, EL
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL PROYECTO DE ACUERDO
DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO, POR EL
QUE APRUEBA LA CLASIFICACIÓN DE DIVERSOS EXPEDIENTES DE ESTE
ORGANISMO ELECTORAL COMO INFORMACIÓN TEMPORALMENTE
RESERVADA RELA TIVA AL PRIMER SEMESTRE DEL AÑO DOS MIL TRECE/~--
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 13
PÁRRAFO SEGUNDO DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS
ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO, LE SOLICITO
CONSUL TE EN VOTACIÓN ECONÓMICA A LOS CONSEJEROS ELECTORALES
SI SE DISPENSA DE LA LECTURA DEL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO
A EFECTO DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SU CONSIDERACIÓN'~ --------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS
ELECTORALES CONSUL TO EN VOTACIÓN ECONÓMICA SI SE DISPENSA LA
LECTURA DEL PROYECTO DE ACUERDO EN ESTUDIO, LOS QUE ESTÉN POR
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, LE
INFORMO PRESIDENTE QUE LA DISPENSA DE LECTURA FUE APROBADA
POR UNANIMIDAD DE VOTOS~ ------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO LE SOLICITO PROCEDA A RESUMIR EL CONTENIDO DEL
DOCUMENTO SUJETO A ESTUDIO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO/~ -----------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENTE, EL
ARTÍCULO 4 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN
PÚBLICA ESTA TAL ESTABLECE QUE LA INFORMACIÓN GENERADA,
ADMINISTRADA O EN POSESIÓN DE LOS SUJETOS OBLIGADOS SE
CONSIDERA INFORMACIÓN PÚBLICA Y ACCESIBLE A CUALQUIER PERSONA
EN LOS TÉRMINOS Y CONDICIONES QUE ESTABLECE DICHA LEY Así COMO
LA NORMA TIVIDAD APLICABLE EN ESTE SENTIDO, EL ARTÍCULO 32 DE
ESTE ORDENAMIENTO INDICA QUE EL ACCESO A LA INFORMACIÓN
PÚBLICA SÓLO SERÁ RESTRINGIDO EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR
LA MISMA NORMA TIVIDAD, Así COMO POR LAS DISPOSICIONES
APLICABLES, MEDIANTE LAS FIGURAS DE INFORMACIÓN RESERVADA E
INFORMACIÓN CONFIDENCIAL; ASIMISMO, SU ARTÍCULO 34 INDICA QUE
LA INFORMACIÓN ÚNICAMENTE PODRÁ SER CLASIFICADA COMO
RESERVADA MEDIANTE ACUERDO DEL TITULAR DEL SUJETO OBLIGADO.
EN EL MISMO TENOR, EL DIVERSO 21 DEL REGLAMENTO DEL INSTITUTO
ELECTORAL DEL ESTADO EN MA TERIA DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA
INFORMACIÓN PÚBLICA INDICA QUE SEMESTRALMENTE DURANTE LOS
PRIMEROS CINCO DÍAS DE LOS MESES DE ENERO Y JULIO, EL TITULAR DE
CADA ÁREA DEL INSTITUTO REMITIRÁ A LOS MIEMBROS DEL COMITÉ UNA }
PROPUESTA DE ÍNDICE CON LOS EXPEDIENTES A SU CARGO QUE
CONTIENEN INFORMACIÓN DE ACCESO RESTRINGIDO, PARA SU d
REVISIÓN. ASIMISMO, LA CITADA DISPOSICIÓN EN SU PÁRRAFO ~~
SEGUNDO ESTABLECE QUE UNA VEZ QUE L9S MIEMBROS, DEL COMITÉ W/'
HA YAN REVISADO LA PROPUESTA EN MENCION, ESTA SERA REMITIDA AL /'
CONSEJO GENERAL A TRA VÉS DE SU PRESIDENTE, DURANTE LOS ~/
PRIMEROS CINCO DÍAS DE LOS MESES DE FEBRERO Y AGOSTO, PARA LA
EMISIÓN DE LOS ACUERDOS CORRESPONDIENTES. Así LAS COSAS, EN
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 21 SEGUNDO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DEL ~
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO EN MA TERIA DE TRANSPARENCIA Y
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ACCESOA LA INFORMACIÓN PÚBLICA,A TRAVÉS DEL PRESENTE ACUERDO
SE PONENA SU CONSIDERACIÓN LOS SIGUIENTES EXPEDIENTES CON LOS
NÚMEROS D/3/452/11, 352/10/ 93/2011/ AP-776/2007/ATL, AP-
1731/2009/RVPUE, AP-531/2007/ZA~ AP-6328/2012, RA-009/2012, y
SE/ESP/ICB/002/2013/ ESTOS SON LOS EXPEDIENTES QUE SE PROPONE
SEAN CONSIDERADOS COMO INFORMACIÓN RESERVADA RELATIVA AL
PRIMERSEMESTRE DELAÑOS DOS MIL TRECE,ES CUANTO PRESIDENTE/~-
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SEÑORAS Y SEÑORES
INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO Y SE ABRE LA LISTA REGLAMENTARIA
CORRESPONDIENTE, SI ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA PALABRA QUE
ASÍ ME LO INDIQUE POR FAVOR, LICENCIADO BLANCARTE LO TENGO
APUNTADO, POR FAVOR LE PIDO AL SECRETARIO TOMENOTA /~-------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "CONSEJEROPRESIDENTE, EN ESTA
PRIMERA RONDA SOLICITÓ EL USO DE LA PALABRAEL LICENCIADOJORGE
LUIS BLANCARTE/~---------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "LUEGO ENTONCES, SI
NOS HACEEL FAVOR DE USAR LA VOZLICENCIADOBLANCARTE/~-----------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
MORALES REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO:
"GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE, EN TÉRMINOS DEL ACUERDO QUE SE
PROPONE 016 Y EN TÉRMINOS DE LO QUE ESTABLECE TANTO EL
ARTÍCULO 19 DEL REGLAMENTODEL INSTITUTO ELECTORALEN MATERIA
DE TRANSPARENCIA COMO EL PROPIO 34 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA
Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO OBLIGAN A LA
AUTORIDAD ADMINISTRA TIVA PARA LOS EFECTOS DE LA CLASIFICACIÓN
DE INFORMACIÓN EMITIR UN ACUERDO CON LA DEBIDA
FUNDAMENTACIÓN Y MOTIVACIÓN, NOSOTROS VEMOS ESO EN EL
PROYECTO QUE SE NOS PROPONE EN LOS ANEXOS QUE SE SOMETEN A
CONSIDERACIÓN DEL PLENO, LA FUNDAMENTACIÓN Y MOTIVACIÓN QUE
SE EXPRESA EN CADA UNO DE ELLOS, EN EL INCISO B) DE LOS
DOCUMENTOSANEXOS, ME PARECE QUE EN ALGUNOS DE LOS CASOS NO
CUMPLEN CON DICHO EXTREMO Y NOSOTROS ENTENDEMOS LA
FUNDAMENTACIÓN COMO LA EXPRESIÓN CONCRETA DE LOS
DISPOSITIVOS LEGALES QUE A LA AUTORIDAD LE FACULTAN PARA
ACTUAR DE DETERMINADA FORMA Y LA MOTIVACIÓN COMO EL CASO
CONCRETO QUE ACTUALIZA LA HIPÓTESIS NORMATIVA, NOSOTROS
VEMOS COMO EN EL CASO DEL EXPEDIENTE 352/2010 DEL JUZGADO
TERCERO DE LO CIVIL LA FUNDAMENTACIÓN Y LA MOTIVACIÓN DE LA
CLASIFICACIÓN DE RESERVA ES HASTA EN TANTO QUE HAYA UNA
RESOLUCIÓN ADMINISTRA TIVA FIRME, PUES ESA RESOLUCIÓN
ADMINISTRA TIVA FIRME NUNCA LA VAMOS A ENCONTRAR PORQUE EL }y
JUZGADO TERCERO DE LO CIVIL DE LA CIUDAD DE PUEBLA ES UNA .
AUTORIDAD JUDICIAL NO ADMINISTRA TIVA, ENTONCES LA ¡f,
FUNDAMENTACIÓN Y LA MOTIVACIÓN NO ACTUALIZA LA HIPÓTESIS r
NORMATIVA QUE ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 14 Y 16 DE LA ,
CONSTITUCIÓ,N,'DE IGUAL FORMA PASA EN LA DIVERSA PROPUESTA DE . '/
CLASIFICACIONDE RESERVA DEL PROCESO PENAL 93/2011 EN DONDE LA
FUNDAMENTACIÓN Y MOTIVACIÓN DE LA CLASIFICACIÓN ES QUE HASTA
EN TANTO NO HAYA UNA RESOLUCIÓN ADMINISTRA TIVA FIRME,
TAMPOCOPODRÁ HABER UNA RESOLUCIÓN ADMINISTRA TIVA FIRME EN
UN PROCESO PENAL PORQUE EL JUZGADO PRIMERO DE LO PENAL DE
TEHUACÁNPUES ES UNA AUTORIDAD JUDICIAL Y NO ADMINISTRATIVA/
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ENTONCES LA FUNDAMENTACIÓN y LA MOTIVACIÓN QUE SE PROPONEN
PARA LA RESERVA DE INFORMACIÓN PUES NO HA LUGAR; Y LO MÁS
CURIOSO Y AHÍ YO SOMETERÍA ESTO A LA CONSIDERACIÓN DEL PLENO
ES EN EL TEMA DE LAS AVERIGUACIONES PREVIAS QUE SE ESTÁN
VENTILANDOA TRAVÉS DE LA DIRECCIÓNJURÍDICA, COMO ES QUE EN EL
CASO DE LA AGENCIA DEL MINISTERIO PÚBLICO DE ATLIXCO EN LA
AVERIGUACIÓN PREVIA 776/2007/ATL LA RAZÓN DE LA RESERVA ES
HASTA EN TANTO NO HAY UNA RESOLUCIÓN ADMINISTRATIVA FIRME,
MIENTAS QUE PARA EL CASO DE LA A VERIGUACIÓNPREVIA 531/2007/ZAC
DE LA AGENCIA DEL MINISTERIO PÚBLICO DE ZACATLÁN LA
FUNDAMENTACIÓNDE RESERVA ES HASTA QUE HAYA UNA RESOLUCIÓN
JUDICIAL FIRME, ENTONCES AHÍ YA LA AUTORIDAD ESTÁ EMITIENDO EL
ACUERDO DE RESERVA DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA, EL TITULAR DE LA
DIRECCIÓN JURÍDICA YA NO SABE SI LAS A VERIGUACIONES PREVIAS O
TIENEN RESOLUCIONES ADMINISTRATIVAS O JUDICIALES Y ESO ME
PARECE UN GRAVE ERROR, NO PODRÍA ESTE CONSEJO GENERAL BAJO
LOS PRINCIPIOS RECTORES QUE RIGEN LA FUNCIÓN ELECTORAL
APROBAR EN SUS TÉRMINOS LOS PROYECTOS DE RESERVA QUESE ESTÁN
VENTILANDO NO TANTO PORQUE EN EL FONDO NO COINCIDA YO CON
ELLO~ DIGO, EN EL FONDO TODOS ESTAMOS CIERTOS DE QUE LA LEY DE
TRANSPARENCIA ESTABLECE QUE MIENTRAS UN PROCESO SE LLEVE EN
FORMA DE JUICIO Y NO TENGA UNA RESOLUCIÓN DEFINITIVA PUEDEN
SER EXPEDIENTES TEMPORALMENTE RESERVADO~ SIN EMBARGO, LA
MOTIVACIÓN QUE DEBE DE EXISTIR EN EL ACUERDO DE RESERVA EN
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 34 Y 19 DE NUESTRO REGLAMENTOINTERIOR
PUES NO SE CUMPLE Y MENOS CUANDO HAY CONDICIONES
CONTRADICTORIA~ AL MENOS YO LO DESCIFRO ASÍ ENTRE LA RAZÓN
QUESE ESTABLECE EN LA AVERIGUACIÓN PREVIA 776/2007, LA 1731/2009
CON LA 531/2007 Y LA 6328/2012, EN DONDE POR UN LADO SE ESPERAN
RESOLUCIONES JUDICIALES Y EN EL OTRO SE ESPERAN RESOLUCIONES
ADMINISTRA TIVA~' POR OTRO LADO EL POSITIVO LEGALA LOS QUE ME
HE REFERIDOSEÑALAN EN SU FRACCIÓN TERCERAEL ARTÍCULO 34 DE LA
LEY DE TRANSPARENCIA Y 19 DEL REGLAMENTOINTERIOR QUESE DEBEN
SEÑALAR LAS PARTES DEL DOCUMENTOQUE SE RESERVAN Y EN TODOS
LOS CASOS DEL PROYECTO QUE SE PROPONE SAL VO EL CASO DE LA
A VERIGUACIÓNPREVIA 6328/2012 EN TODOS LO CASO DICE EXPEDIENTE
DE COMPLETODELJUICIO LABORA( DE JUICIO PENAL, DELJUICIO CIVIL;
SIN EMBARGQ EN LA AVERIGUACIÓN PREVIA 6328/2012 NO SE SEÑALA
QUE PARTE DEL EXPEDIENTEES EL QUE SE PROPONE COMO RESERVA, SI
ES SOLAMENTE RESERVA PARCIAL, O RESERVA TOTAL Y EN TODO CASO
NO SE DA CUMPLIMIENTOAL EXTREMO LEGAL QUE SE ESTÁ INVOCANDO
EN EL PROPIO DISPOSITIVO LEGAL, CONTINÚO EN MI SIGUIENTE A-
INTERVENCIÓ~ GRACIAsr~ ----------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS A USTED, SE~!."1 ..
CONSULTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERALSI CONSIDERAN m
SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL PUNTO, DE NO SER ASÍ LES SOLICITO ~I
ME LO HAGAN SABfR PARA ABRIR UNA SEGUNDA RONDA DE DISCUSIO~ ¡:>y
MAESTRO ALARCON LO TENGO ANOTADO, CONSEJERO FIDENCIQ /
LICENCIADOBLANCARTE, LE PIDO AL SECRETARIO TOMENOTA r~------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENTE,
SOLICITARON EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO FIDENCIO AGUILAR
VÍQUE2,EL LICENCIADOBLANCARTE Y EL MAESTRO JOSÉ ALARCÓNr~------ tP
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MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''ADELANTE POR FAVOR
MAESTRO ALARCÓN, SI ES TANAMABLE/~-----------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ PORFIRIO ALARCÓN
HERNÁNDEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL: "GRACIA~ BUENO ÉSTA REPRESENTACIÓN VA A
EXPRESAR UN CRITERIO pIFERENTE TOTALMENTE A LO 9UE SE HA
VENIDO ACTUANDO ¿QUIENES HACEN LAS NORMAS? ¿QUIENES HACEN
LAS LEYES? PUES LOS SERES HUMANO~ PERO NO TODOS SINO LOS QUE
OCUPAN LA CÚSPIDE, LOS QUE OSTENTAN EL PODER, ÉSOS SON, Y
ENTONCES A ALGUNO SE LE OCURRIÓ COMO SI SE TRATARA DE CARLOS
SLIM, AHÍ TODAVÍA HABRÍA ALGUNA EXPLICACIÓN,INVENTAR, RESERVAR
INFORMACIÓN COMO SI NO EXISTIERA LA DEA O ALGO PARECIDO QUE
TIENE LA INFORMACIÓN DE CADA UNO DE LOS MEXICANOS
IMPORTANTE~ Y DE AHÍ QUE, BUENO ESTA REPRESENTACIÓN NO ESTÁ
DE ACUERDO EN CREAR TODOS ESTOS VERICUETOS PARA RESERVAR
INFORMACIÓN PORQUE HABER ¿CUÁL CASO VERDADERAMENTEES PARA
RESERVAR INFORMACIÓN? PUES NINGUNO, MÁS BIEN DEBIERA
OBLIGARSE A HACER DEL CONOCIMIENTO DE LA OPINIÓN PÚBLICA
TODOS LOS HECHOS QUE TIENEN QUE VER CON UN ÓRGANO COMO ÉSTE
QUEES UNA ENTIDAD PÚBLICA,ÉSE DEBIERA SER EL CRITERIO Y NO A LA
INVERSA; A VECES HASTA UNO QUIERE PREGUNTARSE PUES NADA MÁS
ES PARA JUSTIFICAR EL SUELDO O NADA MÁS ES PARA JUSTIFICAR QUE
sí SE TIENE CHAMBA, QUE sí SE TIENE TRABAJO, QUE SÍ SE HACE
MUCHO, YO SÉ QUE NO SE PUEDEIR EN CONTRA DE LO QUE FORMA LA
SUPRA ESTRUCTURA DE LAS SOCIEDADE~ PERO BUENO, TAMPOCO
SOBRA SEÑALAR LO INVISIBLE Y CON ESTO QUIERO EXPRESAR QUE
SUSCRIBO LOS PLANTEAMIENTOS QUE HA HECHOEL SEÑOR LICENCIADO
BLANCARTE POR DIVERSAS RAZONES ADEMÁ~ PORQUE CUANDO NO TE
LLEVAN A HERODE~ TE LLEVAN A PILATOS Y DE TODAS MANERAS TE
CRUCIFICAN,PERO ESTO SEGURAMENTE SÓLO LE PASA A UN SEÑOR Y A
LOS POBRES Y A LOS JODIDO~' POR ESO NOSOTROS ESTAMOS EN
CONTRA DE LA RESERVA YAPARTE TEMPORAL,GRACIAS/~--------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIA~ POR FAVOR
CONSEJEROFIDENCIOAGUILAR/~---------------------------------------------------
m~~a~~ro~D~OR~~A~LAR~~c
"GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE, BIEN, CON LAS OBSERVACIONES QUE
HA SEÑALADO EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN
EFECTO, LA FUNDAMENTACIÓN RADICA JUSTAMENTE EN LO QUE SE
ESGRIME, POR EJEMPLO EL ARTÍCULO 17 FRACCIÓN V EN PARTICULAR
DEL REGLAMENTO DEL INSTITUTO EN LA MATERIA Y COINCIDO CON ÉL
QUE SE PUEDA CORREGIR LA MOTIVACIÓN RESPECTO DEL EXPEDIENTE
352 YA QUE EL ARTICULO 17 EN SU FRACCIÓN V SEÑALA QUE TODOS jX
AQUELLOS EXPEDIENTES JUDICIALE~ LABORALES O DE
PROCEDIMIENTOS ADMINISTRA TIVOS SEGUIDOS EN FORMA DE JUICIO 1:
HASTA QUE EXISTE RESOLUCIÓN ADMINISTRA TIVA O JURISDICCIONAL /
DEFINITIVA Y EJECUTORIADA, DE TAL SUERTE QUE LOS EXPEDIENTES I/g
QUE HA SEÑALADO COMO EL 352 CREO QUE SE PUEDENCORREGIR EN ~L#'
SENTIDO DE HASTA EN TANTO NO HAYA UNA RESOLUCION y
JURISDICCIONAL, LO MISMO QUE EL EXPEDIENTE 93/2011 Y RESPECTO
DEL EXPEDIENTEAP-351/2007/ZAC SE CORRIJA PARA QUE QUEDE DE LA
SIGUIENTE MANERA HASTA EN TANTO NO HAYA UNA RESOLUCIÓN
ADMINISTRA TIVA, LO MISMO EN EL EXPEDIENTE AP-6328/2012 Y SE i ~\

CORRIJA COMO LO HA PROPUESTO EL REPRESENTANTE TAMBIÉN VV
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RESPECTO DE LA MOTIVACIÓN DEL EXPEDIENTE DE APELACIÓN RA-
009/2012 PARA QUE SE SEÑALE QUE MIENTRAS NO HAYA UNA
RESOLUCIÓN JURISDICCIONAL Y POR ÚLTIMO EL EXPEDIENTE
SE/ESP/ICB/002/201~ QUE SE SEÑALE HASTA EN TANTO NO HAYA UNA
RESOLUCIÓN ADMINISTRATIVA YA QUE ES RELEVANTE COMO LO HE
SEÑALADO Y EL CONSEJO GENERAL DEBE ATENDER ÉSTAS
OBSERVACIONES Y PUES TANTO EL COMITÉ COMO LA DIRECCIÓN
JURÍDICA PRESTEMOS A TENCIÓN EN ESAS NOMENCLATURAS, GRACIAS
CONSEJEROPRESIDENTE~ -----------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS CONSEJERq
TIENE EL USO DE LA PALABRA EL LICENCIADO BLANCARTE, SI ME HACE
~AVOR~ ----------------------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
MORALES REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO:
"GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE, BUENO PUES SOLAMENTE PARA
CONCLUIR, PUES A MÍ NO ME SORPRENDE EL HECHO DE QUE EN UN
ACUERDO DE CLASI~ICACIÓN CUANDO TRATA DE LA EMISIÓN DE UN
ACTO ~ORMAL JURÍDICO ALGUNAS ÁREAS LAS HAGAN CON ALGUNOS
EQUIVOCACIONES, SIN EMBARGO, ME PARECEREALMENTEPREOCUPANTE
QUE LA DIRECCIÓN JURÍDICA NO SEPA DI~ERENCIAR LO QUE ES UN
PROCEDIMIENTO ADMINISTRA TIVO DE UNO JUDICIAL Y AHÍ PUES
PREGUNTARÍA YO ¿EN MANOS DE QUIÉN ESTÁ? CREO QUE SI DEBE
LLAMARLESLA A TENCIÓN LA DE~ICIENCIA CON LA QUE SE EMITEN ÉSTOS
ACUERDOS DE CLASI~ICACIÓN Y EN TODO CASO TOMAR LAS
PREVISIONES CORRESPONDIENTES PARA E~ECTO DE QUE ESTE CONSEJO
GENERALNO CONTINÚE CON ÉSTA SECUELA DE YERROS EN LOS QUE SE
INCURRE PORQUE AUNQUE TAL VEZ PAREZCA UN TEMA MENOR PUES NO
LO ES, PORQUE EL TEMA DE LA DEBIDA ~UNDAMENTACIÓN Y
MOTIVACIÓN DE LOS ACTOS DE AUTORIDAD PUES ES LO QUE LE DA
PRECISAMENTE SUSTENTO Y VALOR A LAS DETERMINACIONES
ADMINISTRA TIVAS QUE SE TOMAN POR PARTE DEL CONSEJO GENERAL;
DE TAL CUENTA QUE, EN TÉRMINOS DE LO QUE YA SEÑALÓ EL
CONSEJERO AGUILAR LA PROPUESTA ES REVOCAR EN LO CONDUCENTE
LOS ACUERDOS DE CLASI~ICACIÓN DE IN~ORMACIÓN PARA E~ECTO DE
QUE ESTE CONSEJO GENERAL RETOMANDO EL CONTENIDO DE LAS
PROPUESTAS LOS CLASI~IQUE ADECUADAMENTE ~UNDANDO Y
MOTIVANDO EN CADA UNO DE LOS CASOS LOS DIVERSOS JUICIOS Y
A VERIGUACIONES PREVIAS Y PROCEDIMIENTOS ADMINISTRA TIVOS QUE
SE ESTÁN VENTILANDOEN ÉSTA DIRECCIÓNJURÍDICA, ES CUANTO/~------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS LICENCIADO
BLANCARTE, SE CONSULTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL
SI CONSIDERAN SU~ICIENTEMENTEDISCUTIDO EL PUNTq DE NO SER ASÍ A-
LES SOLICITO ME LO HAGAN SABER PARA ABRIR UNA TERCERARONDA DE
DISCUSIÓN, MAESTRO ALARCÓN LO TENGO APUNTADO, CONSEJERO~
~IDENCIOAGUILAR LO TENGOAPUNTADO, BIEN, LE PIDO AL SECRETARI0!f1/
TOME NOTA DE LAS DOS PERSONAS QUE SOLICITARON EL USO DE LA / /
VO~~ ------------------------------------------------------------------------------------- ~.
SENALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENTE,
SOLICITARON EL USO DE LA VOZ EL LICENCIADO JOSÉ ALARCÓN
HERNÁNDEZ Y EL CONSEJERO~IDENCIOAGUILAR/~ ----------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''MAESTRO ALARCÓN SI
GUSTA USAR LA VOZ POR ~AVOR/~------------------------------------------------- ,\
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INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ PORFIRIO ALARCÓN
HERNÁNDEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL: "GRACIAS, PUES YO SOLO QUIERO SUBRA YAR QUE SE
IMPONE LA RAZÓN JURÍDICA, PERO ÉSTA NO TIENE CURSO SI NO HA Y
VOLUNTAD POLÍTICA Y YO QUIERO SUBRA YAR QUE LA ACTITUD DEL
SEÑOR CONSEJERO EL DOCTOR FIDENCIO A GUILAR HA PUESTO LA RAZÓN
POLÍTICA Y LA VOLUNTAD POLÍTICA Y ME PARECE QUE ES IMPORTANTE
SUBRA YARLO PORQUE A VECES COMO EN EL PARLAMENTO RUSO O EN EL
PARLAMENTO PORFIRIANO O COMO EN EL CASO DE LOS VENEZOLANOS
QUE A LOS POBRECITOS SE LES IMPONE Y SE LES HAC~ HA Y QUE
DIFERENCIAR ENTONCES, DOCTOR MI RECONOCIMIENTO PORQUE A
VECES QUIEREN VOTAR LOS NUEV~ Y NO ¿POR QUÉ? PUES VOTEN
LIBREMENT~ COMO SIEMPRE LO HAN HECHO YO CREO, PORQUE YO NO
CREO QUE HA YA SIDO DE OTRA MANERA/ POR ESO SUBRA YO ESTE
PROCEDER Y ESTA ACTITUD, QUE FINALMENTE LO QUE HACE ES LABRAR
UN CAMINO DONDE EL INSTITUTO QUE CORRESPONDE A UN ÓRGANO
AUTÓNOMO, A UN ÓRGANO QUE SE CONDUCE CON UNA RAZÓN Y ADEMÁS
CON UNA RAZÓN JURÍDICA Y CON UNA VOLUNTAD POLÍTICA/ MUCHAS
GRACIAS~ -------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS MAESTRO, POR
FAVOR CONSEJERO FIDENCIO A GUILAR TIENE EL USO DE LA PALABRA /~---
m~~a~~ro~D~on~~A~LAR~~c
"GRACIAS CONSEJERO PRESIDENT~ BIEN, CONSIDERO QUE JUSTAMENTE
HAY QUE RETOMAR ESTAS OBSERVACIONES Y HACERSE LAS DEBIDAS
PRECISIONES PARA QUEDAR SUBSANADO, SI ME PREOCUPARÍA EN EL
SENTIDO DE UNA ESPECIE DE REVOCACIÓN, PORQUE LA FIGURA EN ESTE
MOMENTO QUIZÁS NO SEA LA ADECUADA /~ --------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "HAY UNA MOCIÓN, LA
ACEPTA CONSEJERO~ -----------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL CONSEJERO FIDENCIO AGUILAR VÍQUEZ: ''SI,
ADELANTE~ -----------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''ADELANTE POR FAVOR,
LICENCIADO BLANCARTE~ -----------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
MORALES REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: ''NADA
MÁS LE INFORMO, ME EXPRESÉ CORRECTAMENTE PERO CREO QUE SI ES
UNA REVOCACIÓN PORQUE UN ACTO ADMINISTRA TIVO NACE DESDE qUE
LA AUTORIDAD LO EMITE Y EN ESTE CASO NOSOTROS TENEMOS AQUI UN
ACUERDO DE CLASIFICACIÓN Y ESTÁ FIRMADO POR EL QUE LA
CLASIFICÓ, ENTONCES, ES UN ACTO JURÍDICO VÁLIDO QUE SOLAMENTE
PUEDE SER MODIFICADO POR UNA DETERMINACIÓN DEL SUPERIOR Y EN
ESTE CASO SI EL CONSEJO GENERAL ES EL SUPERIOR DE QUIEN EMITIÓ )
EL ACUERDO DE MODIFICACIÓN, PUES,CUALQUIER MODIFICACIÓ¡Y AQUÍ Y :tI
EN CHINA PUES ES UNA REVOCACION DE SU DETERMINACION, A LO /h
MEJOR LO QUE NO HA Y ES QUE NO HAN SOMETIDO ESTO A UNi$
PROCEDIMIENTO JURISDICCIONAL, EL TEMA DE QUE EL CONSEJO l'
GENERAL PUEDA ABORDARLO EN ESTE MOMENTO CREO QUE NO EVITA
LLEVAR AL MENOS CINCO PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS PERO SI
LO QUE QUIEREN ES QUE HA YA UNA RESOLUCIÓN DE REVOCACIÓN, PUES
ASÍ LO HAREMOS, CREO QUE ESO ES A LO QUE SE REFERÍA EL
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL CUANDO DECÍA PUES QUÉ BUENO QUE (\\
HA YA VOLUNTAD POLÍTICA INCLUSO DE ARREGLAR LO QUE DEBE V\,
ARREGLARS~ ES CUANTO CONSEJERO/~ -------------------------------------------
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MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GUSTA CONTINUAR
CONS~-'~RO~ ---------------------------------------------------------------------------
m~~a~~ro~D~OR~~A~UR~~c
"GRACIAS CONSE.J~RO PR~SID~NTE, GRACIAS R~PR~S~NTANT~ POR LA
APORTACIÓN, SIN ~MBARGO/ AQUÍ MISMO ~N ~L CONS~-'O CUANDO
H~MOS DISCUTIDO DOCUM~NTOS OFICIAL~S D~ ÓRGANOS AUXILIAR~S
INCLUSIV~ y S~ HAC~N LAS D~BIDAS CORR~CCION~S LO LL~VAMOS A
CABO/ POR ~-'~MPLOAL V~RIFICAR LAS LISTAS D~ LAS PROPU~STAS D~
CONS~-'~ROS DISTRITAL~~ LO H~MOS LL~VADO A CABO AL CONCLUIR
PROY~CTOS O AL CORR~GIR DATOS O CONSID~RANDOS O INCLUSO
HASTA R~SOLUTIVOS y SIN ~MBARGq NO H~MOS PLANT~ADO UN
ASUNTO ~XPLÍCITO D~ R~VOCACIÓN, POR ~SO CONSID~RO QU~ NO ~S ~L
TÉRMINO AD~CUADO/ SI CONSID~RO QU~ S~ TI~N~N QU~ CORR~GIR/
PORQU~ ~STAS OBS~RVACION~S PR~CISAM~NT~ ATI~ND~N A LA
PR~CISIÓN D~ LAS MOT~VACION~~ P~RO YO NO CONSID~RO qu~SEA UN
ACTO D~ R~VOCACION, ~S UN ACTO D~SD~ MI OPTICA D~
SUBSANAMI~NTO ~N QU~ LA INSTANCIA MÁXIMA D~B~ DISCUTIR LOS
PUNTO~ PR~CISARLOS Y SUBSAN~ Y/O CORRI-'A Y/O MODIFIQU~ COMO
S~ HA H~CHO PRÁCTICAM~NT~ ~N TODAS LAS S~SION~S D~L CONS~-'O
G~N~RAL Y ÉSTA S~RÍA LA PROPU~STA RUOMANDO LAS
OBS~RVACION~S QU~ HA H~CHO ~L R~PR~S~NTANT~ D~ MOVIMI~NTO
CIUDADANO AL HAC~R LA D~BIDA APORTACIÓN, YO NO SÉ SI ~STO
IMPLIQU~ UNA R~VOCACIÓN, P~RO YO NO ~STARÍA D~ ACU~RDO ~N QU~
S~ PUDI~RA D~NOMINAR D~ ~SA MAN~RA/ SÍ ~N QU~ CORRI-'AMO~
GRACIAS~ -------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS CONS~-'~RO/
SOLICITO AL S~ÑOR S~CRUARIO ~-'~CUTIVO CONSULT~ A LOS
CONS~-'~ROS ~L~CTORAL~S R~SP~CTO D~ LA APROBACIÓN D~L
PROY~CTO D~ ACU~RDO ~N ~STUDIO/~ -------------------------------------------
SEÑAU SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONS~-'~RO PR~SID~NTE,
CONSULTO A LOS CONS~-'~RO ~L~CTORAL~S ~N VOTACIÓN ~CONÓMICA
SI S~ APRU~BA ~N LO G~N~RAL ~L PROY~CTO D~ ACU~RDO D~L CONS~-'O
G~N~RAL D~L INSTITUTO ~L~CTORAL D~L ~STADO POR ~L QU~ APRU~BA
LA CLASIFICACIÓN D~ DIV~RSOS ~XP~DI~NT~S D~ ~ST~ ORGANISMO
~L~CTORAL COMO INFORMACIÓN T~MPORALM~NT~ R~S~RVADA
R~LATIVA AL PRIM~R S~M~STR~ D~L AÑO DOS MIL TR~CE, LOS QU~
~STÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANS~ MANIF~STARLO L~VANTANDO LA
MANO/ L~ INFORMO CONS~-'~RO PR~SID~NT~ QU~ ~L PROY~CTO D~
ACU~RDO ~N ~STUDIO FU~ APROBADO POR UNANIMIDAD D~ VOTOS/ Y
AHORA ~N LO PARTICULAR S~ PROPON~N LAS MODIFICACION~S D~L
CONS~-'~RO FID~NCIO AGUILAR COMO LO S~ÑALÓ ~N SU INT~RV~NCIÓN f.. _
Y D~ LAS ~XPR~SION~S H~CHAS POR ~L R~PR~S~NTANT~ D~ y
MOVIMI~NTO CIUDADANO PARA A-'USTAR D~ ACU~RDO A. SI ~S UNA b;
AUTORIDAD -'UDICIAL O ADMINISTRA TI~A D~P~NDI~NDO CADA UNO D~~. ..
LOS CASOS PLANT~ADO~ LOS QU~ ~ST~N POR LA AFIRMATIVA POR ~STA .
PROPU~STA D~ MODIFICACIÓN ~N LO PARTICULAR SÍRVAN5. .
MANIF~STARLO L~VANTADO LA MANq L~ INFORMO CONS~-'~RO
PR~SID~NT~ QU~ LA PROPU~STA FU~ APROBADA POR UNANIMIDAD D~
VOTOS ¿YA NO TI~N~N NINGUNA PROPU~STA V~RDAD? ~S CUANTO
PR~SID~NT~~ ---------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS S~ÑOR '\ '
S~CRUARIO ~-'~CUTIVO/ L~ SOLICITO A UST~D CONTINÚ~ CON ~L
D~SARROLLO D~ ~STA S~SIÓN/~ ----------------------------------------------------
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SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE, EL
SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA ES EL PROYECTO DE ACUERDO
DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO, EN
RELACIÓN CON EL REGISTRO DE PLATAFORMAS ELECTORALES DE LOS
PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS O REGISTRADOS ANTE ESTE
ÓRGANO COLEGIADOPARA EL PROCESO ELECTORALESTA TAL ORDINARIO
20123-2013 ''.----------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO
DÉCIMO TERCERO PÁRRAFO SEGUNDO DEL REGLAMENTO DE SESIONES
DE LOS CONSEJOS ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL
ESTADO LE SOLICITO CONSULTE EN VOTACIÓN ECONÓMICA A LOS
CONSEJEROS ELECTORALES SI SE DISPENSA LA LECTURA DEL PROYECTO
DE ACUERDO SEÑALADO PARA EFECTO DE ENTRAR DIRECTAMENTEA SU
CONSIDERACIÓN"~----------------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS
ELECTORALES CONSULTO EN VOTACIÓN ECONÓMICASI SE DISPENSA LA
LECTURADEL PROYECTO DE ACUERDO EN ESTUDIO/ LOS QUE ESTÉN POR
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO/ LE
INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE LA DISPENSA DE LECTURA FUE
APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS ':----------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO/ LE SOLICITO PROCEDA A RESUMIR EL CONTENIDO DEL
DOCUMENTOSUJETO A ESTUDIO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO':----------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE, CON
FECHAS ONCE, VEINTICINCO/ VEINTINUEVE Y TREINTA Y UNO DE ENERO
DEL AÑO DOS MIL TRECE, LOS PARTIDOS POLÍTICOS REGISTRADOS Y/O
ACREDITADOS ANTE ESTE CONSEJO GENERAL PRESENTARON EN LA
OFICIALÍADE PARTES DE ESTE ORGANISMO SU PLATAFORMAELECTORAL/
EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN
DEMOCRÁTICA EL DÍA 11 DE ENEROA LAS 18:35 HORA~ PARTIDO VERDE
ECOLOGISTA DE MÉXICO EL DÍA 25 DE ENERO A LAS 11:12 HORA~
MOVIMIENTO CIUDADANO EL DÍA 25 DE ENERO A LAS 18:49 HORAS Y EL
31 DE ENERO A LAS 10:05 HORA~ EL PARTIDO DEL TRABAJO EL DÍA 29
DE ENERO A LAS 12:20HR~ EL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL EL DÍA 29 DE ENERO A LAS 18:40 HORA~ PARTIDO
NUEVA ALIANZA EL DÍA 31 DE ENERO A LAS 13:20 HORA~ EL PARTIDO
COMPROMISO POR PUEBLA EL DÍA 31 DE ENERO 17:36 HORAS Y EL
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EL DÍA 31 DE ENERO A LAS 18:03 HORA~ EL
DÍA PRIMERO DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL TRECE Y FENECIDO EL
PLAZO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 250 DEL CÓDIGO DE
INSTITUCIONES Y PROCESOS ELECTORALES DEL ESTADO DE PUEBLA A-
PARA QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS PRESENTARAN SU PLATAFORMA
ELECTORALANTE EL CONSEJO GENERAL DE ESTE ORGANISMO, PARA EL ~~
PROCESO ELECT,ORALESTATAL ORDINARIO 2012-2013 EL SECRETARI0¡j~
EJECUTIVO FIJO EN LOS ESTRADOS DEL INMUEBLE QUE OCUPA ~L ~E
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO LA CERTIFICACION .' ¡9'
CORRESPONDIENTE DERIVADO DE LO ANTERIOR/ ES MENESTER SEÑALAR
QUE EL ARTÍCULO 54 FRACCIÓN X DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y
PROCESOS ELECTORALES DEL ESTADO DE PUEBLA SEÑALA QUE ES
OBLIGACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS PRESENTAR LA PLATAFORMA "\ \
ELECTORAL QUE SUS CANDIDATOS SOSTENDRÁN EN SUS CAMPAÑAS vJ\
ELECTORALES PARA LA ELECCIÓN DE DIPUTADO~ GOBERNADOR Y
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MIEMBROS DE LOS A YUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD; POR LO QUE; CON
FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 89, FRACCIÓN XVII
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCESOS ELECTORALES DEL ESTADO
DE PUEBLA ES A TRIBUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DE ÉSTE INSTITUTO
REGISTRAR LA PLA TAFORMA ELECTORAL DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE
CONFORMIDAD CON LO PRESCRITO EN EL CÓDIGO DE LA MA TERIA,
ASIMISMO, ESTE CONSEJO GENERAL CONSIDERA APROPIADO INDICAR
QUE LOS INSTITUTOS POLÍTICOS QUE ME HE PERMITIDO MANIFESTAR
PREVIAMENTE; EXHIBIERON ANTE ESTE ÓRGANO COLEGIADO SU
PLA TAFORMA ELECTORAL ANTES DE LAS VEINTICUA TRO HORAS DEL DÍA
TREINTA UNO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL TRECE POR LO ANTERIOR,
DEBE MANIFESTARSE QUE LAS PLATAFORMAS ELECTORALES DE LOS
PARTIDOS POLÍTICOS MENCIONADOS FUERON PRESENTADAS EN TIEMPO
Y FORMA LEGAL, POR LO QUE ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO
DE ACUERDO EN ESTUDIO'~----------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "SEÑORAS Y SEÑORES
CONSEJEROS ELECTORALES ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE
ESTUDIO SEÑALADO Y ABRO LA LISTA REGLAMENTARIA
CORRESPONDIENTE; SI ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA PALABRA QUE
ASÍ ME LO INDIQUE POR FAVOR, MAESTRO ALARCÓN LO TENGO
APUNTADO, ADELANTE SECRETARIO POR FA VOR ".------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE; EN
ESTA PRIMERA RONDA EL LICENCIADO JOSÉ ALARCÓN HERNÁNDEZ", ------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "ADELANTE MAESTRO
ALARCÓN POR FAVOR·~----------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL MAESTRO JOSÉ ALARCÓN HERNÁNDEZ
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL: "GRACIAS, ESTAMOS FRENTE A UN ASUNTO DE VITAL
IMPORTANCIA, TRASCENDENTE NO SOLO DESDE EL PUNTO DE VISTA DEL
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO, POR CUANTO QUE ES UN
REQUISITO SIN EL CUAL NO SE VAN A ENTREGAR LAS PRERROGA TIVAS,
ESE YA SERÍA EL RAZONAMIENTO FUNDAMENTAL CENTRAL, PORQUE SI
NO HUBIERA PLA TAFORMAS, PUES NO HABRÍA RECURSOS COMO LO
DISPONE LA AUTORIDAD ELECTORAL FEDERAL Y ESTA TAL, POR
SUPUESTO QUE COMO TODO MUNDO SABE TIENE SU ORIGEN EN LOS
IMPUESTOS QUE PAGAMOS LOS MEXICANOS, ESO ME PARECE QUE ES
IMPORTANTE Y HA Y QUE SUBRA YARLO INDEPENDIENTEMENTE DE QUE
LAS PLA TAFORMAS ELECTORALES, BUENO QUE CADA PARTIDO POLÍTICO
CONFORMA SU PROPIA DISPOSICIÓN ESTA TUTARIA, ELABORA Y POR LO
TANTO SISTEMA TIZA SUS PROPIAS IDEAS EN CASO NUESTRO SE LLAMA
DECLARACIÓN DE PRINCIPIOS, PROGRAMA DE ACCIÓN Y ESTA TUTOS,
OTRA DENOMINACIÓN DIFERENTE SE DA EN OTROS PARTIDOS POLÍTICOS 1),.
QUE SUSTANCIALMENTE CONTIENEN LO MISMO, ENTONCES ES ,;/
IMPORTANTE QUE SUBRA YEMOS ESTE HECHO, SE PRESENTARON:$
PUNTUALMENTE CONFORME LO DISPONE EL CALENDARIO ELECTORAL Y:§
ADEMÁS SE CUMPLE EL REQUISITO ÚNICO DE IjECHO QUE CONDICIONA 1///'
TODA LA ENTREGA O NO DE LOS RECURSOS PUBLICOS A LOS PARTIDOS j/
POLÍTICOS, ME PARECE QUE DESDE MI PUNTO DE VISTA HABRÍA QUE
SUBRA YARLo, AGREGO A ESTO LA PETICIÓN QUE HICE LA VEZ PASADA EN
LA MESA DE TRABAJO PARA QUE SI NO TIENE INCONVENIENTE SABIENDO
QUE SE TRA TA DE UN DOCUMENTO PÚBLICO, SE NOS PUEDE OBSEQUIAR
A LOS REPRESENTANTES SI ASÍ LO QUIEREN O AL MENOS PARA ESTAS
REPRESENTACIONES MEJOR TENER EL MEDIO ELECTRÓNICO Y APARTE
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LAS PLATAFORMAS QUE SE HAYAN PRESENTADOA LOS OTROS PARTIDOS
POLÍTICOS, UN POCO PARA, PUES HAY QUE DECIRLO, PARA NO
CONTRASTAR LO QUE DICEN LAS PLATAFORMAS EN RELACIÓN CON LOS
ACTOS DE GOBIERNO O DE QUIENES RESULTEN ELECTOS, NO ESTÁ
PROHIBIDO DECIRLO, ME PARECE QUE DEBIERA SER UNA PRÁCTICA
FUNDAMENTALPARA PODER HACER UN ESTUDIO COMPARATIVO DE QUE
ES LO QUE PROPORCIONAN LOS PARTIDOS CON SUS PROPIAS
PLATAFORMAS y QUE COSA ES LA QUE PLANTEARON LOS CANDIDATOS y
LUEGO QUE EJECUTARON YA LAS AUTORIDADES ELECTAS, ME PARECE
QUESERÍA UN PASO FUNDAMENTALEN EL ESTUDIO Y LA CORRECCIÓNEN
SU CASO DE LOS SISTEMAS DEMOCRÁTICOS, HECHA PUES LA SOLICITUD
PARA LA PRESENTACIÓN DEL TEMA, MUCHAS GRACIAS .., ----------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS MAESTRO, SE
CONSULTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERALSI CONSIDERAN
SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL PUNTO, DE NO SER Así LES SOLICITO
ME LO HAGAN SABER PARA ABRIR UNA SEGUNDA RONDA DE DISCUSIÓN,
SECRETARIO EJECUTIVOLE SOLICITO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE
LA SESIÓN·~-----------------------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "CONSULTO A LOS CONSEJEROS
ELECTORALES EN VOTACIÓN ECONÓMICA SI SE APRUEBA EL PROYECTO
DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL
ESTADO EN RELACIÓN CON EL REGISTRO DE PLATAFORMASELECTORALES
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS O REGISTRADOS ANTE ESTE
ÓRGANO COLEGIADOPARA EL PROCESO ELECTORALESTA TAL ORDINARIO
2012-2013, LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, LE INFORMO CONSEJERO
PRESIDENTE QUE EL PROYECTO DE ACUERDO FUE APROBADO POR
UNANIMIDAD DE VOTOS .., ------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "LE SOLICITO AL SEÑOR
SECRETARIO EJECUTIVO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE ESTA
SESIÓN·~---------------------------------------------------------------------------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: "SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN
DEL DÍA ES EL RELATIVO AL PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL CONSEJO
GENERALDEL INSTITUTO ELECTORALDEL ESTADO, EN RELACIÓN CON LA
DENUNCIA INTERPUESTA POR LOS CIUDADANOS ISRAEL CLEMENTE
BARRIOS, CLEMENTEJUAN Á VILAZEMPOALTECATL YADRIÁN HERNÁNDEZ
ISELO, IDENTIFICADA BAJO EL NÚMERO DE EXPEDIENTE
SE/ESP/ICB/002/20 13/~----------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO
DÉCIMO TERCERO PÁRRAFO SEGUNDO DEL REGLAMENTO DE SESIONES Ü\
DE LOS CONSEJOS ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ./
ESTADO LE SOLICITO CONSULTE EN VOTACIÓN ECONÓMICA A LOSfj~
CONSEJEROS ELECTORALES SI SE DISPENSA DE LA LECTURA DEL ///;

;;¡%;%i:~EN~i A ~~sg¿~~jí:RA%¡t~~-~~--~---:~~~~---~:---~~~~~ ~(/
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENTE,
CONSULTO A LOS CONSEJEROS ELECTORALES SI SE DISPENSA LA
LECTURADEL PROYECTO DE ACUERDO EN ESTUDIO, LOS QUE ESTÉN POR
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, LE
INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE LA DISPENSA DE LECTURA FUE
APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS/~----------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SEÑOR SECRETARIO
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EJECUTIVO LE SOLICITO PROCEDA A RESUMIR EL CONTENIDO DEL
DOCUMENTO SUJETO A ESTUDIO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO POR
FAVOR/~----------- ------- ---------------- ------- ---- ------------- --------- ------ ----------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: " SI CONSEJERO PRESIDENTE,
DOY CUENTA CON EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN, Y EN CONSECUENCIA
DE LA DENUNCIA PRESENTADA POR LOS CIUDADANOS ISRAEL CLEMENTE
BARRIOS, CLEMENTEJUAN Á VlLA ZEMPOALTECATL YADRIÁN HERNÁNDEZ
ISELo, NOMBRES QUE SE DESPRENDEN DE LAS COPIAS SIMPLES DE LAS
CREDENCIALES DE ELECTOR QUE ACOMPAÑAN A SU ESCRITO INICIAL,
TODA VEZ QUE DEL ESCRITO DE MÉRITO NO SE DESPRENDEN LOS
NOMBRES COMPLETOS DE LOS DENUNCIANTES, INTERPUESTA POR
HECHOS QUE EN SU CONSIDERACIÓN PUDIERAN CONSTITUIR
VIOLACIONES A LAS NORMATIVIDAD ELECTORAL, RADICADA CON EL
NÚMERO SE/ESP/ICB/002/2013. SE PROPONE DESECHAR DE PLANO LA
PRESENTE DENUNCIA, TODA VEZ QUE SE ACTUALIZA LA CAUSAL DE
DESECHAMIENTOPREVISTA EN EL 59, FRACCIÓN1, PENÚLTIMO PÁRRAFO
DEL REGLAMENTO DE QUEJAS Y DENUNCIAS DEL INSTITUTO ELECTORAL
DEL ESTADO, TODA VEZ QUE LOS DENUNCIANTES ESTABAN
CONSTREÑIDOS A APORTAR LOS ELEMENTOS MÍNIMOS SOBRE LOS
HECHOS DENUNCIADOS, A FIN DE QUE LA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA
ELECTORAL LOCAL, PUDIERA ESTAR EN POSIBILIDADES DE INICIAR LA
INVESTIGACIÓN CORRESPONDIENTE,· SIN EMBARGO, LOS HECHOS
NARRADOS Y APORTADOS POR LOS DENUNCIANTES NO CONSTITUYEN
LOS ELEMENTOS MÍNIMOS PARA DESENCADENARUNA INVESTIGACIÓN EN
EL ÁMBITO DEL PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR, AL ADVERTIR
QUE DE SU ESTUDIO NO SE DESPRENDEN CIRCUNSTANCIAS DE MODO,
TIEMPO Y LUGAR DE LOS HECHOS QUE CONSIDERAN TRANSGRESORES DE
LA NORMA ELECTORAL; Y EN CONSECUENCIA Y EN TÉRMINOS DEL
ARTÍCULO 59, DE NUESTRO REGLAMENTO, MEDIANTE EL ACUERDO DE
RADICACIÓN SE/ESP/ICB/002/2013, DE FECHA VEINTIUNO DE ENERO DE
ESTE AÑO, SE HIZO UN REQUERIMIENTO DE PREVENCIÓN A LOS
DENUNCIANTES, PARA QUE UN PLAZO DE VEINTICUATRO HORAS,
CONTADAS A PARTIR DE LA LEGAL NOTIFICACIÓN, DIERAN
CUMPLIMIENTOA LO REQUERIDO. POR ENDE, SE CONCLUYE QUE AL NO
HABER CUMPLIDO CON LA PREVENCIÓN REALIZADA, EN LA CUAL SE LE
SOLICITA QUE DE MANERA CLARA Y EXPRESA PROPORCIONELOS HECHOS
QUE A SU CRITERIO CONSTITUYEN UNA POSIBLE VIOLACIÓN A LO
ESTABLECIDO POR LA NORMATIVIDAD ELECTORAL, CONSTITUTIVOS DE
LA INCONFORMIDAD CONTENIDA EN SU ESCRITO INICIAL, Y TODA VEZ
QUE SE LES APERCIBIÓ QUE EN CASO DE NO DAR CUMPLIMIENTOA ESTE
REQUERIMIENTO SE TENDRÍA POR DESECHADALA PRESENTE DENUNCIA,
ES QUE SE RE~UELVE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 59, FRACCIÓN 1, Y
PENULTIMO PARRAFO DE NUESTRO REGLAMENTO DE QUEJAS Y~'
DENUNCIAS DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO, PARA DESECHARIJDE PLANO LA DENUNCIA IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE~'
ANTES MENCIONADO, ES CUANTO PRESIDENTE/~-------=-----------------:------- ~E
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SENORAS Y SENORES ,f'
INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL "
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO Y SE ABRE LA LISTA REGLAMENTARIA
CORRESPONDIENTE, SI ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA PALABRA, QUE
ASÍ ME LO INDIQUE POR FAVOR, MAESTRO ALARCÓN LO TENGO
ANOTADO, LICENCIADO BLANCARTE LO TENGO ANOTADO, LICENCIADO ,,\1
ROBERTO OREA LO TENGO APUNTADO, ADELANTE SECRETARIO CON LA
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NOTA DE TRES PERSONAS EN EL USO DE LA VOZ'~-------------------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENTE, EN
ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBIERON EL LICENCIADOJOSÉ ALARCÓN,
EL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE, y EL LICENCIADO ROBERTO
OREA~------------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''POR FAVOR MAESTRO
ALARCÓN TIENE EL USO DE LA PALABRA'~-----------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ PORFIRIO ALARCÓN
HERNÁNDEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL: ''MUCHAS GRACIAS, TODAVÍA NO EMPIEZO Y YA ME
ESTÁS QUITANDO CINCO SEGUNDOS, SÓLO DI LAS GRACIAS, BUENO ME
VOY A PONER DE PIÉ, HABER ESTAMOS ANTE UN ASUNTO DE INTERÉS
PÚBLICO COMO TODOS Y LO PRIMERO QUE QUIERO COMO PRECEDENTE
O COMOANTECEDENTE ES QUE HOY EN EL SOL DE PUEBLAEN LA PÁGINA
SIETE-A SE PUBLICA UN CARICATURA QUE LA MAYOR PARTE HABRÁ
VISTO Y DICE ACTOS ANTICIPADOS DE CAMPAÑA, Y DICE EL GALLITq
BUENO YO NO SÉ SI ES GALLO O GALLINA, O LAS DOS COSAS,
QUIQUIRIQUÍ Y AHÍ APARECE JUNTO A UN CACTUS UN MEXICANITO
SENTADITO Y DICE LOS GALLOS ANDAN MUY ALBOROTADOS Y MUY
ADELANTADOS, BUENO YA ES UN TEMA DE INTERÉS PÚBLICO POR ESE
SOLO HECHO Y AQUÍ ABAJITO DICE BUENO ESE ES AGREGADO MÍO, LE
FALTÓ AL AUTOR PONER AQUÍ QUE DIJERA INSTITUTO ELECTORAL DEL
ESTADO, SEGURAMENTE NO LO QUISO HACER PORQUE NO LE FUERANA
FORMAR CAUSA; SEGUNDO, EL ARTÍCULO 392 BIS DICE LOS
PROCEDIMIENTOS PARA CONOCER Y RESOLVER LAS PRESUNTAS
INFRACCIONES DE PARTIDOS POLÍTICOS Y CANDIDATOS Y EN SU CASO
PRECANDIDATOS Y ASPIRANTES A CARGO DEL CONSEJO GENERAL SON
LOS SIGUIENTES, EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO INICIARÁ DE OFICIO
EN EL PÁRRAFO SEIS Y NO SE HIZO NADA DE OFICIO PERO TODAVÍA MÁS
POR SI ESO FUERA POCO DICE VISTOS PARA RESOLVER LOS ACTOS QUE
INTEGRAN EL EXPEDIENTEAL RUBRO CITADO FORMADO CON MOTIVO DE
LA DENUNCIA PRESENTADA POR LOS CIUDADANOS ISRAEL CLEMENTE
BARRIOS, CLEMENTEJUAN Á VILAZEMPOALTECATL YADRIÁN HERNÁNDEZ
ISELO NOMBRES QUE SE DESPRENDEN DE LAS COPIAS SIMPLES DE LAS
CREDENCIALES DE ELECTOR QUE ACOMPAÑAN A SU ESCRITO INICIAL
TODA VEZ QUE DEL ESCRITO DE MÉRITO NO SE DESPRENDEN LOS
NOMBRES COMPLETOS DE LOS DENUNCIANTES DICE QUE SI ESTÁN LOS
NOMBRES Y LOS PONE AQUÍ COMPLETOS Y LUEGO DICE QUE DE LAS
FOTOCOPIAS PUES TODA VEZ QUE DEL ESCRITO DE MÉRITO NO SE
DESPRENDEN LOS NOMBRES COMPLETOS DE LOS DENUNCIANTES ¿QUÉ
ES ESO? A VER SI DE OFICIO SE TUVO QUE SEGUIR, SE TUVO QUE IR A
VER, TÚ ME ESTÁS MANDADq ESTA COPIA DE CREDENCIAL, ME DISTE .~
ESTE DOMICILIO, NO QUEAHI NO VIVEN, DICEN EN LA MESA DE TRABAJO
ASÍ SE DIJO QUE NO VIVENAHÍ, PERO HASTA AHÍ SE QUEDÓ, ENTONCES
EN EL ESCRITO EN LA DENUNCIAESTABA OTRO DOMICILIO DIFERENTEAL
DE LA CREDENCIALDE ELECTOR, ENTONCES HAY CONTRADICCIONES, YO / //
LO QUE QUIERO ES QUE POR FAVORSE PROCEDAA INICIAR DE OFICIO Y '/
PUES AHORA SI COMO DIRÍA AQUÉL SEÑOR UNIVERSAL NO TENGAN ~
MIEDO, NO TENGAMOS MIEDO, ES MÁS, DE UNA VEZ DIGAMOS QUE EL
CÓDIGO ELECTORAL NO ESTABLECE SANCIÓN PARA LOS ACTOS
ANTICIPADOS DE PRECAMPAÑA Y QUE POR LO TANTO ESTE CONSEJO
GENERAL NO TIENE RESPONSABILIDAD ALGUNA, ESTO ES LO QUE DEBE
CONTENER, ESTO ES LO QUE SAL VAA ESTE INSTITUTq PORQUE ESA NO
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ES RESPONSABILIDAD NUESTRA PUES SI NO HAY DISPOSICIÓN PORQUE
AQUÍ LA LEGALIDAD IMPERA PUES ENTONCES ESO ES LO QUE HAY QUE
ARGUMENTAR/ GRACIAS/~-------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS MAESTRO
ALARCÓN, TIENE EL USO DE LA PALABRA EL LICENCIADO BLANCARTE,
POR ~AV'OR~-----------------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: "GRACIAS
CONSEJERO PRESIDENTE, BUENO YO CONSIDERO QUE EN TÉRMINOS DE
LA LECTURA DE LAS CONSIDERACIONES QUE SE V'IERTEN EN EL
PROYECTO DE RESOLUCIÓN CONSIDERANDO SEGUNDO CREO QUEAHÍ SI
~ALTA LA DETERMINACIÓN PRIMERO DE PORQUESE TOMA COMO V'ÁLIDA
LA DILIGENCIA E~ECTUADAEN CUMPLIMIENTOAL MEMORANDOIEE/DTS-
0141/13 DEL V'EINTICUATRODE ENERO DE DOS MIL TRECE, EN DONDE
SUPUESTAMENTESE IN~ORMÓ YASÍ DICE EL RESULTANDO OCTAV'O DICE
SE IN~ORMA QUE NO ~UE POSIBLE REALIZAR LA NOTI~ICACIÓN A LOS
DENUNCIANTE~ AH PER~ECTO/ OJO NO ~UE POSIBLE REALIZAR LA
NOTI~ICACIÓN A LOS DENUNCIANTE~ AHÍ NO DICE QUE EL DOMICILIO
ES INEXISTENTE O QUE EL DOMICILIO QUE PROPORCIONARON NO
EXISTE, DICE AHÍ SE IN~ORMA QUE NO ~UE POSIBLE REALIZAR LA
NOTI~ICACIÓN, PUDIERON HABER TENIDO MUCHAS RAZONES PORQUESE
LES ACABÓ LA GASOLINA/ PORQUE NO ENCONTRARON LA COLONIA O NO
S~ EL HECHO DE QUE NO HAYAN LLEGADOAL DOMICILIO NO QUIERE
DECIR QUE EL DOMICILIO PROPORCIONADO POR EL CIUDADANO SEA
INEXISTENTE, LAS RAZONES QUE ESTÁN DANDO SON LAS QUE SE
DESPRENDEN DEL PROPIO PROYECTO/ SIN EMBARGO/ EN EL
CONSIDERANDOSEGUNDO NADA MÁS SE HABLA COMOJUSTI~ICANTE DEL
DESECHAMIENTO DE LA DENUNCIA EL HECHO DE QUE NO LE DAN
CUMPLIMIENTO AL ACUERDO DE PREV'ENCIÓN NOTI~ICADO POR
ESTRADOS DENTRO DE LAS V'EINTICUATRO HORAS SIGUIENTES A
AQUELLAS EN QUE ~UE ~IJADO ESE ACUERDO DE PREV'ENCIÓN, SIN
EMBARGO/ PARA ENTRAR AL ACUERDO DE PREV'ENCIÓN Y PARA E~ECTO
DE DARLE CUMPLIMIENTO AL DISPOSITIV'O LEGAL YO CREO QUE EL
PROYECTO SI ADOLECE DE LA DEBIDA MOTIV'ACIÓN PARA E~ECTO DE
SEÑALAR LAS RAZONES PARTICULARES Y CIRCUNSTANCIAS ESPECIALES
POR LAS CUALES EN TÉRMINOS DEL RESULTANDO OCTAV'O ESA
IMPOSIBILIDAD DE REALIZAR LA NOTI~ICACIÓN PERSONAL DELACUERDO
DE RADICACIÓN TRAJO COMO CONSECUENCIA EL HECHO DE QUE EL
ÓRGANO ELECTORAL SE V'IERAOBLIGADOA REALIZAR NOTI~ICACIONES
POR ESTRADOS SIENDO COMO SE HA RE~ERIDO POR LA
REPRESENTACIÓN DEL REV'OLUCIONARIOINSTITUCIONAL DENTRO DEL
EXPEDIENTE SE CUENTA CON COPIAS DE LAS TRES CREDENCIALES DE }
EL~CTOR DE LOS DENUNCIANTE~ ENTONCES ES IMPOSIBLE O ME PARECE1;
ILOGICO QUE ESAS COPIAS DE CREDENCIALES DE ELECTOR SI HAYAN ~
SERV'IDO PARA LA AUTORIDAD RESOLUTORA PARA DETERMINAR EL
NOMBRE COMPLETO DEL DENUNCIANTE PERO NO LES HAYAN SERV'IDO' (/
PARA DETERMINAR EL DOMICILIO DE CADA UNO DE ELLO~ EN TÉRMINOS
DE LO QUE SE ESTABLECE O PRESUMO QUE SE HIZO EN ESA DILIGENCIA
DEL ACUERDO DE V'EINTICUATRO DE ENERO DE DOS MIL TRECE
DETERMINAR QUE LA IMPOSIBILIDAD DE NOTI~ICACIÓN TRAJO COMO
CONSECUENCIA LA NECESIDAD DE NOTI~ICAR INCLUSO LOS ACUERDOS W
DE PREV'ENCIÓN COMO LO QUE MOTIV'A EL PROYECTO DE
DESECHAMIENTO POR ESTRADO~ DE TAL SUERTE QUE SE V'IERA
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DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO LA PREVENCIÓN QUE EMITEN EN
LOS OFICIOS IEE/DJ-OB/13, IEE/DJ-09/13 y EL IEE/DJ-10/13 y QUE
FUERON DETERMINADOS POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, NOTIFICADOS
EN EL ESTRADO DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL, YO CREO QUE
A YUDARÍAMUCHOAL TEMA DEL PROYECTO QUE SE PRESENTA, UNO QUE
SE CONOCIERA POR EL PLENO EL CONTENIDO DE LOS HECHOS QUE
DENUNCIAN LAS PERSONAS, ES DECIR, QUE PARA EFECTO DE ILUSTRAR
LA DISCUSIÓN SE LE DIERA LECTURA AL ESCRITO DE QUEJA EN
TÉRMINOS DEL REGLAMENTO DE SESIONES, LECTURA PARCIAL DEL
DOCUMENTOQUE SE SOLICITA PARA EFECTODE QUE SE CONOZCAN LOS
HECHOS DENUNCIADOS Y SE VERIFIQUESI EFECTIVAMENTEDE LO QUE
DICE EL ESCRITO PUES NO SE DESPRENDEN LAS CIRCUNSTANCIAS DE
MODO LUGAR Y OCASIÓN QUE SON EL FUNDAMENTO PARA EL
DESECHAMIENTO, SEGUNDO, QUE SE DÉ LECTURA PARCIAL AL
DOCUMENTO DE QUEJA PARA QUE SE VEA SI DEL CONTENIDO DEL
DOCUMENTOSE DESPRENDE O NO LA DENOMINACIÓN DE UN DOMICILIO
PARA EFECTOS DE QUE LES SEAN NOTIFICADOS LOS ACUERDOS O
RESOLUCIONES QUE SE DICTEN DENTRO DEL PROCEDIMIENTO
ADMINISTRA TIVO QUE SE SOLICITA PARA EFECTO DE DETERMINAR SI
LOS PROYECTOS DE REQUERIMIENTO FORMULADOSEN LOS OFICIOS QUE
HE DICHO EMITIDOS POR LA DIRECCIÓN JURÍDICA FUERON
DEBIDAMENTEEMITIDOS POR LA AUTORIDAD QUE LO REQUIRIÓ, DE TAL
SUERTE QUE ÉSTA REPRESENTACIÓN PUEDA TENER MAYORES
MATERIALES PARA EFECTO DE PRONUNCIAR RESPECTO AL CONTENIDO
DE LAS CONSIDERACIONES DEL PROYECTO QUE SE PRESENTA, ES
CUANTO~---------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS LICENCIADO
BLANCARTE, TIENE EL USO DE LA PALABRA EL LICENCIADO ROBERTO
OREA, POR FAVOR/~--------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ ROBERTO OREA ZÁRATE
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: ''DECLINO/~
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "SE CONSULTA A LOS
INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL SI CONSIDERAN
SUFICIENTEMENTEDISCUTIDO EL PUNTO, DE NO SER ASÍ ME LO HAGAN
SABER PARA ABRIR UNA SEGUNDA RONDA, TENGO REGISTRADO AL
CIUDADANO REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, CIUDADANO
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EL
CIUDADANO REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, LA
CONSEJERA DALHEL, LE PIDO POR FAVOR AL SECRETARIO TOME NOTA
DEL USO DE LA PALABRA, POR FAVOR/~--------------------------------------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE, EN
ESTA RONDA SOLICITARON SER INSCRITOS EL REPRESENTANTE DEL
PARTIDO DEL TRABAJO, EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO
CIUDADANO, Y LA CONSEJERA DALHELLARA/~-----------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS SEÑOR
SECRETARIO, TIENE EL USO DE LA PALABRA EL SEÑOR REPRESENTANTE
DEL PARTIDO DEL TRABAJO, POR FAVOR/~----------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ ALFONSO RODRÍGUEZ
PERIAÑEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: "GRACIAS
CONSEJERO PRESIDENTE, ESTA REPRESENTACIÓN CONSIDERA QUE ES \ \ \
IMPORTANTE TAMBIÉN QUE ESTE CONSEJO GENERAL SE PUEDA \)\;\
PRONUNCIAR POR LA INTERPRETACIÓN DEL SEGUNDO PÁRRAFO DEL
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ARTÍCULO 200 BIS, HA HABIDO DECLARACIONES SOBRE TODO DE LA
PRESIDENCIA Y DE ALGUNOS CONSEJEROS EN EL SENTIDO DE LOS ACTOS
ANTICIPADOS DE PRECAMPAÑA y SE HAN MANIFESTADO PÚBLICAMENTE
QUE ÉSTOS NO PUEDEN SER RESUEL TOS SI NO HA Y DENUNCIA Y CUANDO
HA Y DENUNCIA SE BUSCA EL MECANISMO PARA DESECHARLAS BUSCANDO
LOS ELEMENTOS QUE SON NECESARIOS Y SI ENTONCES LA CUESTIÓN ES
QUE VEMOS PRÁCTICAMENTE AL GOBERNADOR HACIENDO CAMPAÑA CON
LOS FUNCIONARIOS DE PRIMER NIVEL, A LOS PRESIDENTES MUNICIPALES
HACIENDO CAMPAÑA CON FUNCIONARIOS DE PRIMER NIVEL TAMBIÉN Y A
SECRETARIOS DE ESTADO HACIENDO CAMPAÑA Y SE PODRÍA DECIR QUE
NI SIQUIERA EL ÓRGANO ELECTORAL HA MANIFESTADO SI SON ACTOS
ANTICIPADOS DE PRECAMPAÑA O SI YA ES CAMPAÑA Y TRA TAN DE
MANIFESTAR SIMPLE Y SENCILLAMENTE QUE NO ESTÁN VIOLENTANDO LA
LEY, NOSOTROS DE IGUAL FORMA NOS SUMAMOS A LO QUE HA
PLANTEADO TANTO LA REPRESENTACIÓN DE MOVIMIENTO CIUDADANO
COMO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, ES NECESARIO
S~ CONOCER EL DOCUMENTO QUE PRESENTAN ESTOS CIUDADANOS Y
PODER REVISAR POR QUÉ EL ÓRGANO ELECTORAL EN ESTE CASO
QUIENES PRESENTAN ESTE PROYECTO EFECTIVAMENTE VEN UNA PARTE
DE LOS DOCUMENTOS DE LOS PROPIOS CIUDADANOS QUE LES PARECE
IMPORTANTE PARA TOMAR DATOS Y NO VEN LA OTRA PARTE QUE ESTÁ
PLASMADA EN EL MISMO DOCUMENTO PARA PODER SOL VENTAR ESTAS
CUESTIONES QUE EL PROPIO CÓDIGO CONTEMPLA Y BUENO, PUES
NOSOTROS SI PEDIMOS QUE EN ESTE MOMENTO SE PUEDA DAR VISTA DE
LO QUE LOS CIUDADANOS ESTÁN PRESENTANDO COMO DOCUMENTO
INICIAL, LO QUE LE DA ORIGEN A ESTE RESOLUTIVO, ES CUANTO/~ ---------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS, TIENE EL USO
DE LA PALABRA EL CIUDADANO REPRESENTANTE DEL PARTIDO
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL /~------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ PORFIRIO ALARCÓN
HERNÁNDEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL: "GRACIAS, BUENO PUES SOLICITO QUE SI ES POSIBLE
NOS DEN FOTOCOPIA DE LA DENUNCIA QUE ORIGINÓ ESTE PROYECTO DE
DICTAMEN, ÉSTAS TRES HOJITAS INDEPENDIENTEMENTE DE QUE SE LEA
LA PARTE SUSTANCIAL DE LA PROPIA DENUNCIA PARA QUE SE TENGA UN
CONCEPTO, UNA INFORMACIÓN MÁS AMPLIA EN RELACIÓN CON ESTE
PROYECTO, A LO MEJOR EL QUE HABLA ESTÁ EQUIVOCADO, PUES YA CON
LA LECTURA Y EL CONOCIMIENTO DE LA DENUNCIA BUENO PUES SE
PUEDE TENER MA YOR INFORMACIÓN, ENTONCES ÉSTOS DOS SERÍAN LOS
PLANTEAMIENTOS QUE NOS HAGAN FA VOR DE HACERNOS LLEGAR
FOTOCOPIA DE LA DENUNCIA Y QUE DE MANERA SUCINTA SE PUEDA
HACER UNA SÍNTESIS DE LA MISMA PARA PODER NORMAR MEJOR Y
PODER EVALUAR EL PROPIO PROYECTO QUE ESTÁ A CONSIDERACIÓN DEL
CONSEJO GENERAL, TERMINO DICIENDO ÉSTA REPRESENTACIÓN Y COMO
CREO QUE NINGUNA ESTÁN SOMETIENDO A JUICIO ABSOLUTAMENTE A
NINGUNA PERSONA, A NINGÚN CONSEJERO, NI CONSEJERA NI COMISIÓN
NI REPRESENTANTES NI A NADIE, ESTAMOS pISCUTIENDO COMO SE V
DEBE DISCUTIR EN UNA SOCIEDAD DEMOCRA TICA, ES DECIR, NADIE '
PUEDE PONERSE EL SACO, ESO ME PARECE QUE ES POR LO MENOS POR
CUANTO A ESTA REPRESENTACIÓN CORRESPONDE SUBRA YARLO COMO LO
QUE SIGUE QUE ES DEFINAMOS, MEJOR DICHO DECLAREMOS SI ES EL
CASO QUE EXISTE PRESUNTOS O REALES ACTOS ANTICIPADOS DE
PRECAMPAÑA AHÍ ESTÁN DIGO PRESUNTOS PORQUE NI SIQUIERA
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ESTAMOS JUZGANDO O VALORANDOPERO TAMBIÉNAFIRMEMOS QUE EL
PROPIO CÓDIGO QUE RIGE EL PROCESO ELECTORAL NO ESTABLECE
ALGUNA SANCIÓN RESPECTO DE ESTOS ACTOS ANTICIPADOS DE
PRECAMPAÑASI ESTABLECE TAMBIÉN ES IMPORTANTE QUE CUANDO SE
PRESENTAN ESAS DENUNCIAS QUE EN VÍA DE PROCEDIMIENTO
ORDINARIO SE INICIE DE OFICIO TODAS LAS DILIGENCIAS QUE
CORRESPONDAN QUE TAMBIÉN HEMOS SUBRA YADO NO SE HAN
REALlZADO/ ES ALGO MÁS COMPLETOQUE HACER UN PROYECTITO O UN
PROYECTO COMO QUIERA LLAMÁRSELE PERO TIENE QUE QUEDAR A
SALVO LO QUE REPRESENTAMO~ LA AUTORIDAD/ ES DECIR/ EL
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO/ MÁS CONCRETAMENTEEL CONSEJO
GENERALDEL INSTITUTO/ NO ESTAMOS ACTUANDO POR SER OMISOS NI
TAMPOCO QUEREMOS ACTUAR FUERA DE LA LEY POR SER
ENTROMETIDO~ NI TAMPOCO QUEREMOS ACTUAR POR VALORACIONES
QUE NO NOS CORRESPONDIERA~ ME PARECE QUE HAY QUE
PROFUNDIZAR MÁ~ RESPECTO A ESTOS ACTOS HAY TESIS DE LA
AUTORIDAD JURISDICCIONAL QUE ESTÁN EN DEFENSA DE ESTE PROPIO
INSTITUTO/ ME PARECE PUES ENTONCES QUE TENEMOS NECESIDAD DE
ILUSTRAR MÁ~ DE COMPLETAR MÁS LOS PROYECTOS Y DE ILUSTRAR
BIEN A LA PROPIA OPINIÓN PÚBLICA Y A LOS DIVERSOS ACTORE~
MUCHAS GRACIAS~---------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS MAESTRO
ALARCÓ~ TIENE EL USO DE LA PALABRA EL LICENCIADO BLANCARTE DE
MOVIMIENTO CIUDADANO/ POR FAVOR/~------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
MORALES REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO:
"GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE, BUENO EN TÉRMINOS DE LO QUE
DISPONE EL REGLAMENTO DE SESIONE~ SI FUNCIONAl'GENERALMENTE
CUANDO SE SOLICITA LA LECTURA DE UN DOCUMENTO PARA ILUSTRAR
BIEN LA DISCUSIÓ~ SE LEE EL DOCUMENTO PORQUE SI NO VAN A
ACABAR LAS TRES RONDAS ANTES DE DARLE LECTURA AL DOCUMENTO
QUE YO YA SOLICITÉ EN ESTA SESIÓN Y PUES VEOQUE CONTINUA USTED
OTORGANDO EL USO DE LA PALABRA ENTONCES NO SÉ SI NO LE VA A
DAR LA LECTURA A LO QUE LE SOLICITO PUES DÍGAMELO QUE NO HA
LUGAR PARA QUE PUEDA YO CONTINUAR CON MIS INTERVENCIONE~
GRACIAS~--------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS SEÑOR
REPRESENTANTE, CON TODO GUSTO LE VOY A DAR USO DE VOZ AL
SERVIDOR Y VOY A LEERLA DE MANERA COMPLETALA QUEJA A LA QUE
USTED HA SOLICITADO SE LE DE LECTURA INTEGRAL/ CON EL PERMISO
DE TODOS USTEDE~ ASUNTO DENUNCIA DE ACONTECIMIENTOS SAN
PEDRO CHOLULA PUEBLA A TRECE DE ENERO DE DOS MIL TRECE,
CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE PUEBLA
PRESENTEA TENCIÓN SEÑOR LICENCIADOARMANDO GUERRERORAMÍREZ
CONSESERO/ ASÍ, CONSESERO PRESIDENTE, LOS QUE SUSCRIBIMOS
CIUDADANOS QUE RADICAMOS EN DISTINTAS SECCIONES ELECTORALES
DEL MUNICIPIO DE SAN PEDRO CHOLULAESTADO DE PUEBLA COMO LO
JUSTIFICAMOS CON LAS COPIAS DE LAS CREDENCIALES DE ELECTOR
EXPEDIDAS POR EL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES DEL INSTITUTO
FEDERAL ELECTORAL QUE ANEXAMOS AL PRESENTE ESCRITO Y
SEÑALANDO COMO DOMICILIO LA PRIVADA DIECISÉIS DE SEPTIEMBRE . \\
NÚMERO VEINTICUATRO DE LA POBLACIÓN DE SANTA BÁRBARA \)\1\

ALMOLOYA PARA RECIBIR CUALQUIER CLASE DE NOTIFICACIONES
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COMPARECIMOS ANTE ESTA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA ELECTORAL
PARA PONER DE SU AL TO CONOCIMIENTO y PARA LOS EFECTOS LEGALES
A QUE HA YA LUGAR LOS SIGUIENTES ACONTECIMIENTOS ANTICIPADOS
DE CAMPAÑA QUE SE ESTÁN PRESENTANDO EN ESTA MUNICIPALIDAD/
COMO LO FUE DECLARADO POR ESTE CONSEJO ELECTORAL EN TODO EL
ESTADO DE PUEBLA HA DADO INICIO EL PROCESO ELECTORAL DOS MIL
DOCE-DOS MIL TRECE QUE RENOVARÁ A LOS DIPUTADOS DEL
HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO ASÍ COMO A DOSCIENTOS
DIECISIETE A YUNTAMIENTOS DE LOS MUNICIPIOS QUE CONFORMAN EL
ESTADO DE PUEBLA/ EN ESTE ENTORNO Y SABEDORES DE QUE NO SE HA
DADO DECLARACIÓN DE INICIO PARA QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS
TANTO DE REGISTRO NACIONAL COMO LOCAL ARRANQUEN SU PROCESO
INTERNO DE PRECAMPAÑA QUE LES PERMITA ARRIBAR AL REGISTRO DE
CANDIDA TOS PARA LA FUTURA CONTIENDA ELECTORAL CONSTITUCIONAL
DE AHÍ QUE CONSIDERAMOS QUE DE MANERA ANÓMALA Y EN FRANCO
ENGAÑO A LA LEY COMICIAL LOCAL VARIAS PERSONAS DE NOMBRES
FRANCISCO JUÁRE0 SERGIO GALINDQ GERMAN BLANCA/ SARITA
CHlLACA/ JUAN MANUEL REYE~ SAMUEL MA TA/ HAN HECHO APARECER
DESDE LOS MESES DE NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DE DOS MIL DOCE EN
DIVERSAS SECCIONES ELECTORALES MANTAS Y BARDAS CON LO QUE EN
FRONTAL PROMOCIÓN DE SUS PERSONAS BUSCAN EL DARSE A CONOCER
AL TERANDO LA EQUIDAD/ PRINCIPIO BÁSICO DE LA DEMOCRACIA/
FOMENTANDO EL DESORDEN SOCIAL Y DE CONTINUAR CON ESTAS
CONDUCTAS ROMPERÍAN CON LA JUSTA CONTIENDA INTERNA O
CONSTITUCIONAL POR LA BÚSQUEDA DE LOS PUESTOS DE ELECCIÓN
POPULAR GENERANDO YA DESDE ESTE MOMENTO CONFUSIÓN Y
MALESTAR EN LA CIUDADANÍA/ PEDIMOS A ESTE CONSEJO ELECTORAL Y
A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS SU INTERVENCIÓN
A FIN DE ACLARAR A LOS FIRMANTES Y A LA CIUDADANÍA EN GENERAL
LAS ACTUACIONES DE ESTAS PERSONA~ ANEXAMOS FOTOGRAFÍAS COMO
SUSTENTO DE LA PRESENTE DENUNCIA CON COPIA AL LICENCIADO
ROBERTO OREA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL PARA
SU CONOCIMIENTO E INTERVENCIÓ~ CON COPIA AL LICENCIADO
SEBASTIÁN ENRIQUE RIVERA MARTÍNEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA PARA SU CONOCIMIENTO E
INTERVENCIÓ~ CON COPIA AL LICENCIADO PORFIRIO ALARCÓN
HERNÁNDEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL PARA SU CONOCIMIENTO/ CON COPIA PARA EL
PROFESOR RICARDO MOSQUEDA LAGUNES REPRESENTANTE DEL PARTIDO
NUEVA ALIANZA PARA SU CONOCIMIENTO E INTERVENCIÓ~ CON COPIA
PARA EL LICENCIANDO JOSÉ ALFONSO RODRÍGUEZ PERIAÑEZ
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO PARA SU CONOCIMIENTO E
INTERVENCIÓ~ CON COPIA PARA EL CIUDADANO JORGE LUIS BLANCARTE
MORALES REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO PARA
SU CONOCIMIENTO E INTERVENCIÓ~ CON COPIA PARA CARLOS DANIEL
HERNÁNDEZ OLIVARES REPRESENTANTE DEL PARTIDO COMPROMISO POR
PUEBLA PARA SU CONOCIMIENTO E INTERVENCIÓ~ CON COPIA PARA EL
LICENCIADO LUIS MALDONADO FOSADO REPRESENTANTE DEL PARTIDO
VERDE ECOLOGISTA PARA SU CONOCIMIENTO E INTERVENCIÓ~

ATENTAMENTE Y CITO ATENTAMENTE LOS DENUNCIANTE~ TRES
RÚBRICAS ILEGIBLES Y ALCANZO A LEER CLEMENTE JUAN ÁVlLA/ ISRAEL l~
CLEMENTE BARRIO~ TRAE COMO ANEXO UNA CREDENCIAL PARA VOTAR
CON FOTOGRAFÍA DE UN CIUDADANO/ UNA SEGUNDA Y UNA TERCERA
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CREDENCIAL Y TENGO A LA VISTA COPIAS SIMPLES DE LO QUE SE
PRESUME PAREDES DE ALGÚN LUGAR CON ALGUNOS NOMBRES SIN
DIRECCIONES SIN UBICACIÓN FÍSICA SIN PRECISAR MÁS NADA,
CIUDADANO REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO,
AGREGO LOS SELLOS QUE OBRAN RESPECTO DE LA OFICIALÍA DE PARTES
DEL VEINTIUNO DE ENERO DE DOS MIL TRECE Y DE LA PRESIDENCIA EN
LA MISMA FECHA, CON ESO ESPERO HABER SA TISFECHO SU PETICIÓN
CIUDADANOLICENCIADO BLANCARTE, GRACIAS'~-------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
MORALES REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: ''SI
CONSEJERO PRESIDENTE, GRACIAS, AÚN FALTA LA LECTURA DEL
DOCUMENTO, EL OTRO DOCUMENTO QUE SOLICITÉ, QUE SE REFIERE A
LA ACTUACIÓN DEL PERSONAL DEL ÓRGANO ELECTORAL A LA QUE SE
REFIERENEN EL RESULTANDO OCTAVO DEL PROYECTO'~----------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''RESULTANDO OCTAVO'~--
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
MORALES REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: ''NO, AL
DOCUMENTO AL EN QUE SE REFIEREN EN EL RESULTADO OCTAVO'~-
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''¿USTED QUIERE LA
LECTURA DEL DOCUMENTO? MUY BIEN, ACUERDO DE NOTIFICACIÓN
SE/ESP/ICB/002/2013-1 VEINTICUATRO DE ENERO DE DOS MIL TRECE,
POR ACUERDO DEL VEINTICUATRO DE ENERO DEL DOS MIL TRECE
VISTOS A LA RAZÓN DE NOTIFICACIÓN LEVANTADA EL DÍA VEINTITRÉS
DE ENERO DEL PRESENTE AÑO CONSTANTE EN TRES FOJAS ÚTILES
ESCRITAS POR UNA SOLA DE SUS CARAS SIGNADA POR EL DIRECTOR
TÉCNICO DEL SECRETARIADO LICENCIADO NOÉ JULIÁN CORONA
CABAÑAS Y LOS CIUDADANOS ENOEL CABRERA MUÑOZ Y ALDO ENRIQUE
VELÁZQUEZ VEGA EN LA CUAL SE INFORMA QUE NO FUE POSIBLE
REALIZAR LA NOTIFICACIÓN A LOS CIUDADANOS ISRAEL CLEMENTE
BARRIOS, CLEMENTEJUAN Á VlLA ZEMPOALTECATL YADRIÁN HERNÁNDEZ
ISELO; DEL MEMORÁNDUM NÚMERO IEE/DTS-0141/13 DE FECHA
VEINTICUATRO DE ENERO DEL AÑO EN CURSO SIGNADO POR EL
DIRECTOR TÉCNICO DEL SECRETARIADO LICENCIADO NOÉ JULIÁN
CORONA CABAÑAS POR MEDIO DEL CUALREMITE AL DIRECTOR JURÍDICO
DE ESTE INSTITUTO LA RAZÓN MENCIONADA EN EL INCISO A, CON
FUNDAMENTOEN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 116 FRACCIÓN IV
INCISO N) DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS
MEXICANOS,' 3 FRACCIÓN 1 INCISO G) DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA; 1FRACCIONES 11, VIII, XI;
3, 4, 8, 71, 72, 73, 75 FRACCIONES1, Y I~' 80 Y 93 FRACCIONES VI, YXL~'
101 BIS FRACCIÓN I~ 108, 165, 1666, 392 BIS DEL CÓDIGO DE
INSTITUCIONES Y PROCESOS ELECTORALES DEL ESTADO DE PUEBLA; 1,
2, 4 FRACCIÓN 11, 5 Y 9 FRACCIÓN 11INCISO B) Y 111INCISO B), X, XI Y ]x-
XIX DEL REGLAMENTO DE QUEJAS Y DENUNCIAS DEL INSTITUTO ~
ELfCTORAL DEL ESTADO SE ACUERDA, PRIMERO, SE TIENE AL DIRECTOR ¡f/

TECNICO DEL SECRETARIADO DE ESTE INSTITUTO REMITIENDO LA ,
DOCUMENTACIÓN DE CUENTA EN LA QUE SE ORDENA AGREGAR EN /'
ACTUACIONES PARA QUE SURTA SUS EFECTOS LEGALES PROCEDENTES, ,/, , (\

SEGUNDO, VISTA LA RAZON DE NOTIFICACION MENCIONADA EN EL
INCISO A) DE VISTOS QUEANTECEDE EN AL CUALSE HACE CONSTAR QUE
NO FUE POSIBLE LLEVAR A CABO LA DILIGENCIA DE NOTIFICACIÓN
ORDENADA CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 9 FRACCIÓN 111INCISO (1\
B) DEL REGLAMENTO DE QUEJAS Y DENUNCIAS DEL INSTITUTO
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ELECTORAL DEL ESTADO EN VIRTUD DE QUE DE LA RAZÓN DE
NOTIFICACIÓN EN COMENTO SE DESPRENDE LA INEXISTENCIA DEL
DOMICILIO SEÑALADO POR LOS DENUNCIANTES PARA HACER
NOTIFICACIONES SE ORDENA LLEVAR A CABO LA NOTIFICACIÓN DEL
REQUERIMIENTO DE CUENTASEÑALADO EN EL ACUERDO DE RADICACIÓN
SE/ESP/ICB/002/2013 ASÍ COMO LAS SUBSECUENTES NOTIFICACIONES
INCLUSO LAS DE CARÁCTER PERSONAL POR MEDIO DE ESTRADOS,
CÚMPLASE y NOTIFÍQUESE POR ESTRADOS A LOS ACTORES DE
CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 9 FRACCIÓN 111
INCISO B) DEL REGLAMENTO DE QUEJAS Y DENUNCIAS DEL INSTITUTO
ELECTORAL DEL ESTADO EN EL PRESENTE PROVEÍDO/ ASÍ LO
ACORDARON Y FIRMARON EL LICENCIADOMIGUELDAVIDJIMÉNEZ LÓPEZ
SECRETARIO EJECUTIVO Y JA VIER TREJO GALICIA DIRECTOR JURÍDICO
DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO/ UNA RÚBRICA MIGUEL DAVID
JIMÉNEZ LÓPEZ SECRETARIO EJECUTIVO/ SEGUNDA RÚBRICA JA VIER
TREJO GALICIA DIRECTOR JURÍDICO/ ME PERMITIRÍA SI ASÍ ME
OBSEQUIAN SEGUIR LEYENDO DOS HOJAS MÁS QUE ES LA RAZÓN DE
NOTIFICACIÓN PARA DARLE FINAL GUIÓNA LA CABIDA DEL TEMA QUESE
ESTÁ DISCUTIENDO EN ESTE MOMENTq CON SU PERMISO/ CON
FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 99 Y 102 DEL CÓDIGO DE
INSTITUCIONES Y PROCESOS ELECTORALESDEL ESTADO DE PUEBLA Y EL
DIVERSO 9 DEL REGLAMENTO DE QUEJAS Y DENUNCIAS DEL INSTITUTO
ELECTORAL DEL ESTADO/ ASÍ COMO LOS ACUERDOS DEL CONSEJO
GENERAL NUMERADOS COMO CG/AC-033/12 CONSIDERANDO IV
FRACCIONES XV Y XVI DE LAS ATRIBUCIONES DE LA DIRECCIÓN EN
COMENTO/ CG/AC-036/12 POR INSTRUCCIONES DEL SECRETARIO
EJECUTIVODEL INSTITUTO ELECTORALDEL ESTADO LICENCIADOMIGUEL
DAVID JIMÉNEZ LÓPEZ DADAS A TRAVÉS DEL MEMORÁNDUM IEE/SE-
0173/13 EL QUE SUSCRIBE DIRECTOR TÉCNICO DEL SECRETARIADO DEL
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO FUE FACULTADO PARA NOTIFICAR
LOS OFICIOS NÚMEROS IEE/DJ-08/13/ IEE/DJ-09/13 Y EL IEE/DJ-l0/13
SUSCRITOS POR EL DIRECTOR JURÍDICO DEL INSTITUTO ELECTORALDEL
ESTADO LICENCIADO JA VIER TREJO GALICIA DIRIGIDOS A LOS
CIUDADANOS ISRAEL CLEMENTE BARRIOS, CLEMENTE JUAN ÁVlLA
ZEMPOALTECATL Y ADRIÁN HERNÁNDEZ ISELq A TRIBUCIÓN QUE PUEDE
SER DELEGADA A LOS SUBORDINADOS EN TÉRMINOS DEL
CONSIDERANDO IV FRACCIÓN XV DEL ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL
PREVIAMENTE ALUDIDq EN VIRTUD DE LO ANTERIOR EN FECHA
VEINTITRÉS DE ENERO DEL AÑO DOS MIL TRECE EL DIRECTOR TÉCNICO
DEL SECRETARIADO LICENCIADO COMISIONÓ A LOS CIUDADANOS ENOEL
CABRERA MUÑOZ EN SU CARÁCTER DE ANALISTA 11-1 Y ALDO ENRIQUE
VELÁZQUEZVEGAEN SU CARÁCTERDE ANALISTA ÚNICOADSCRITOS A LA
DIRECCIÓN TÉCNICA DEL SECRETARIADO PARA QUE SE CONSTITUYERAN j}
EN EL DOMICILIO SEÑALADO POR EL DIRECTOR JURÍDICO DE ESTE //d
INSTITUTO COMO EL ACREDITADO POR LOS CIUDADANOS ISRAEL t)//I,

HERNANDEZ ISELO IDENTIFICADO CON NUMERO VEINTICUATRO DE LA
PRIVADA DIECISÉIS DE SEPTIEMBRE DE LA POBLACIÓN DE SANTA
BÁRBARA/ ALMOLOYA SAN PEDRO CHOLULA/PUEBLA/A EFECTO DE QUE '
NOTIFICARAN LOS OFICIOS IDENTIFICADOS CON LOS NÚMEROS IEE/DJ-
08/13/ IEE/DJ-09/13 Y EL IEE/DJ-l0/13 SUSCRITOS POR EL DIRECTOR
JURÍDICO DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO LICENCIADO JA VIER
TREJO GALICIA/ EN CONSECUENCIA DE LO ANTERIOR/ EN LA MISMA
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FECHA VEINTITRÉS DE ENERO DEL AÑO DOS MIL TRECE EL PERSONAL
COMISIONADO POR EL DIRECTOR TÉCNICO DEL SECRETARIADO PARTIÓ
DEL INMUEBLE QUE OCUPAN LAS INSTALACIONES DEL INSTITUTO
ELECTORAL DEL ESTADO CITAS EN EL EDIFICIO MARCADO IDENTIFICADO
CON EL NÚMERO DOS MIL CIENTO TRES DEL BOULEVARD A TLIXCO DE LA
COLONIA BELISARIO DOMÍNGUEZ DE ESTA CIUDAD CAPITAL CON
DIRECCIÓN AL INMUEBLE NUMERADO COMO VEINTICUA TRO DE LA
PRIVADA DIECISÉIS DE SEPTIEMBRE DE LA POBLACIÓN DE SANTA
BÁRBARA ALMOLOYA SAN PEDRO CHOLULA PUEBLA EN VIRTUD DE SER
ESTE ÚLTIMO EL DOMICILIO SEÑALADO POR EL DIRECTOR JURÍDICO DEL
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO COMO EL ACREDITADO PARA
NOTIFICAR A LOS CIUDADANOS ISRAEL CLEMENTE BARRIOS, CLEMENTE
JUAN ÁVILA ZEMPOALTECATL y ADRIÁN HERNÁNDEZ ISELO/ POR LO QUE
SIENDO LAS DIECISIETE HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DÍA
VEINTITRÉS DE ENERO DEL AÑO EN CURSO Y UNA VEZ QUE EL PERSONAL
COMISIONADO SE CONSTITUYÓ EN LA CALLE PRIVADA DIECISÉIS DE
SEPTIEMBRE DE LA POBLACIÓN DE SANTA BÁRBARA ALMOLOYA SAN
PEDRO CHOLULA PUEBLA/ SE CERCIORÓ MEDIANTE LA NOMENCLA TURA
OFICIAL QUE SE TRATARA DE LA CALLE MANIFESTADA POR LOS
CIUDADANOS A NOTIFICAR SIENDO ÉSTA COINCIDENTE EN TODOS SUS
ELEMENTOS PERO SE PUDIERON PERCATAR QUE LA NUMERACIÓN DE LA
MENCIONADA CALLE NO ESTABA ORDENADA Y NO CORRÍA
PROGRESIVAMENT~ ASÍ COMO TAMPOCO ERA VISIBLE EL NÚMERO
VEINTICUATRO QUE SE ENCONTRABAN BUSCANDO POR LO QUE
PROCEDIERON A CERCIORARSE DE QUE LA NOMENCLA TURA OFICIAL
TAMBIÉN CONFORMADA CON LA LOCALIDAD SIENDO ÉSTA DEBIDAMENTE
CONFRONTADA CON LO MANIFESTADO POR EL SOLICITANTE EN LA
NOTIFICACIÓN, POR LO ANTERIOR/ SE PROCEDIÓ A RECORRER LA
PRIVADA PARA VERIFICAR SI ALGUNA CASA CONTABA CON EL NÚMERO
SEÑALADO EN LOS OFICIOS Y AL NO LOCALIZAR NINGUNA COINCIDENCIA
CON EL NÚMERO APORTADO SE PROCEDIÓ A PREGUNTAR CON LOS
VECINOS SI CONOCÍAN A LOS DENUNCIANTES Y SI TENÍAN
CONOCIMIENTO DEL NÚMERO VEINTICUATRQ CUESTIONANDO A DOS DE
ELLOS QUE EN ESOS MOMENTOS CIRCULABAN POR LA CALLE
RESPONDIENDO CADA UNO DE ELLOS QUE NO TENÍAN CONOCIMIENTO NI
DE LAS PERSONAS NI DEL NÚMERO VEINTICUA TRO DE ESA VÍA
TERRESTRE Y CABE MENCIONARSE QUE SE LES SOLICITÓ SE
IDENTIFICARAN CON DOCUMENTO OFICIAL Y SE NEGARON A ELLQ
ASIMISMO SE MANTUVO UNA CONVERSACIÓN CON LA CIUDADANA MARÍA
DEL CARMEN FERNÁNDEZ VILLANUEVA QUIEN COMO RASGOS
FISONÓMICOS CUENTA CON APROXIMADAMENTE TREINTA Y CINCO AÑOS
DE EDAD/ PIEL MORENA CLARA DE COMPLEXIÓN REGULAR/ DE
APROXIMADAMENTE UN METRO CON CINCUENTA CENTÍMETROS DE
ESTA TURA Y QUE VESTÍA PANTALÓN DE MEZCLILLA AZUL/ TENIS, A
SUDADERA GRIS Y UN DELANTAL BLANCO/ QUIEN TIENE UN NEGOCIO DE //;1'
JUGOS Y TORTAS Y COMIDA COR,RIDA A FINAL DE LA PRIVA~A ANTES { ;;;¡;m
REFERIDA/ Y LA QUE MANIFESTO QUE LA DICHA NUMERACION DE LA /' /
CALLE NO ES PROGR/fSIVA YA QU,E CADA VECINO ES EL PROPIETARIO Y ~
HA PUESTO SU NUMERO SEGUN SU ENTENDER/ ASIMISMO SE LE
SOLICITÓ SE IDENTIFICARA CON LA CREDENCIAL DE ELECTOR CON
FOTOGRAFÍA O ALGÚN OTRO DOCUMENTO OFICIAL NEGÁNDOSE A ~\
HACERLO/ SE ANEXAN PLACAS FOTOGRÁFICAS QUE FUERON TOMADAS DE \J ~
LA ACTUACIÓN QUE POR ESTA VÍA SE MANIFIESTA/ POR LO ANTERIOR
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LOS CIUDADANOS COMISIONADOS PROCEDIERON A RETIRARSE PARA
VOLVER A LAS INSTALACIONES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO
INFORMANDO LO ACONTECIDO, OBRAN TRES PLACAS FOTOGRÁFICAS DE
LAS CUALES SE LEE EL NÚMERO OCHO FAMILIA CASTILLO TLAPAPA
PRIVADA DIECISÉIS DE SEPTIEMBRE, OTRA PLACA EN DONDE SE PERCIBE
QUE ES LA CALLE DIECISÉIS DE SEPTIEMBRE, UNA RÚBRICA DEL
LICENCIADO NOÉ JULIÁN CORONA CABAÑAS DIRECTOR TÉCNICO DEL
SECRETARIADO, UNA RÚBRICA MÁS CIUDADANO ENOEL CABRERA MUÑOZ
PERSONAL COMISIONADO Y UNA TERCERA RÚBRICA ALDO ENRIQUE
VELÁZQUEZ VEGA PERSONAL COMISIONADO; ESPERO CON ESTA LECTURA
HABER SATISFECHO SU PETICIÓN LICENCIADO BLANCARTE Y ESTOY A
SUS ÓRDENES~-------------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
MORALES REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO:
"GRACIA~ BUENO, DESPUÉS DE LA LECTURA CREO QUE ENTONCES EL
PROYECTO TIENE UN PROBLEMA, NOSOTROS ESCUCHAMOS CON
A TENCIÓN EL CONTENIDO DE LA DILIGENCIA DESAHOGADA EL
VEINTITRÉS DE DICIEMBRE Y LA DILIGENCIA LO QUE DICE ES QUE EN
FORMA VISIBLE NINGUNA CASA TIENE EN SU EXTERIOR EL NÚMERO
VEINTICUA TRO, LO QUE NO QUIERE DECIR QUE NO EXISTA EL NÚMERO
VEINTICUA TRo, LA CIUDADANA MARÍA DEL CARMEN FERNÁNDEZ
VILLANUEVA LO ÚNICO QUE DIJO ES QUE CADA QUIEN LE PONE EL
NÚMERO QUE QUIERE, LO QUE TAMPOCO SIGNIFICA QUE NO HA YA
NINGÚN VECINO QUE LE HAYA PUESTO EL NÚMERO VEINTICUATRO QUE
NO QUIERE DECIR qUE NO EXISTA EL NÚME;RO 24, LA CIUDADANA MARÍA
DEL CARMEN FERNANDEZ VILLANUEVA LO UNICO QUE DIJO ES QUE CADA
QUIEN LE PONE EL NÚMERO QUE QUIERE, LO QUE TAMPOCO SIGNIFICA
QUE NO HA YA NINGÚN VECINO QUE HA YA PUESTO A SU CASA EL NÚMERO
QUE QUIERE, DE TAL FORMA QUE LA DILIGENCIA DEL 23 DE DICIEMBRE
NO ME PARECE UN SUSTENTO ADECUADO PARA EFECTO DE DETERMINAR
LA PROCEDENCIA DE LA NOTIFICACIÓN POR ESTRADOS EN LOS
TÉRMINOS QUE SE HIZO Y ENTONCES LES RECORDARÍA YO PORQUE,
ENTONCES LAS COPIAS DE LAS CREDENCIALES DE ELECTOR QUE
PRESENTAN ESTOS TRES CIUDADANOS SIRVIERON PARA DETERMINAR
CUÁL ERA EL NOMBRE COMPLETO DE ELLOS Y NO LES SIRVIERON PARA
DETERMINAR EL DOMICILIO DE CADA UNO DE LOS QUEJOSO~ SI
TAMBIÉN CONTIENE ESE DOCUMENTO EL DOMICILIO DE CADA UNO DE
ELLOS Y NO SE ORDENÓ DENTRO DEL ACUERDO DEL 23 DE DICIEMBRE
QUE SE LES NOTIFICARA EN SU DOMICILIO PARTICULAR, ÚNICAMENTE EN
EL DOMICILIO DE LA PRIVADA 16 DE SEPTIEMBRE NÚMERO 24 DE LA
COLONIA SANTA BÁRBARA, PARA TAL EFECTO HA Y QUE SER EXHAUSTIVO
EN TÉRMINOS DE LO QUE HA CONSIDERADO LA EMISIÓN DEL ACUERDO j\-
POR EL CUAL SE CREA EL REGLAMENTO DE QUEJAS Y DENUNCIAS PUES
YO CREO QUE LO PROCEDEN,TE SERÍA DEVOL VERLE EXPEDIENTE A ~~
EFECTO DE QUE SE CONTINUE INTEGRANDO Y QUE SE ORDENE LA ~
SUBSTANCIACIÓN DE LOS APERCIBIMIENTOS DEL ACUERDO DE
RADICACIÓN Y DEL REQUERIMIENTO PARA EFECTO DE SUBSANAR /
PROBABLES IRREGULARIDADES EN CUANTO A LOS HECHOS NARRADOS EN /
EL DOMICILIO QUE APARECE PARA CADA UNO DE LOS DENUNCIANTES Y
SUS CORRESPONDIENTES COPIAS DE LAS CREDENCIALES DE ELECTOR DE
LAS CUALES HA DADO CUENTA EL PRESIDENTE QUE OBRAN EN AUTOS SIN (\ \.
EMBARGO YO CREO QUE SI EL SUSTENTO DEL DESECHAMIENTO ES QUE \]V'

NO SE SEÑALAN LAS CIRCUNSTANCIAS DE MODO, LUGAR Y OCASIÓN POR
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PARTE DE LOS QUEJOSOS PUES YO CREO QUE ESO TAMPOCO ES
CORRECTO POR QUE LA FORMA EN LA QUE LOS CIUDADANOS SEÑALAN
QUE SE HA ESTADO VIOLANDO LA LEY ES SIN EL MODO DE
INTERVENCIÓN DE LAS PERSONAS QUE SEÑALAN COMO DENUNCIADASES
A TRAVÉS DE LA COLOCACIÓNDE MANTAS Y PINTA DE BARDAS, EL LUGAR
CREO QUE ELLOS LO REFIEREN PERFECTAMENTEEN LA COMUNIDAD DE
ALMOLOYA Y SEÑALA EN DIVERSAS SECCIONES INCLUSO DEL MUNICIPIO
DE SAN PEDRO CHOLULA Y LA OCASIÓN LA ESTÁN REFIRIENDO
PUNTUALMENTEENTRE LOS MESES DE NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DE TAL
SUERTE QUE YO NO VEO DENTRO DEL CONSIDERANDO TERCERO LAS
DETERMINACIONES PUNTUALESPOR LAS CUALESCONSIDERAN QUE SI SE
ESTÁ FIJANDO MANTAS Y PINTANDO BARDAS EN LOS MESES DE
NOVIEMBRE Y DICIEMBRE EN EL MUNICIPIO DE SAN PEDRO, ESO NO SEA
SUFICIENTE COMO PARA QUE EL CIUDADANO HAYA DADO CUENTA DE
QUE EN ESOS LUGARES, EN ESE MOMENTO Y MEDIANTE ESOS ACTOS
ELLOS CONSIDERAN QUE SE ESTÁ VULNERANDO LOS PRINCIPIOS DE
EQUIDAD A QUE SE REFIEREN ELLOS EN SU DENUNCIA ELECTORAL, DE
TAL SUERTE QUE ESTA REPRESENTACIÓN NO COMPARTE EL SENTIDO
DEL DESECHAMIENTO QUE SE PROPONE EN EL PROYECTO DE
RESOLUCIÓN Y LES PEDIRÍA QUE SE MODIFICARA EL SENTIDO DE LA
DETERMINACIÓN PARA EFECTODE QUE SE REGRESARA EL EXPEDIENTEA
LA COMISIÓN CORRESPONDIENTE Y SE ORDENE LA NOTIFICACIÓN DEL
AUTO DE RADICACIÓN Y DE LOS REQUERIMIENTOS QUE SE LE HA DICHO
A LOS QUEJOSOS EN LOS DOMICILIOS QUE APARECEN EN CADA UNA DE
LAS CREDENCIALES DE ELECTOR QUE LOS MISMOS CIUDADANOS
EXHIBIERON DADO QUE EL CONTENIDO DE LA DILIGENCIA DE 23 DE
DICIEMBREDE 2012 NO DA CUENTADE LA INEXISTENCIA DEL DOMICILIO,
LO ÚNICO QUE DICE ES QUEAPARENTEMENTEEN ESA CALLENO HAY UNA
HABITACIÓN, NO HAY UN DOMICILIO, NO HAY UNA CASA QUE TENGA EL
NÚMERO VEINTICUATRO A LA VISTA QUE NO SIGNIFICA QUE NO EXISTA
PORQUE, COMO LA MISMA DILIGENCIA LO REFIERE A TRAVÉS DE LA
ENTREVISTA QUE SOSTIENEN CON LA CIUDADANA FERNÁNDE2, CADA
PROPIETARIO DE SU CASA LE PONE EL NÚMERO QUE QUIERE, ES CUANTO
SEÑOR CONSEJERO'~------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: .. GRACIAS, TIENE EL USO DE
LA PALABRA LA CONSEJERA DALHEL",----------------------------------------------
INTERVENCIÓN DE LA CONSEJERA DALHEL LARA GÓMEZ:"SI,
MUCHAS GRACIAS, EN RELACIÓNA LAS DIVERSAS OPINIONES QUE SOBRE
ESTE PUNTO HAN VERTIDO LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS
POLÍTICOS SI QUISIERA COMENTAR QUE ESTAMOS ANTE UN
PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR, DE ACUERDO A LO QUE
ESTABLE~E EL 392 BIS EN EL CUARTO PÁRRAFO SEÑALA qUE ÉSTE SE ~_
INICIARA A INSTANCIA DE PARTE AGRA VIADA, DESPUES COMO SE Y
DESPRENDIÓ DE LA LECTURA DEL PROEMIO DE LA DENUNCIA QUE NOS Ií'
OCUPA Y NO SE SEÑALARON NOMBRES Y ELLOS MISMOS HACEN ~
REFERENCIAA SUS CREDENCIALES DE ELECTOR, MOTIVO POR EL [UAL
NOSOTROS RETOMAMOS, BUENO, SE RETOMA POR PARTE DEL JURIDICO
ÉSTA EXPRESIÓN DE LOS PROPIOS DENUNCIANTES, DESPUÉS, DE
ACUERDO A LO QUE SEÑALA EL ARTÍCULO 57 DEL REGLAMENTO DE '
QUEJAS Y DENUNCIAS, EN EL NUMERAL SEGUNDO ELLOS DIJERON UN
DOMICILIO PARA RECIBIR CUALQUIER NOTIFICACIÓN, ME VOY A
PERMITIR LEER EL ARTÍCULO 57 FRACCIÓN 11 DICE, LA DENUNCIA
DEBERÁ REUNIR LOS REQUISITOS SIGUIENTES, PRIMERO, NOMBRE DEL
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DENUNCIANTE, SEGUNDO, DOMICILIO PARA OÍR Y RECIBIR
NOTIFICACIONES DENTRO DE LA CAPITAL DEL ESTADO ASÍ COMO A
QUIEN EN SU NOMBRE SE ENCUENTRE AUTORIZADO PARA ELLO Y
PREFERENTEMENTE UN NÚMERO DE FAX PARA RECIBIR
COMUNICACIONES/ EN ESTE SENTIDO/ NO PUSIERON DOMICILIO PARA
OÍR Y RECIBIR NOTIFICACIONES DENTRO DE LA CAPITAL DEL ESTADO/
ÚNICAMENTEEL DOMICILIO AL CUAL YA SE HIZO REFERENCIA Y QUE SE
BUSCÓ Y QUE POR LO TANTO SE ASENTÓ EN LA RAZÓN QUE YA DIO
LECTURA COMPLETA EL CONSEJERO PRESIDENTE," DERIVADO DE LO
ANTERIOR/ NOSOTROS ENCONTRAMOS QUE PREVIO AL ESTUDIO DE
FONDO SE OBSERVÓ QUE LA MISMA NO CUMPLECON LOS REQUISITOS
ESTABLECIDOS EN EL ARTÍCULO 57 DEL REGLAMENTO DE QUEJAS Y
DENUNCIA~ Y QUE EL ARTÍCULO 57 SEÑALA QUE LA DENUNCIA DEBERÁ
REUNIR LOS REQUISITOS SIGUIENTES PRIMERO NOMBRE DEL
DENUNCIANTE," SEGUNDO/ DOMICILIO PARA OÍR Y RECIBIR
NOTIFICACIONES DENTRO DE LA CAPITAL DEL ESTADO ASÍ COMO A
QUIEN EN SU NOMBRE SE ENCUENTRE AUTORIZADO PARA ELLO Y
PREFERENTEMENTE UN NÚMERO DE FAX PARA RECIBIR
COMUNICACIONE~"TERCERO, LOS DOCUMENTOS QUE SEAN NECESARIOS
PARA ACREDITAR LA PERSONERÍA/ CUARTO, NOMBRE Y DOMICILIO DEL
DENUNCIADO/ QUINTA/ LA NARRACIÓN EXPRESA Y CLARA DE LOS
HECHOS EN QUE SE BASA LA DENUNCIA/ DESPUÉS VIENEN OTRAS TRES
FRACCIONESA LAS CUALESNO VOYA ENTRAR EN DETALLES Y NOSOTROS
CONSIDERAMOS QUE PREVIO AL ESTUDIO DE FONDO QUE NO SE
CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS EN ESTE ARTÍCULO
PORQUELOS HECHOS QUE SE ENUNCIAN DEBENESTAR SUSTENTADOS EN
HECHOS CLARO~ PRECISOS Y QUE SE EXPLIQUENLAS CIRCUNSTANCIAS
DE MODO TIEMPO Y LUGAR/ DENTRO DE LAS IMPRESIONES
FOTOGRÁFICAS QUE SE ANEXAN AL ESCRITO DE DENUNCIA NO SE
SEÑALAN DOMICILIOS NI UBICACIONESDE LAS BARDAS QUE OFRECENEN
LAS FOTOGRAFÍA~ MOTIVO POR EL CUALAUNADO A TODO LO QUE YASE
HA EXPLICADOSE TOMÓ LA DETERMINACIÓNDE DESECHARLA PRESENTE
DENUNCIA/ ES CUANTor~----------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SE CONSULTA A LOS
INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL SI CONSIDERAN
SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL PUNTO/ DE NO SER ASÍ LES SOLICITO
ME LO HAGAN SABER PARA ABRIR LA TERCERARONDA DE LA DISCUSIÓ~
TENGOANOTADO AL LICENCIADOBLANCARTE,AL MAESTRO ALARCÓ~ AL
CONSEJEROJOSÉ LUIS MARTÍNEZ, AL CONSEJEROPAUL/A LA CONSEJERA
OLGA/ AL CIUDADANO REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, AL
CONSEJERO FIDENCIO AGUILAR/ EL CIUDADANO REPRESENTANTE DEL
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL/ GRACIA~ LE PIDO AL SECRETARIO TOME
NOTA DE LAS PERSONAS QUE SOLICITARON EL USO DE LA vozr~ -------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENTE, EN
ESTA TERCERA RONDA SOLICITARON EL USO DE LA PALABRA EL
LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE, EL LICENCIADO JOSÉ ALARCÓN
HERNÁNDEZ, EL CONSEJERO JOSÉ LUIS MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PAUL
MONTERROSA~ LA CONSEJERA OLGA LAZCANO/ EL CIUDADANOALFONSO
RODRÍGUEZ, EL CONSEJERO FIDENCIO AGUILAR Y EL LICENCIADO
ROBERTO OREA~-----------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIA~ BUENO r ~ \

ENTONCES POR FAVOR LICENCIADOBLANCARTE, TIENE USTED EL USO DE \jJ
LA PALABRA~----------------------------------------------------------------------------
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INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: "GRACIAS
CONSEJERO PRESIDENT~ PUES ESCUCHANDO LA INTERVENCIÓN DE LA
CONSEJERA DALHEL LARA PUES ME QUEDA CLARO QUE LO QUE ELLA
PROPONE ES UN MODIFICACIÓN COMPLETA DEL PROYECTO/ PORQUE QUÉ
LÁSTIMA QUE NADA DE LO QUE NOS DIJO ESTÁ EN EL PROYECTO/ LA
CONSIDERACIÓN DE DESECHAMIENTO DEL PROYECTO ES EL
INCUMPLIMIENTO A UN REQUERIMIENTO FORMULADO Y NOTIFICADO A
TRA VÉS DE ESTRADO~ NO SE DICE EN NINGUNA PARTE DEL PROYECTO
QUE LOS CIUDADANOS DE MODO ALGUNO OMITEN SEÑALAR POR
DIVERSAS CONSIDERACIONES RESPECTO DE LOS HECHOS QUE ESTÁN
DENUNCIANDO/ ESO ES EL FONDO DE LA RESOLUCIÓN Y EL PROYECTO DE
DESECHAMIENTO PUES SI YO NO LO ENTIENDO NI LO CONCIBO DE OTRA
MANERA PUES NO ENTRA AL FONDO ¿NO? ENTONCES SI VAMOS A
ENTRAR AL FONDq PUES ENTRÉMOSLE AL FONDO ¿NO? HABER SI LOS
CIUDADANOS ACREDITARON LA EXISTENCIA DE BARDA~ SI ESAS BARDAS
ESTÁN EN PUEBLA/ O ¿EN QUÉ PARTE?, NO SÉ DONDE ESTÉ~ PERO VAYA/
PUES ENTONCES ENTREMOS AL FONDO DE LA RESOLUCIÓN/ PERO LAS
CONSIDERACIONES QUE EXPRESAN EN TÉRMINOS DEL DESECHAMIENTO
SON DISTINTAS A LAS QUE SE CONTIENEN EN EL PROYECTO/ LA
CONSEJERA DALHEL LARA DICE QUE EL DOMICILIO QUE SEÑALAN LOS
QUEJOSOS NO ESTÁ EN LA CAPITAL DEL ESTADO Y QUE ESA FUE LA
DETERMINACIÓN DE LA COMISIÓN PARA DESECHARLO/ PUES ESO NO ES
CIERTO/ PORQUE ESO NO ESTÁ EN EL PROYECTO/ EL PROYECTO DICE
QUE EL DOMICILIO ES INEXISTENTE Y COMO ES INEXISTENTE LE
NOTIFICAN POR ESTRADO~ NO CUMPLE NO EL REQUERIMIENTO HECHO
POR ESTADOS ENTONCES SE DESECHA/ ESO ES LO QUE DICE EL
PROYECTO/ SI DICE OTRA COSA DISTINTA PUES ESPERO QUE LEAN EL
DOCUMENTO QUE CADA QUIEN ESTÁ LEYENDO PORQUE ENTONCES
ESTAMOS LEYENDO DOCUMENTOS DISTINTOS/~ -------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "TIENE UNA MOCIÓN
LICENCIADO ¿LA ACEPTA ?/~-----------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: ''St CLARO/~---------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''ADELANTE/~-
INTERVENCIÓN DE LA CONSEJERA DALHEL LARA GÓMEZ: "YO ME
REFERÍ AL CONTENIDO DEL ARTÍCULO 57 Y LO QUE SEÑALA/ LOS
REQUISITOS QUE DEBE CONTENER UNA DENUNCIA/ NUNCA LO SEÑALE EN
EL SENTIDO EN QUE USTED LO ESTÁ EXPRESANDO/~ ------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SI GUSTA USTED
CONTINUAR/ POR FA VOR/~------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE ~
REPRESE,NTAN,TEDE MOVI"1IENTO CIUDADANO: "GRACIA~ BUENO J
PUES AHI ESTA LA GRABACIO~ SI QUIEREN REGRESAMOS EL VIDEO, íjf'
USTED DIJO QUE EL DOMICILIe¿ NO ESTÁ EN LA qAPITAL DEL ESTADO Y If,'
QUE ESA ES LA CONSIDERACION DE LA COMISIO~ EL PROYECTO DICE
OTRA COSA/ SI USTED QUIERE UNA MODIFICACIÓN AL PROYECTO PUES
ME PARECE MUY ACORD~ PERO ENTONCES PÓNGALO COMO TA( LA
CONSIDERACIÓN QUE YO TOMO ES EN BASE AL CONTENIDO DE LOS
AUTOS Y LA PROPUESTA DE ÉSTA REPRESENTACIÓN ES QUE SE ORDENE
LA NOTIFICACIÓN EN EL DOMICILIO DE LOS CIUDADANOS PORQUE COMO
LA PROPIA CONSEJERA DALHEL LO CONFIESA EN EL EXPEDIENTE LOS
MISMOS CIUDADANOS APORTARON VOLUNTARIAMENTE SUS
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CREDENCIALES DE ELECTOR TAN ES ASÍ QUE DE AHÍ TOMARON EL
NOMBRE COMPLETO DE CADA UNO DE ELLOS, ENTONCES PORQUE NO
PUEDENSERVIR TAMBIÉN ESA APORTACIÓN DE DOCUMENTALPRIVADA O
DOCUMENTALPÚBLICAPORQUE ES UNA CREDENCIALEXPEDIDAPOR UNA
AUTORIDAD PARA NOTIFICARLES y TENERPOR CIERTO EL DOMICILIO DE
CADA UNO DE ELLOS, QUEADEMÁS NO VIVEN MUY LEJOS VIVENAQUÍ EN
SAN PEDRO CHOLULA Y SE LES PUEDE HACER LA NOTIFICACIÓN
PERFECTAMENT~ ES CUANTO CONSEJEROPRESIDENTE'~---------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS, ADELANTE EN
EL USO DE LA VOZ EL MAESTRO ALARCÓN'~---------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ PORFIRIO ALARCÓN
HERNÁNDEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL: ''MUCHAS GRACIAS, BUENO EL MUNDO NO SE VA A
ACABAR, TENGAMOS LA PONENCIA DEBIDA AL INFORME REAL, EN ESTE
CASO PARA QUE SE APLIQUE EL PROCEDIMIENTO ESPECIAL
SANCIONADOR DICE EL 392 BIS SE INICIARÁ ÚNICAMENTEA INSTANCIA
DE LA PARTE AGRA VIADA, Y LA PARTE AGRA VIADA NO MENCIONA QUE SE
LE DE TRATAMIENTO DE ESPECIAL SANCIONADOR, PREGUNTÉMONOS
MEJOR QUE ES LO QUE PROCED~ NI SE AGOBIA A LA AUTORIDAD DE
NADI~ NI LA DEL INSTITUTO SI SE REGRESA EL PROYECTO Y SE ACTÚA
CON BASE EN LAS DIVERSAS DISPOSICIONES, SI NO SE REGRESA BUENO
PUES ENTONCES LO ÚNICO QUE VA A EVIDENCIARSE ES QUE NO HAY
VOLUNTADPARA ACTUAR CONFORMEA LA NORMA Y QUE ENTONCES NO
SE ESTÁ ACTUANDO PERDÓN POR LO QUE VOY A DECIR CON
INTELIGENCIA POLÍTICA, LO FUNDAMENTAL ES QUE ESTE CONSEJO
GENERAL NO TIENE RESPONSABILIDAD EN ESTAS QUE PRESUNTAMENTE
SON VIOLACIONESPOR ACTOS ANTICIPADOS DE CAMPAÑA,PUES PORQUE
NO TENEMOSDISPOSICIÓN EN EL CÓDIGONI EN NINGUNA OTRA NORMA,
ENTONCES ESE SERÍA EL PLANTEAMIENTO QUE ESTARÍAMOS HACIENDO,
REGRESÉMOSLO O BIEN, HAGÁMOSLE LAS MODIFICACIONES QUE SE
DEBEN HACER A ESTE PROYECTO, SI NO SE QUIERE REGRESAR,
GRACIAS~--------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS, TIENE LA
PALABRA EL CONSEJEROJOSÉ LUIS MARTÍNEZ, POR FAVOR'~-----------------
INTERVENCIÓN DEL CONSEJERO JOSÉ LUIS MARTÍNEZ LÓPEZ:
''MUCHAS GRACIAS PRESIDENT~ PARECIERA QUE LO QUE ESTÁ A
DISCUSIÓN SON CUESTIONES DE FONDO EN CUANTOA LO SEÑALADO EN
EL ESCRITO DE LA DENUNCIA, RECORDEMOS QUE COMO LO SEÑALA LA
NORMATIVIDAD ELECTORAL ANTES DE QUE LA AUTORIDAD
ADMINISTRA TIVA ENTRE AL ESTUDIO DE ALGUNA PETICIÓN, ES DECIR,
ENTRE AL ESTUDIO DE FONDO DE LA CUESTIÓN?LANTEADA TIENE QUE 111

CERCIORARSE QUE EL ESCRITO DE PETICION CUMPLE CON LAS 1/
FORMALIDADES QUE EXIGE LA PROPIA LEY, ESTO QUE QUIERE DECIR, /J
~~;¡::~NgYJN D~~ANf/c/;:¡¡gs:':~;;;;;-;--~~~;--~_;;;~-~~;1ft
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: ''MOCION, SENOR f0/
PRESIDENTE'~--------------------------------------------------------------------------- ~
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "¿LA ACEPTA
CONSEJERO?~ --------------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: ''SERÍA UNA \;~
MOCIÓN DE ORDEN PORQUE NO ESTÁ CORRIENDO EL RELOJ Y A
NOSOTROS SI NOS TOMAN TIEMPO YA LOS CONSEJEROS NO'~--------------
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MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''PERMITE SEÑOR
CONSEJERO SE REALICEN LOS AJUSTES/~ -----------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL CONSEJERO JOSÉ LUIS MARTÍNEZ LÓPEZ: ''DE
MANERA OFICIOSA LA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA TIENE QUE
ANALIZAR EL ESCRITO DE PETICIÓN PARA SABER SI EN LA ESPECIE SE
CONFIGURA ALGUNA CAUSA DE DESECHAMIENTQ IMPROCEDENCIA O
SOBRESEIMIENTO COMO SEÑALA EL ARTÍCULO 27 DEL REGLAMENTO DE
QUEJAS Y DENUNCIAS Y QUE AL ENTRAR AL ESTUDIO DE ESTAS
CUESTIONES QUE REPITO SON DE MANERA OFICIOSA PUEDE HACER Y
ATENDER A ALGUNA PREVENCIÓ~ COMO LO MARCA EN EL ARTÍCULO 59
DEL REGLAMENTO QUE DICE: EN EL PROCEDIMIENTO ESPECIAL
SANCIONADOR LAS DENUNCIAS PUEDEN FRACCIÓN PRIMERA SER
DESECHADAS DE PLANO SIN PREVENCIÓN ALGUNA CUANDO/ y NOS
VAMOS AL PÁRRAFO EN EL QUE DICE EN EL CASO DE QUE EL ESCRITO NO
CUMPLA CON LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS EN LAS FRACCIONES
TERCERA Y QUINTA DEL ARTÍCULO 57 DEL REGLAMENTO 00, -------------------

SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "PRESIDENT~ HA y UNA MOCIÓN 00, --

MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: ':ADELANTE POR FA VOR 00, -----

INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ ALFONSO RODRÍGUEZ
PERIAÑEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: "NADA

/

MAS QUE NOS DIGA EL CONSEJERO LO QUE ES UN PROCEDIMIENTO
ESPECIAL SANCIONADOR Y LOS TÉRMINOS DE É( PORQUE SI NO SI
ESTARÍAMOS HASTA FUERA DEL PLAZO 00, ------------------------------------------

INTERVENCIÓN DEL CONSEJERO JOSÉ LUIS MARTÍNEZ LÓPEZ:
"CLARO QUE SI, COMO SEÑALA EL ARTÍCULO 54 DEL PROPIO
REGLAMENTO DICE EN EL PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR SE
HA INICIADO ÚNICAMENTE EN LA INSTANCIA DE PARTE Y AHÍ SEÑALA LAS
CAUSALES POR LAS CUALES UN PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO
SANCIONADOR ELECTORAL PUEDE SER CONFIGURADO EN LA ESPECIE DE
ESPECIAL EN EL CUAL EL TIEMPO QUE SE ESTABLECE PARA LA
RESOLUCIÓN ES DE HASTA CINCO DÍAS, ¿NO SÉ SI ESTE CONTESTADA SU
PREGUNTA CIUDADANO REPRESENTANTE"0 PERDÓN NO ESCUCH~' AQUÍ
LA CUESTIÓN ES QUE ESTE PLAZO EMPIEZA A CORRER SI SE LE DA
ENTRADA A LA DENUNCIA CORRESPONDIENT~ EN ESTE CASO REPITO/ LO
QUE SE ANALIZÓ FUERON CUESTIONES DE SI SE CONFIGURABA LA
EXPRESIÓN DE CAUSAL DE DESECHAMIENTO/ IMPROCEDENCIA O
SOBRESEIMIENTO POR NO CUMPLIR LAS FORMALIDADES QUE ESTABLECE
LA PROPIA NORMATIVIDAD ELECTORAL AÚN Y CUANDO SE ADMITIERON
ESTAS CUESTIONES, ES DECIR QUE EL ESCRITO DE DENUNCIA NO
CONTENÍA ALGUNOS REQUISITOS QUE MARCA LA PROPIA NORMATIVIDAD
SE DIO LA POSIBILIDAD Y ATENDIENDO REPITO AL PÁRRAFO DEL
ARTÍCULO 59 SE REALIZÓ LA PREVENCIÓN A LOS DENUNCIANTES PARA
QUE EN UN PLAZO DE VEINTICUA TRO HORAS SUBSANARAN ESTAS
FORMALIDADES EMITIDAS Y SE LES HIZO EL APERCIBIMIENTO QUE EN ~~
CASO DE NO HACERLO EL ESCRITO DE DENUNCIA TENDRIA QUE SER P" '"
DESECHADO COMO LO MARCA REPITO LA PROPIA NORMATIVIDAD
ELECTORA( NO ESTAMOS AQUÍ ENTRANDO AL ESTUDIO DE FONDO DE LO
QUE PLANTEAN LOS DENUNCIANTES si ESTAMOS TRATANDO DE
SUBSANAR ALGUNAS FORMALIDADES QUE LOS IMPETRANTES TUVIERON
QUE HABER CUMPLIDO PARA QUE LA AUTORIDAD ELECTORAL PUDIESE
ATENDER A SU PETICIÓ~ EN CUANTO AL DOMICILIO/ ELLOS SEÑALARON
UN DOMICILIO PRIVADA DIECISÉIS DE SEPTIEMBRE NÚMERO
VEINTICUATRO DE LA POBLACIÓN DE SANTA BÁRBARA ALMOLOYA PARA



Instituto Electoral del Estado

r E
RECIBIR CUALQUIER CLASE DE NOTIFICACIÓ~ ES CLARO EL DOMICILIO
QUE ELLOS REMITENr~ -----------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS CONSEJERO, EL
CONSEJERO PAUL TIENE EL USO DE LA PALABRA r~---------------------------
INTERVENCIÓN DEL CONSEJERO PAUL MONTERROSAS ROMÁN:
"GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, BIEN¡ EN CUANTO A LA SITUACIÓN
REGULAR, RETOMANDO LA SITUACION EN EL ASPECTO DE ALGUNAS
INTERVENCIONES ANTERIORES, EL DOCUMENTO EFECTIVAMENTE ESTÁ
FIRMADO, Y AQUÍ ESTÁN LAS FIRMAS, LAS TENEMOS ACÁ, LOS
DENUNCIANTES SEÑALAN UN DOMICILIO DE MANERA CLARA, ES DECIR,
PRIVADA DIECISÉIS DE SEPTIEMBRE NÚMERO VEINTICUATRO DE LA
POBLACIÓN DE SANTA BÁRBARA ALMOLOYA, LO ESTÁN SEÑALANDO, LAS
TRES CREDENCIALES DE ELECTOR SEÑALAN DOMICILIOS DISTINTOS O
NO SEÑALAN PRECISAMENTE PRIVADA DIECISÉIS DE SEPTIEMBRE
NÚMERO VEINTISIETE QUE NO ESTÁ EN LA DENUNCIA, OTRA CREDENCIAL
DE ELECTOR TIENE CALLE FRANCISCO VILLA NÚMERO VEINTICUA TRO, ES
DISTINTA; Y CALLE DEL FERROCARRIL NÚMERO CIENTO TREINTA, LUEGO
ENTONCES, LOS DENUNCIANTES EXPRESARON DE MANERA CLARA Y
PRECISA EN SU DENUNCIA CUAL ES EL DOMICILIO, SI SU CITA DE
DILIGENCIA, EN EL MOMENTO QUE SE LLEVA A CABO LA MISMA PUES
EFECTIVAMENTE NO ENCONTRARON ESE DOMICILIO QUE ES INEXACTO,
POR LO CUAL SE ACTUALIZA LA HIPÓTESIS DEL ARTÍCULO 9 DEL
REGLAMENTO DE QUEJAS Y DENUNCIAS EL CUAL VERSA DE LA SIGUIENTE
FORMA FRACCIÓN TERCERA LAS NOTIFICACIONES PERSONALES SE
PRACTICARÁN CUANDO LOS PROMOVENTES O COMPARECIENTES SEÑALEN
UN DOMICILIO QUE RESUL TE INEXACTO, INEXISTENTE O NO SE PUEDA
DETERMINAR POR cLÁUSULA EN ESTE CONTENIDO, INEXISTENTE O ANTE
LA NEGATIVA DE RECIBIR LA NOTIFICACIÓN SE DEBERÁ HACER CONSTAR
UNA U OTRA CIRCUNSTANCIA EN LA RAZÓN CORRESPONDIENTE,
CUESTIÓN QUE QUEDÓ DEBIDAMENTE PLASMADA EN AUTOS Y QUE
CONSTA EN EL PROPIO EXPEDIENTE, POR ESO EL TÉRMINO QUE
SENCILLAMENTE CONSTA EN ESTA CONTROVERSIA QUE SE SUSCITA O
ACAECE EN CUANTO AL DOMICILIO CORRESPONDIENTE SI TIENEN DUDA
QUE LA RESUEL VA LA DILIGENCIA EN TÉRMINOS DE LEY PRECISAMENTE
PORQUE LO MANIFESTADO QUEDO ASENTADO EN AUTOS PORQUE EL
DOMICILIO ES INEXACTO POR LO CUAL LA DILIGENCIA TUVO QUE
ASENTARSE EN LOS TÉRMINOS QUE SE HIZO, GRACIAsr~ ----------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS CONSEJERO,
CONSEJERA OLGA POR FA VOR TIENE EL USO DE LA PALABRA r~---------------
INTERVENCIÓN DE LA CONSEJERA ALICIA OLGA LAZCANO PONCE:
''MUCHAS GRACIAS PRESIDENTE, CREO QUE LO PRIMERO QUE SE
TENDRÍA QUE REITERAR ES QUE ESTE PROCEDIMIENTO NUNCA FUE UNO,
SE ESTÁ DISCUTIENDO, SE ESTÁ REITERANDO TODA UNA SERIE DE
ELEMENTOS QUE EN MI OPINIÓN SI SE HUBIERAN CENTRADO AL FONDO
ESTARÍAN EN LO CORRECTO, PERO NI SIQUIERA SE ENTRÓ AL FONDO, NO
SE DISCUTIERON LAS PRUEBAS SEÑORES, ENTONCES AQUÍ LO QUE SE
TIENE QUE TENER MUY CLARO ES QUE EN CUALQUIER PROCEDIMIENTO
PARA QUE REALMENTE TENGA OBJETIVIDAD Y EL ANÁLISIS TANTO DE
APLICACIÓN DEL CÓDIGO COMO EN ESTE CASO EL REGLAMENTO DE
QUEJAS Y DENUNCIAS NUESTRA NORMA TIVIDAD TAMBIÉN ES MUY CLARA,
TIENE QUE HACERSE UNA INTERPRETACIÓN GRAMATICAL, SISTEMÁTICA Y
FUNCIONAL Y EN ESE SENTIDO SE TIENEN QUE TENER TODOS LOS
ELEMENTOS ORGANIZADOS, SI PARTIMOS DE PARTICULARIDADES SIN

50
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ENTRAR A FONDO COMO VAMOS A PODER LLEGAR A PONERNOS DE
ACUERDO EN ESTA RESOLUCIÓ~ ESTÁ DESECHADADE PLANO, NO ESTÁ
ANALIZADA, LAS PERSONAS QUE PROCEDIERON A ESTA DENUNCIA NO
ENTREGARON LOS ELEMENTOS FUNDAMENTALESDELARTÍCULO 57 YAHÍ
QUEDA UNA CUESTIÓN MUY CLARA O SE PRECISA COMO SE DEBEN
ANALIZAR LAS QUEJAS Y LAS DENUNCIAS O LAS PERSONAS QUE EN SU
DERECHOCONVENGA REALIZARLAS BAJEN EL REGLAMENTODE QUEJAS Y
DENUNCIAS DE LA PÁGINA WEB DEL INSTITUTO, SI EL DOMICILIO ERA
INEXISTENTE PARA PODER TENER ESA DENUNCIA QUE DEBIÓ DE HABER
REUNIDO LOS REQUISITOS DE NARRACIÓN EXPRESA Y CLARA DE LOS
HECHOS EN QUE SE BASA LA DENUNCIA PUEDE TENER EL PROYECTO
CORRESPONDIENTE, YO CREO QUE LO QUE NOS DEBERÍA DE PREOCUPAR
ES D,TRA COSA NO ÉSTA DENUNCIA qUE NI SIQUIERA SE ANALI?Ó, NO
ESTA ANALIZADA PORQUE NO ENTRO A FONDO; OTRA CUESTION QUE
TAMBIÉN YO QUISIERA ACLARAR Y QUE TENGOEL TIEMPO ENCIMA PERO
SI ME GUSTARÍA QUE SE REVISARA ES LA DEFINICIÓN DE ACTO
ANTICIPADO DE PRECAMPAÑA PORQUE TAMBIÉN CREO QUE SE ESTÁ
POLITIZANDO LA APLICACIÓN DE NUESTROS PROPIOS REGLAMENTOS Y
CREO QUEAHÍ ESTÁ MUY CLARO QUE SE DEFINE POR ACTO ANTICIPADO
DE PRECAMPAÑA Y UNA CUESTIÓN TAMBIÉN QUE SE DEBE DE LEER CON
ALTA PRECISIÓN ES QUE ESTOS ACTOS Y CUALQUIERACTO ANTICIPADO
TANTO DE PRECAMPAÑA COMO DE CAMPAÑA TIENEN QUE TENER UNA
VINCULACIÓN CON UN PARTIDO POLÍTICO, SINO TIENEN UNA
VINCULACIÓNCON UN PARTIDO POLÍTICO ¿CUÁLES REALMENTEEL ACTO
QUE SE ESTÁ DENUNCIANDO? Y POR ESO TENEMOS DEFINICIONES
CLARAS Y AHÍ QUE TENGAMOS TAMBIÉN QUE TENER UNA PRECISIÓN DE
QUE MANEJAMOS LAS CUESTIONES, YA NO TENGO TIEMPO, PERO HAY
QUE REVISAR, EN EL CÓDIGO ESTÁ, EN NUESTRO REGLAMENTO ESTÁ,
CUAL ES LA DEFINICIÓN DE ACTO ANTICIPADO DE PRECAMPAÑA Y LES
PIDO POR FAVOR QUE REVISEN LOS DOCUMENTOS PORQUE CREO QUE
AHÍ SE PODRÍAN ACLARAR MUCHAS COSAS Y NO POLITIZAR ACTOS, UNA
EFERVESCENCIA POLÍTICA, UNA EFERVESCENCIA DE UN PROCESO
ELECTORAL Y UNA CONTIENDA ELECTORALEN LA QUE TODOS TENEMOS
QUE SER RESPONSABLES DE LA MISMA, GRACIAS'~-------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS, CIUDADANO
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO SI ES USTED TAN AMABLE
DE USAR LA VO~~----------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ ALFONSO RODRÍGUEZ
PERIAÑEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: "GRACIAS
CONSEJERO PRESIDENTE, BUENO LO QUE SI PREOCUPA PRIMERAMENTE
ES EL CALIFICATIVO QUE SE LE DA DE PROCEDIMIENTO ESPECIAL
SANCIONADOR Y QUE ESTABLECEEL 110/ QUE ESTABLECE VE{NTICUATRO a
HORAS Y POSTERIORMENTE DE VEINTICUATRO HORAS SERA RESUELTO, ./'
SI LO ENTENDEMOS NOSOTROS, SE LO HUBIERA QUERIDO DAR ESE CASO ~
PUES ASÍ SE HUBIERA RESUELTD, NO ESTARÍAMOS DISCUTIENDO DE $/
ENTRADA; UNA SEGUNDA SITUACIÓ~ SI LOS PARTIDOS POLÍTICOS N,O
TUVIMOS CONOCIMIENTO FUE PORQUE QUE QUIENES ESTAN
ENCARGADOS AQUÍ DE HABERLO HECHO NO LO HICIERO~ REALIZARON
SU TRABAJO DE FORMA INCOMPLETA'~--------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''HAY UNA MOCIÓ~ ¿LA
ACEPTAP": --------------------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO ALFONSO RODRÍGUEZ
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: "QUE NO ME
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INTERRUMPA, PRIMERO LO VAMOS A MANDAR A LEER EL CÓDIGO/
SEGUNDA SITUACIÓ~ LAS NOTIFICACIONES NO LAS HICIERON A LAS
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICO~ O POR LO MENOS A
LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO Y AHÍ ES DONDE
EFEqIVAMENTE PUDIESE EXISTIR EL ELEMENTO DE VINCULACIÓN QUE
SERIA NECESARIO, PORQUE CUALQUIERA DE LAS REPRESENTACIONES
PUDIMOS HABER DICHO ÉSTA DENUNCIA ES NUESTRA Y VAMO~' y
NUEVAMENTE,SITUACIONES COMO ESA ESTÁN SUCEDIENDO EN TODO EL
ESTADO PRINCIPALMENTE EN LA CAPITAL ESTAMOS CAYENDO EN LA
ANARQUÍA Y EL ÓRGANO ELECTORAL CENTRAL ENCARGADO DE SER EL
ÁRBITRO ESTÁ HACIENDO NADA Y LA PRUEBA DE ELLOS ES
EFECTIVAMENTE EL RESULTADO QUE SE LE PRETENDE DAR COMO
CONTESTACIÓN A TRES CIUDADANOS QUE DESEAN VER QUE EN SU
DOMICILIO HAYA UNA EQUIDAD EN LA PARTICIPACIÓN EN EL PROCESO
ELECTORAL Y A FINAL DE CUENTAS LO QUE ÉSTA REPRESENTACIÓN
PEDIRÍA ES QUE SE REGRESE, CON ESO NO EVITAMOS TRANSGREDIR O
EVITARÍAMOS TRANSGREDIR LOS DERECHOS DE ESOS CIUDADANOS QUE
EN ESTOS MOMENTOS ESTÁN PIDIENDO LA ACTUACIÓN DE USTEDES LO
CONSEJEROS ELECTORALE~ QUE ENTRE COMILLAS SE DEBEN A ELLOS
PERO QUE NOS QUEDA DEMOSTRADO QUE SE VEN LAS FRACCIONES
PARLAMENTARIAS E INTERESES DE PARTIDOS POLÍTICOS EN EL
CONGRESO~-----------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIA~ TIENE EL USO
DE LA PALABRA~---------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL CONSEJERO JOSÉ LUIS MARTÍNEZ LÓPEZ:
''SEÑOR PRESIDENTE, HABÍAN PEDIDO UNA MOCIÓN/~-------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: "YA ACABÓ LA
INTERVENCIÓ~ AHORA PARA LA OTRA CON MÁS CALMA/~---------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "TIENE LA PALABRA EL
CONSEJERO FIDENCIO AGUILAR/~---------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL CONSEJERO FIDENCIO AGUILAR VÍQUEZ:
"GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE, COMO LO HE SEÑALADO EN
ANTERIORES OCASIONES LOS ARGUMENTOS SOBRE TODO LOS JURÍDICO
LEGALES TAMBIÉN TIENE VERSIONES ENTONCES A VECESSE TRATA DEL
DEBIDO PROCES~ ENTONCES HASTA PONEN LOS OJOS EN BLANCO, EL
DEBIDO PROCES~ EL ARTÍCULO 14 O EL 16 CONSTITUCIONALES Y
AHORA RESULTA QUE NO PORQUE EN ESOS PROCEDIMIENTOS HAY QUE
SUBSANARLOS Y HAY QUE IR MÁS ALLÁ DE LAS FORMALIDADE~ CUANDO
VEMOSEN TÉRMINOS DE ARGUMENTO CREO QUE ESO CAE POR TIERRA Y
LO PEOR DE TODO ES QUE A VECES NO SE QUIERE ESCUCHAR PORQUE
AQUÍ EL RESPETO ES YO TE DIGO Y TÚ ME ESCUCHAS Y CUANDOSE LES
DICE NO ESCUCHAMO~' ENTONCES QUISIERA PEDIRLEAL PRESIDENTE SI
SE VERIFICA EL QUÓRUM/~--------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''LE PIDO AL SEÑOR
SECRETARIO EJECUTIVO SE SIRVA VERIFICAR SI HAY QUÓRUM LEGAL
PARA SESIONAR /~-----------------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENTE, LE
INFORMO QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES DOCE INTEGRANTES DEL
CONSEJO GENERAL POR LO QUE NO EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA
SESIONAR, EN TÉRMINOS DEL REGLAMENTOSE TIENE QUE DECLARAR UN
RECESO HASTA DE UNA HORA PARA VERIFICARSI SE REÚNE EL QUÓRUM
PARA SESIONAR/~-----------------------------------------------------------------------
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MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''BIE~ DECLARO EL
RECESO CORRESPONDIENTE HASTA POR UNA HORA/~--------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''LE PIDO AL SEÑOR
SECRETARIO EJECUTIVO/ TENGA A BIEN VERIFICAR SI TENEMOS EL
QUÓRUM LEGAL PARA CONTINUAR NUESTRA SESIÓN/~---------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENT~ LE
INFORMO QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES DIECISÉIS INTEGRANTES DEL
CONSEJO GENERAL/ POR LO QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA
REANUDAR LA SESIÓN/~---------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SECRETARIO EJECUTIVO/
SÍRVASE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE ÉSTA SESIÓN/~---------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENT~ HA
CONCLUIDOLA TERCER RONDA DE INTERVENCIONES Y ANTES DE PONER
A VOTACIÓN A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL ESTE
PROYECTO DE RESOLUCIÓ~ TOMO A VOTACIÓN LA PROPUESTA HECHA
POR LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO/ EN PARTICULAR POR EL
PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO/ PARTIDO DEL TRABAJO/ PARTIDO
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL PARA qUE SE RETIRE ESTE PUNTO Y
SEA DISCUTIDO EN LA POSTERIOR SESIO~' SI NO ES APROBADO ESTA
PROPUESTA YA SE CONTINUARÍA CON LA VOTACIÓN DEL PROYECTO DE
RESOLUCIÓ~ LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA POR EL RETIRO DE
ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA/ POR RETIRAR ESTE PROYECTO DE
RESOLUCIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PARA ABORDARLO EN UNA SESIÓN
POSTERIOR SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO/ LE
INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE LA PROPUESTA DE RETIRAR EL
PROYECTO DE RESOLUCIÓN FUEAPROBADO POR CINCO VOTOS A FAVOR
Y CUATRO EN CONTRA/ POR LO TANTO SE RETIRA DEL ORDEN DEL DÍA
PRESIDENTE~---------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "CIUDADANO SECRETARIO
EJECUTIVOLE PIDO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN··.--
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: '"SI CONSEJERO PRESIDENT~ EL
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA PREVISTO PARA ESTA SESIÓ~ ES
EL RELATIVO AL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES SEÑOR CONSEJERO
PRESIDENTE·~---------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "CON FUNDAMENTO EN LO
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO DÉCIMO PRIMERO ÚLTIMO PÁRRAFO DEL
REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS ELECTORALES DEL
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO/ SI ALGÚN INTEGRANTE DE ESTE
CONSEJO GENERAL CONSIDERA QUE DEBA VENTILARSE ALGÚN ASUNTO
PUES LE SOLICITO ME LO HAGA SABER PARA PODER ABRIR LA LISTA DE
TEMAS A TRATAR/ CIUDADANO REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL A
TRABAJO/ LICENCIADO BLANCART~ SECRETARIO EJECUTIVO/ SU
SERVIDOR/ MAESTRO ALARCÓ~ LE PIDO AL SECRETARIO EJECUTIVO 1
TOME NOTA DE LAS PERSONAS QUE PIDEN SER ANOTADOS EN ASUNTOS
GEN,.,ERALES".---------------------------------------------------------------------------- m,-
SENALA SECRETARIO EJECUTIVO:"SI CONSEJERO PRESIDENTE LE //(/
INFORMO QUE EN ASUNTOS GENERALESSOLICITARON SER INSCRITOS EL ;
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO EL LICENCIADO ALFONSO
RODRÍGUE0 EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO EL
LICENCIADOJORGE LUIS BLANCART~ UN SERVIDOR/ EL REPRESENTANTE,~~R~~':~~~7J:s~i~~N::~~I;;~;:.~~~~~~=--~~--~~~~~~~~~~-!~~~~\
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "BIE~ TIENE EL USO DE LA
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voz EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EL LICENCIADO
ALFONSO RODRÍGUE2, SI ES TAN AMABLE POR FAVOR': -----------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO ALFONSO RODRÍGUEZ
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: "GRACIAS
CONSEJERO PRESIDENTE, PARA INDICARLES QUE SON VARIOS PUNTOS,
EL PRIMERO qUE TIENE, QUE VER ES ESTO DEL ASUNTO DE LA
INTERPRETACION DEL ARTICULO 200 BIS Y NOS PARECE INTERESANTE,
SOBRE TODO QUE HAN SIDO TEMAS QUE HAN ESTADO TOCÁNDOSE
DURANTE EL TRANSCURSO DE ESTA SESIÓN Y LA SEGUNDA PARTE DEL
PÁRRAFO 200 BIS ESTABLECE ALGUNAS COSAS QUE NOS PARECEN
INTERESANTES, ME VOY A PERMITIR DARLE LECTURA, TÍTULO TERCERO
DE LA PREPARACIÓN DE LAS ELECCIONES CAPÍTULO PRIMERO DEL
REGISTRO DE CANDIDATOS ARTÍCULO 200 BIS PRIMER PÁRRAFO Y VOYA
DARLE LECTURA AL SEGUNDO PÁRRAFO: NINGÚN CIUDADANO PODRÁ
REALIZAR ACTIVIDADES PROPAGANDÍSTICAS Y PUBLICITARIAS CON EL
OBJETO DE PROMOVER SU IMAGEN PERSONAL DE MANERA PÚBLICA Y
CON INEQUÍVOCO PROPÓSITO DE ESTABLECER SU POSTULACIÓN A UN
CARGO DE ELECCIÓN POPULAR, EXCLUSIVAMENTE PODRÁN REALIZAR
TALES ACTIVIDADES AQUELLOS CIUDADANOS QUE PARTICIPEN DENTRO
DE UN PROCESO DE ELECCIÓN INTERNA DE CANDIDATOS A CARGOS DE
ELECCIÓN POPULAR Y LLEVAN A CABO LOS PARTIDOS POLÍTICOS
AJUSTÁNDOSE SIEMPRE A LOS PLAZOS Y DISPOSICIONES ESTABLECIDAS
EN LA LEY, PARA NOSOTROS, PARA ESTA REPRESENTACIÓN ES CLARO EL
HECHO DE QUE HAY MUCHOS CIUDADANOS, DEBEMOS ESTABLECER,
SOBRE TODO FUNCIONARIOS PÚBLICOS QUE VIOLENTANDO LO QUE
ESTABLECE LA LEY PUES ESTÁN HACIENDO USO DE ESPACIOS PÚBLICOS,
USO DE MEDIOS DE COMUNICACIÓN PARA DIFUNDIR SU IMAGEN,
QUEREMOS COMENTAR QUE PRÁCTICAMENTE NO SE HA HECHO DEL
CONOCIMIENTO TAMBIÉN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE HAN
SOLICITADO YA, HAN HECHO DEL CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO
ELECTORAL SUS PROCESOS INTERNOS Y ESO ES PARTE DEL SEGUNDO
ASUNTO QUE VAMOS A MENCIONAR, A TOCAR EN ESTA RONDA QUE LE
TOCA A ESTA REPRESENTACIÓN. SI PEDIMOS Y ABRIMOS EL ASUNTO A
DISCUSIÓN Y SI PEDIMOS LA INTERPRETACIÓN CLARA, PRECISA, QUE NO
QUEDELUGARA DUDA DE NINGUNA DIRIGENCIA DE PARTIDO POLÍTICO,
PERO EN PARTICULAR DE NINGÚN CIUDADANO, Y EN EL TEMA
ESPECÍFICO DE NINGÚN CIUDADANO QUE ESTÉ DESARROLLANDO
ACTIVIDADES DE FUNCIONARIO PÚBLICO, PORQUE EL INCUMPLIMIENTO
A ESTA NORMA Y LO ESTABLECE EN EL TERCERPÁRRAFO, DARÁ MOTIVO
A QUE EN EL INSTITUTO A TRAVÉS DE SUS ÓRGANOS COMPETENTESEN
LOS PLAZOS CORRESPONDIENTES FUNDANDO Y MOTIVANDO
PREVIAMENTE LA ACREDITACIÓN DEL CUMPLIMIENTO NIEGUE EL ~
REGISTRO COM9 CANDIDATOS, POR ESO NOSOTROS QUE LE DAMqS UNA ji/
INTERPRETACION COMO PARTIDO DEL TRABAJO A ESTE PARRAFO p' /
QUEREMOS QUE EL ÓRGANO ELECTORAL HAGA LO PROPIO Y QUE ESTE
CONSEJOSE PRONUNCIE POR LA INTERPRETACIÓN DE ESTE PÁRRAFO, LO .
PEDIMOS, LO ESTAMOS SOLICITADO Y QUEREMOSDECIRLES QUE LO QUE
NOSOTROS QUEREMOS ES QUE NO EXISTA LA ANARQUÍA EN EL ESTADO
DE PUEBLA EN EL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL, EL PARTIDO DEL
TRABAJO VA A SER EL PRIMERO QUE CUMPLA, LOS ASPIRANTES A
CANDIDATOS DEL PARTIDO DEL TRABAJO VAN A SER QUIENES SE \ \
SUJETARÁN A LA NORMA O LEY, PERO VEMOSINEQUIDAD Y VEMOS UNA \}.~
CLARA INCONGRUENCIA POR PARTE DE QUIENES HAN HECHO
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DECLARACIONES Y QUE NO SE ESTÁ VIOLENTANDO LA LE~ EN QUE NO SE
ESTÁ AGRA VIANDO/ NI SE ESTÁ PERJUDICANDO CON LA PUBLICIDAD QUE
ESTÁN HACIENDO DETERMINADOS CIUDADANOS Y ESTO ES DESDE EL
MUNICIPIO MÁS ALEJADO/ DESDE EL MUNICIPIO QUE SOLAMENTE TIENE
UNA SECCIÓN, HASTA EL MUNICIPIO CAPITAL DEL ESTADO DE PUEBLA Y
PARA TODAS Y TODOS ES CONOCIDO SOBRE TODO PARA USTEDES LOS
CONSEJEROS ELECTORALES, ESTÁ ABIERTO EL ASUNTO ",---------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "SECRETARIO EJECUTIVO
SI GUSTA DARLE CURSO A ESTA SESIÓN ': ----------------------------------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: .. SI PRESIDENTE; SERÍA ABRIR
LA PRIMERA RONDA TODA VEZ QUE EL REPRESENTANTE LE PUSO A
DISCUSIÓN, ¿ES CORRECTO VERDAD? ': -------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: 'BIEN, LUEGO ENTONCES
ABRO LA PRIMERA RONDA EL QUE DESEE SER ANOTADO POR FA VOR/
LICENCIADO BLANCARTE LO TENGO REGISTRADO/ MAESTRO ALARCÓN EN
PRIMERA RONDA LO TENGO APUNTA DO/ SECRETARIO EJECUTIVO/
CONSEJERA OLGA/ EN PRIMERA RONDA LOS TENGO REGISTRADOS, POR
FAVOR SECRETARIO EJECUTIVO LE PIDO TOMAR NOTA EN PRIMERA
RONDA ''.----------------------------------------------------------------------------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: '"SI CONSEJERO PRESIDENTE; EN
ESTA PRIMERA RONDA SOLICITARON EL USO DE LA PALABRA EL
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO/ EL REPRESENTANTE DEL
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONA( UN SERVIDOR Y LA CONSEJERA OLGA
LAZCANO·~-------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "BIEN, LUEGO ENTONCES
TIENE EL USO DE LA PALABRA EL LICENCIADO BLANCARTE POR FAVOR",-
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: "GRACIAS,
CONSEJERO PRESIDENTE; BUENO PUES ME SUMO A LA POSTURA QUE SE
HA EXPRESADO EN ESTE CONSEJO POR LA REPRESENTACIÓN DEL
PARTIDO DEL TRABAJO/ CREO QUE ES IMPORTANTE; NO SOLAMENTE
PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SI NO PARA LA OPINIÓN PÚBLICA
CONOCER EL BLANCO Y NEGRO O UN PROYECTO QUE EMITA EL CONSEJO
GENERAL RESPECTO DE LA INTERPRETACIÓN DEL SEGUNDO PÁRRAFO
DEL ARTÍCULO 200 BIS, PETICIÓN QUE HACE EL PARTIDO DEL TRABAJO Y
QUE RETOMA MOVIMIENTO CIUDADANO EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 89
FRACCIÓN CUADRAGÉSIMA TERCERA/ SE SOLICITA LA INTERPRETACIÓN
DEL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 200 BIS A EFECTO DE QUE SE
DETERMINEN CUALES ACTOS SON AQUELLOS QUE PERMITE LA NORMA Y
CUALES SON AQUELLOS QUE PROHÍBEN EN TÉRMINOS DE LA DIFUSIÓN
DE LA IMAGEN PERSONAL A LA QUE SE REFIERE LA DISPOSICIÓN
NORMA TIVA/ EN ESE SENTIDO CREO QUE PARA TODOS SERÍA MUY
IMPORTANTE NO SOLAMENTE A TRA VÉS DE LA OPINIÓN PÚBLICA/ SE DÉ A y~!'....
CONOCER EL PUNTO DE VISTA PARTICULAR/ SI NO QUE EL CONSEJO
GENERAL EMITA UNA DISPOSICIÓN LEGAL DE OBSERVANCIA, GENERAL A 1///
LA CUAL SEGURAMENTE TODOS LOS ACTORES POLITICOS NOS j/
SOMETEREMOS Y ESTAREMOS MUY PRESENTES MUY PENDIENTES DE LA
DISCUSIÓN QUE AL INTERIOR DEL CONSEJO GENERAL PUEDA DARSE
RESPECTO DE UN TEMA TAN IMPORTANTE COMO LO ES EL QUE NOS HA
VENIDO OCUPANDO EL DÍA DE HO~ CREO QUE LA POSTURA TANTO DEL
PARTIDO DEL TRABAJO COMO DE MOVIMIENTO CIUDADANO DE \jJ
APOSTARLE A LA DETERMINACIÓN DE DISPOSICIONES NORMATIVAS QUE
REGULEN LOS PROCESOS ELECTORALES SOLAMENTE TIENE COMO
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OBJETIVO EL QUE HAYA MAYOR EQUIDADEN LA CONTIENDA ELECTORAL,
CREEMOS QUE ESO DEBE SER GARANTIZADO POR PARTE DEL CONSEJO
GENERAL Y LA FORMA DE HACERLO ES A TRAVÉS DE LA EMISIÓN DE
ACUERDOS Y CRITERIOS DE INTERPRETACIÓN COMO EL QUE SE ESTÁ
SOLICITANDO AL CUAL ESTA REPRESENTACIÓN SE SUMA, ES CUANTO
CONSEJEROPRESIDENTE"",-----------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS LICENCIADO
BLANCARTE, TIENE EL USO DE LA PALABRA EL MAESTRO ALARCÓN "",-------
INTERVENCIÓN DEL MAESTRO JOSÉ ALARCÓN REPRESENTANTE
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: "MUCHAS
GRACIAS, A VER, VAMOSA ANALIZAR UN POQUITO, PERDÓN QUE LO DIGA
DE ESA MANERA, ¿QUÉ ES LO QUE ESTÁ OCURRIENDO EN ESTOS DÍAS
ANTES DE QUE SE INICIE EL PERIODO DE PRECAMPAÑA?, QUE SI LO
ESTABLECE, QUE SI LO REGULA EL CÓDIGO Y DEMÁS REGLAMENTACIÓN,
BUENO PERDÓN QUE LO REPITA PUES ES EVIDENTE, EN TODOS LOS
PARTIDOS POLÍTICOS EN UNOS MÁS Y EN OTROS MENOS SE ESTÁN
LLEVANDOA CABO ACTIVIDADES PROSELITISTAS, FRENTEA ESTE HECHO
ME PARECE QUE ES IMPORTANTE QUE EL CONSEJO GENERAL DEL
INSTITUTO PUEDA COMO SE HA PLANTEADO EMITIR UN PROYECTO QUE
POR SUPUESTO APRUEBE EL PROPIO CONSEJO GENERAL, UN CONJUNTO
DE NORMAS QUE PUEDAN REGULAR ESTA PARTE, TODAVÍA TENEMOS
TIEMPO Y DE ESTA MANERA LOS CIUDADANOS QUE SE PROMUEVENPOR
SI MISMOS HACIA EL INTERIOR DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS SEPAN A
QUÉ SE VAN A A TENER, YO CREO QUE ES IMPORTANTE HACERLO, ES
DESDE MI PUNTO DE VISTA BUENO, SEGUIMOS ABORDANDO, SEGUIMOS
CAMINANDO EN ESE ESPACIO NO NORMADO QUE HACE UN RATO EN EL
PUNTO ANTERIOR ESTÁBAMOS DISCUTIENDO, ES CLARA Y EVIDENTE LA
NECESIDAD DE PODER EMITIR UN CONJUNTO DE NORMAS, ES DECIR UN
ACUERDO, UN MANUALAL QUESE TENGAQUESUJETAR LOS CIUDADANOS
DE TAL MANERA QUE VEAMOS QUE DE MANERA EFICAZ, EFICIENTE SE
PUEDA DETENER ESTE PROCESO QUE HEMOS DENOMINADO ALGUNOS
ACTOS PROSELITISTAS, ELECTORALES, ANTICIPADOS DE PRECAMPAÑA,
NOSOTROS, ÉSTA REPRESENTACIÓN SI ESTÁ PROPONIENDO Y QUE SE
LLEVE A CABO, YO NO SÉ EXACTAMENTE QUE PASE EN LOS PARTIDOS
PERO YO CREO QUE AL MENOS EN LA QUE REPRESENTO SE ESTÁ
HACIENDO UN PROBLEMA, MIENTRAS NO SE EMITEN LAS
CONVOCATORIAS, MIENTRAS NO SE ENTRA A LA ETAPA DE LAS
PRECAMPAÑAS Y BUENO NOSOTROS ESTAMOS OBLIGADOS COMO
CONSEJO GENERAL, COMO LA AUTORIDAD MÁXIMA COMPETENTE A
A TENDER ESTE ASUNTO, ESTA PARTE,' CONCLUSIÓN, YO CREO QUE ES
FUNDAMENTALCOMPLEMENTARA HACER LA OTRA PARTE DE ESTO QUE
AHORA ESTÁ LLAMÁNDOSE PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO
GENERAL DEL INSTITUTO POR EL QUE APRUEBA LAS ACCIONES QUE
DEBEN SER OBSERVADAS POR LOS GOBIERNOS FEDERAL, ESTATAL Y
MUNICIPAL, ESTE SE VAA REFERIRA LOS GOBIERNOS FEDERAL,ESTATAL
Y MUNICIPAL Y LO QUE SE ESTÁ PLANTEANDOSERÁ LA OTRA PARTE, LO
QUE HAGA EL TODO EN RELACIÓN CON EL ACTUAR YA NO SOLO DE LOS
GOBIERNOS, SI NO DE LOS PROPIOS CIUDADANOS Y DE LOS PROPIOS
PARTIDOS, APOYAMOS PUES EL QUE PUEDA HACERSE UN MANUAL PARA
QUE PUEDA OBSERVARSE POR PARTE DE LOS CIUDADANOS, ESO ES LO
QUE YO ENTENDÍ DE LOS CIUDADANOS Y SE PUEDAN AJUSTAR, NO
IMPORTA LO QUE PUEDEN Y NO PUEDENHACER, NO IMPORTA QUE A LO
MEJOR SEA PARA ENTRAR EN VIGOR LAS ÚLTIMAS CUATRO O SEIS

56
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SEMANAS PERO MÁS VALE TENER UNA NORMA QUE NOS PERMITA
INCLUSO CON BASE EN ESO EL PODER APLICAR LAS SANCIONES
CORRESPONDIENTES EXISTIENDO ESTE AHORA YA NO MANUAL DE
PROCEDIMIENTOS DE CIUDADANOS QUE ASPIREN A SER PRECANDIDATOS
Y EN SU CASO CANDIDATOS, GRACIAS". ----------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS A USTED
MAESTRO, TIENE EL USO DE LA PALABRA EL SECRETARIO EJECUTIVO ': ----
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: "GRACIAS CONSEJERO
PRESIDENT~ DECLINO·~--------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: 'TIENE EL USO DE LA
PALABRA LA CONSEJERA OLGA LAZCANO, ADELANTE POR FA VOR ': ----------
INTERVENCIÓN DE LA CONSEJERA OLGA LAZCANO: "GRACIAS
PRESIDENT~ SI ES UN TEMA FUNDAMENTAL DE ABORDAR PORQUE CREO
QUE SE HA INTERPRETADO Y REINTERPRETADO ESTE ARTÍCULO 200 BIS,
PERO CREO QUE DEBEMOS ASUMIR TODOS UN PROYECTO DE ACUERDO
DONDE VAYA UNA INTERPRETACIÓN DONDE NOS SUMEMOS Y DONDE
REALMENTE PONGAMOS LAS REGLAS CLARAS EN EL SENTIDO DE QUE LA
OTRA PARTE QUE NO SE MENCIONA EN EL ARTÍCULO 200 BIS Y QUE
TEXTUALMENTE ESTÁ DEFINIDO, SIENTO QUE ES PRECAMPAÑA
ELECTORAL, ACTOS DE PRECAMPAÑA, PROPAGANDA DE PRECAMPAÑA Y
ASPIRAryT~ PRECANDIDATO O CANDIDATO, CREO QUE LO qUE TAMBIÉN
TENDRA QUE INTEGRARSE EN ESTA INTERPRETACION ES QUE
INDEPENDIENTEMENTE DE QUE HA YA ASPIRANTES QUE PUEDAN YA
TENER MUCHA ANSIEDAD DE SER REALMENTE DEFINIDOS POR LOS
PARTIDOS POLÍTICOS, PRECANDIDA TOS EN ESTE MOMENTO Y
POSTERIORMENTE CANDIDA TOS, CREO QUE LA SANCIÓN QUE NO HAN
CONCEPTUALIZADO ES QUE PUEDEN PERDER EL REGISTRO COMO
CANDIDATOS Y TAMBIÉN CREO QUE ESO HAY QUE DIFUNDIRLO A SUS
PROPIOS AGREMIADOS, A SUS PROPIAS INTERACCIONES, A SUS PROPIAS
FUERZAS POLÍTICAS QUE SE ESTÁN YA TAMBIÉN MOVILIZÁNDOS~ POR
QUE COMO YO TA,MBIÉN LO COMENTABA HACE UN MOMENTO, LE
CONCEDO LA MOCION ': ---------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO ALFONSO RODRÍGUEZ
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: "LA MOCIÓN ES PARA
LO SIGUIENT~ ES LA PRIMERA VEZ QUE YO ESCUCHO DE PARTE DE UN
INTEGRANTE DE ESTE CONSEJO EL QUE SI PUEDA HABER SANCIÓN LO
QUE HABÍAMOS ESCUCHADO Y LEÍDO EN LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN
ES QUE NO HA Y SANCIÓN Y QUE COMO NO ESTÁN LLAMANDO AL VOTO
POR LO TANTO PUEDEN HACER TODO LO QUE QUIERAN, SIN EMBARGO ES
MUY ACERTADA LA INTERVENCIÓN Y DECIRLE CONSEJERA, ESTE ASUNTO
ERA DE VITAL IMPORTANCIA PARA ESTE ÓRGANO ELECTORAL, NO ERA
NECESARIO QUE LO PLANTEARA LA REPRESENTACIÓN DE UN PARTIDO /1
POLÍTICO, SI EXISTIERA ESE INTERÉS SE HUBIERA PLANTEADO DESDE EL )A"
PRINCIPIO EN EL QUE USTEDES ASUMIERON ESTE CARGO·.------ ~':EXr~s;;::~:~~:;;;;~!::~~~~;~~~~~;~~::~~r
CREO QUE UNA DE LAS CUESTIONES QUE CIERTAMENTE EN LA
JERARQUÍA DE LEYES EL REGLAMENTO ES EL REGLAMENTO OPERATIVO,
YO LO QUE ESTABA REVISANDO EN PRIMERA INSTANCIA ES NUESTRO
CÓDIGO ELECTORAL EL 200 BIS, PERO EN EL REGLAMENTO OPERA TIVO
TAMBIÉN ES MUY CLARA LA DEFINICIÓN DE ACTO ANTICIPADO DE
PRECAMPAÑA Y POR ESO YO ACLARO TAMBIÉN UNA INTERPRETACIÓN
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INTEGRAL Y EN ESA INTERPRETACIÓN INTEGRAL TENEMOS QUE
DISCUTIR PERO EN BASE A NUESTRO CÓDIGO Y A NUESTRO
REGLAMENTO Y COMO TODA VÍA TENGO TIEMPO VOY A DEFINIR EL ACTO
ANTICIPADO DE PRECAMPAÑA y DIC~ AQUELLOS REALIZADOS POR
COALICIONES, PARTIDOS POLÍTICOS, SUS MILITANTES, ASPIRANTES O
PRECANDIDA TOS A TRA VÉS DE REUNIONES PÚBLICAS, ASAMBLEAS,
MARCHAS, LA DIFUSIÓN DE ESCRITOS, PUBLICACIONES, EXPRESIONES,
MENSAJES, IMÁGENES, PROYECCIONES, GRABACIONES DE AUDIO O
VIDEO U OTROS ELEMENTOS Y EN GENERAL TODOS LOS REALIZADOS
PARA DIRIGIRSE A LOS AFILIADOS O MILITANTES, SIMPA TIZANTES Y/O
CIUDADANÍA CON EL FIN DE OBTENER SU POSTULACIÓN COMO
CANDIDA TO A UN CARGO DE ELECCIÓN POPULAR LOCAL SIEMPRE QUE SE
REALICEN PREVIAMENTE EL PROCEDIMIENTO INTERNO DE SELECCIÓN DE
PARTIDO POLÍTICO COALICIÓN RESPECTIVO ASÍ COMO AL REGISTRO
INTERNO DE ESTOS, CREO QUE ES MUY IMPORTANTE TAMBIÉN ACLARAR
A LA CIUDADANÍA EN GENERAL QUE PARA DEFINIRSE COMO ACTO
ANTICIPADO DE PRECAMPAÑA O PRECANDIDA TO TIENE QUE ESTAR EN
VINCULACIÓN O HACIENDO ÉSTE PROSELITISMO AL INTERIOR DE UN
PARTIDO POLÍTICO/ NO HAY CANDIDATURAS CIUDADANAS, ESTOS
ASPIRANTES VAN A SER PROMOVIDOS POR UN PARTIDO POLÍTICO Y AHÍ
QUE TAMBIÉN ACLAREMOS ESTO A LA CIUDADANÍA POBLANA EN GENERAL
PORQUE PARECIERA QUE ES DE AQUÍ PARA ALL4 NO/ LA POSTULACIÓN
SE HARÁ DENTRO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, Y CREO QUE AHÍ QUE
BIEN QUE PROPONEN ESTA INTERPRETACIÓN PORQUE CREO QUE TANTO
LOS MIEMBROS DEL CONSEJO GENERAL Y YO ESTOY HABLANDO TAMBIÉN
EN ESE CASO DE LOS PROPIOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS
POLÍTICOS Y DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE SON LOS QUE ESTÁN EN
LA CONTIENDA Y QUE TAMBIÉN TIENEN UNA RESPONSABILIDAD TAMBIÉN
EN LA INFORMACIÓN Y A LA ORGANIZACIÓN INTERNA DE SUS
PROCEDIMIENT9S, BUENO PUES PONGAMOS PRECISAMENTE EN ESA
INTERPRETACION QUE EN TODO MOMENTO CUANDO MENOS DE MI PARTE
LO REITERO SERÁ IMPARCIAL Y TRA TARÉ DE SER EN TODO MOMENTO
OBJETIVA Y ME CONDUCIRÉ DE ACUERDO A LOS PRINCIPIOS RECTORES
DE OBJETIVIDAD Y CERTEZA/ CREO QUE TAMBIÉN ESO DEBE DE QUEDAR
CLARO PARA EVITAR CUALQUIER TIPO DE BROMA/ INTERACCIÓN O
POLITIZACIÓN DE QUE NO ESTAMOS HACIENDO NADA AL INTERIOR DEL
CONSEJO GENERAL/ GRACIAS ': ------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS CONSEJERA OLGA/
MI INTERESA DAR EN ORDEN ESTA SESIÓ~ LE VOY A DAR EL USO DE LA
VOZ AL SECRETARIO EJECUTIVO Y CONTINÚO HACIENDO UNA PREGUNTA
SI USTED ME LO PERMIT~ AL LICENCIADO REPRESENTANTE DEL PARTIDO .

~%~Idr::~~~~-:~-~~~~~~--~:~~~~~!~-~=-~~~~~~~-~~~~~~~~-~~~~~~¿)1
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS CONSEJERO ft
PRESIDEf'lT~ REITERO LA PETICIÓN EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 897,",'...
FRACCION XLIII POR PARTE DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL
TRABAJO A LA CUAL SE SUMA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO
MOVIMIENTO CIUDADANO Y EL REPRESENTANTE DEL REVOLUCIONARIO"
INSTITUCIONAL A FIN DE ESTE CONSEJO GENERAL HAGO
INTERPRETACIÓN DEL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 200 BIS EN EL
SENTIDQ NO SÉ SI SE DEBA MA TERIALIZAR A TRA VÉS DE UN ACUERDO if~\
QUE FACULTA UN SERVIDOR PARA LLEVAR A CABO LAS ACCIONES
NECESARIAS PARA HACER ESTE ESTUDIO Y ESTE ANÁLISIS DE
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INTERPRETACIÓN Y SE PONGA NUEVAMENTE EN SU MOMENTO A
CONOCIMIENTO DEL CONSEJO GENERAL, ¿SERÍA CORRECTO
REPRESENTANTE? GRACIA~ ES CUANTO PRESIDENTE"", -----------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIA~ LE CONSUL TO
CON RESPETO AL LICENCIADO REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL
TRABAJO SIENDO ASÍ EN EL USO DE SU VOZ SEÑALÓ QUE TENÍA VARIOS
PUNTOS EN ASUNTOS GENERALE~ ESE ES EL PRIMERO, ¿LE GUSTARÍA
PLANTEAR EL SEGUNDO DE UNA VEZ? O ¿PREFIERE QUE HAGAMOS UNA
VOTACIÓN? ''.----------------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO ALFONSO RODRÍGUEZ
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: 'EL PROCEDIMIENTO
QUE USTEDES QUIERAN '. -------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: 'YO PREFERIRÍA HACER LA

/

VOTACION RESPECTO A ESTE PRIMER PUNTO EN EL ENTENDIDO QUE
ESTÉ USTED COMPRENDIENDO QUE TENGO PRESENTE QUE HA Y VARIOS
PUNTOS EN USTED ¿ESTAMOS CLAROS?, GRACIA~ ADELANTE CIUDADANO
SECRETARIO EJECUTIVO, LES CONSUL TO A LOS INTEGRANTES DEL
CONSEJO GENERAL SI CONSIDERAN SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO ESTE
PUNTO O SI ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA VOZ EN SEGUNDA RONDA,
ADELANTE SECRETARIO EJECUTIVO ': ----------------------------------------------
SEÑALA EL SECRETARIO EJECUTIVO: "SI CONSEJERO PRESIDENTE,
CONSUL TO A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI SE
APRUEBA LA PROPUESTA REALIZADA POR EL REPRESENTANTE DEL
PARTIDO DEL TRABAJO SECUNDADA POR LOS REPRESENTANTES DE
MOVIMIENTO CIUDADANO Y REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN EL
SENTIDO DE QUE SE FACULTE A UN SERVIDOR, AL SECRETARIO
EJECUTIVO PARA QUE REALICE LAS ACCIONES NECESARIAS A FIN DE
LLEVAR A CABO UN ANÁLISIS Y UNA INTERPRETACIÓN QUE EN UN
MOMENTO SEA PUESTO A CONOCIMIENTO DEL CONSEJO GENERAL SOBRE
EL CONTENIDO DEL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 200 BIS DEL
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DEL
ESTADO DE PUEBLA, LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, LE INFORMO CONSEJERO
PRESIDENTE QUE ESTA PROPUESTA FUE APROBADA POR UNANIMIDAD DE
VOTOS"",----------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS CIUDADANO
SECRETARIO EJECUTIVO, BAJO EL ORDEN DE IDEAS QUE TENEMOS LE
CONSUL TO AL CIUDADANO REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO
CONTINÚE EN LA POSICIÓN DE ASUNTOS GENERALE~ SI ME HACE EL
FAVOR "",---------------------------------------------- ------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ ALFONSO RODRÍGUEZ
PERIAÑEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: "GRACIAS
CONSEJERO PRESIDENTE, EL SEGUNDO TEMA LO COMENTAMOS EN UN
PRINCIPIO Y TIENE QUE VER CON QUE SE NOS INFORME POR PARTE DEL :%#
SECRETARIO EL ASUNTO QUE GUARDAN LOS TRABAJADORES QUE ~
CONCLUYÓ SU TEMPORADA LABORAL POR ASÍ DECIRLO CON EL ÓRGANO I

ELECTOflAL, ENTONCES NOSOTROS QUEREMOS SABER EFECTIVAMENTE J
EN QUE ESTADO VA CADA UNO DE ESOS EX TRABAJADORES DE ESTE
CONSEJO, SI YA LLEGARON A ALGÚN ACUERDO, LO QUE SE NOS
COMENTÓ ERA QUE ESTABA EN LA JUNTA LOCAL EL ASUNTO Y QUE SE
IBA A INICIAR A GENERAR LOS ACUERDO~ LO QUE SI QUEREMOS SABER \~
ES ¿QUÉ TRA TO SE LES ESTÁ DANDO?, ¿QUÉ A VANCE SE TIENE? Y LUEGO, ~~
EN EL CASO DE QUE YA HUBIEREN SIDO LIQUIDADO~ SABER SI PARA

!J
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TODOSAPLICÓ EL MISMO CRITERIO Y ¿CUÁLFUE ESTE CRITERIO QUE SE
~PLICÓ?~ --------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS CIUDAD~NO
REPRESENTANTE DEL P~RTIDO DEL TRABAJ~ SEÑOR SECRET~RIO
E-'ECUTI~O~ ----------------------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSE-'ERO PRESIDENT~ ME
PERMITO DAR RESPUEST~ ~ ~ PREGUNT~ HECHA POR EL
REPRESENTANTE DEL P~RTIDO DEL TRABAJ~ EFECTI~~MENTE H~
H~BIDO ~CERC~MIENTO, EN ESTOS MOMENTOS NO TENGO ~
INFORM~CIÓN PRECISA PERO CON GUSTO SE ~S HARÉ LLEG~R, SI
QUISIERA APUNTAR NADA MÁS QUE SI H~ H~BIDO ACERC~MIENTO CON
LOS EX TRABAJ~DORES P~RA OFRECERLESUN ~CUERDO EN ~ -'UNT~ DE
CONCILI~CIÓN y ARBITRA-'E P~RA D~R POR FINIQUITADA ~ RE~CIÓN
QUE TENÍ~N CON ESTE INSTITUTO, SON ~LREDEDOR DE CATORCE
TRABAJ~DORES DE LOS CUALES ~PROXIM~DOS SEIS O SIETE Y~
~CEPT~RON EL ~CUERDO CON ESTE INSTITUTO Y LOS OTROS ESTÁN
CONSIDERANDO SI ACEPT~N ESTE ~CUERDO DE PROPUEST~ DE ESTE
INSTITUTO Y SI ~CEPT~N ENTONCES ~ P~RTE PROPORCION~L QUE LES
CORRESPONDÍ~ y OFRECERLESUN~ C~NTIDAD ADICIONAL DE UN MES O
DOS MESES DE SUELD~ ENTONCES ESOS SON LOS RECURSOS CON LOS
QUE CUENT~ EL INSTITUTO P~RA PODER H~CER FRENTE A EST~S
CONTI~GENCIAS y BUEN~ EN LOS C~SOS QUE SE~ ~CEPT~DO Y~ SE
EST~RAN CIT~NDO P~RA FIRM~R LOS CON~ENIOS CORRESPONDIENTES,
ES CU~NTO PRESIDENTE~ -----------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACI~S SEÑOR
SECRETARIO, LE CONSULTO NUE~~MENTE ~ USTED CIUD~D~NO
REPRESENTANTE DE P~RTIDO DEL TRABAJOSI TIENE OTRO ASUNTO QUE
TRAT~R EN ASUNTOS GENERALES,~DE~NTE POR F~ ~OR'~-------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ ALFONSO RODRÍGUEZ
PERIAÑEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: ''SI
CONSE-'EROPRESIDENT~ EL TERCER~SUNTO, NOSOTROS HICIMOS DEL
CONOCIMIENTO DE ESTE CONSE-'O GENERAL SOBRE TODO ~L
PRESIDENTE DEL INICIO DEL PROCESO INTERNO DEL P~RTIDO DEL
TRABAJO, MAÑ~NA INICI~ EL PROCESO INTERNO DEL PARTIDO DEL
TRABAJO Y YO ME PERMITÍ PREGUNT~RLES~ ~S REPRESENT~CIONES DE
P~RTIDOS POLÍTICOS SI YA LES HICIERON DEL CONOCIMIENTO EL
DOCUMENTO Y ~ RESPUEST~ ES NO'~---------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "¿~CEPTA UN~ MOCIÓN
DELSECRETARIO?'~--------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ ALFONSO RODRÍGUEZ
PERIAÑEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: rsr: ------- l.iJ."

MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''ADE~NTE SECRET~RIO'~ J.I
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "GRACI~S REPRESENT~NT~ _~
EFECTI~~MENTE ÉSTA NOTICI~ ES P~RA PONER DEL CONOCIMIENTO DEpP /
LOS INTEGRANTES DEL CONSE-'O Y LO QUE MENCION~ EL 1//
REPRESENT~NTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO FUERON FIRM~D~S POR UN .
SER~IDOR EL DÍ~ DE HOY, Y SE ESTÁ ESPERANDO ~ QUE CONCLUY~ ~
SESI(JN P~RA H~CERLES ENTREG~ ~ LOS REPRESENTANTES DE P~RTIDOS ~
POLITICOS COMO A LOS CONSE-'EROS, ~ LOS QUE SE ENCUENTREN .
PRESENTES, LOS DEMÁS SERÁN NOTIFIC~DOS EL DÍ~ DE HOY TAMBIÉN~
TRA~ÉS DE ~ DIRECCIÓN TÉCNIC~ DEL SECRET~RIAD~ Y Y~ T~MBIÉN
SE PUSO DE CONOCIMIENTO EL INICIO DEL PROCESO INTERNO DEL
P~RTIDO DE ~ RE~OLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y SERÍ~N LOS ÚNICOS DOS
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PARTIDOS QUE HAN NOTIFICADO SOBRE SUS PROCESOS INTERNOS;
CJf04CIAS~-------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "CJf04CIA~ CONTINÚE POR
FAVORCIUDADANO REPRESENTANTEDEL PARTIDO DEL Tf04BAJO/~---------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ ALFONSO RODRÍGUEZ
PERIAÑEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: ''BUENO/
HACEMOS ESTA INTERVENCIÓN Y QUEREMOS QUE QUEDE CLARO A LAS
REPRESENTACIONESDE LOS OTROS PARTIDO~ PARTIDO DEL Tf04BAJO
FORMALMENTE EL DÍA DE MAÑANA INICIA EL PROCESO INTERNO DE
SELECCIÓN DE ASPIf04NTE~ A LOS CONSEJEROSICJUAL LES HACEMOS
DEL CONOCIMIENTO Y ESPEf04MOS QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA
COMO LO HA COMENTADO PUES EN UN PAR DE HOf04S PUEDA HACERLES
DEL CONOCIMIENTO A TODOS Y A TODAS DEL DOCUMENTO; PAf04
NOSOTROS NUEVAMENTE ES IMPORTANTE LA PARTICIPACIÓN Y AQUÍ SI
QUERÍA HACER UN COMENTARIO QUE EL PARTIDO DEL Tf04BAJO SI
QUIERE ACJRECJARA CIUDADANOS Y SI VA A TENER CANDIDATOS
CIUDADANO~ SECJUf04MENTE LOS DEMÁS PARTIDOS LO TIENEN
CONSIDEf04DO EN SUS ESTATUTOS Y VAN A DAR APERTUf04 A
CANDIDATOS CIUDADANO~ NOSOTROS DECIRLES PUES QUEREMOS POR
LO MISMO Y RECJRESANDOAL PUNTO PRIMERO QUE PLANTEAMO~ QUE
SE VOTÓ PAf04 QUE SE DÉ LA INTERPRETACIÓN DEL SECJUNDOPÁRf04FO
DEL ARTÍCULO 200 BIS QUEREMOS QUE NUESTROS ASPIf04NTES
EFECTIVAMENTE CUMPLAN CON LA LE0 CON LA NORMA/ CON LOS
ACUERDOS QUE ESTE CONSEJO CJENEf04L DETERMINE Y BUENO
NOSOTROS VAMOS A HACER ECO/ URCJEESTE DOCUMENTO/ URCJEQUE
ESTE CONSEJO GENEf04L LO CONOZCA LO DISCUTA Y SE HACJA DEL
CONOCIMIENTO DE LA OPINIÓN PÚBLICA; ENTONCES CON ESTE TERCER
ASUNTO ESTARÍAMOS CONCLUYENDO NUESTf04 INTERVENCIÓN DE LOS
TRES TEMASCJENEf04LES/~-----------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "CIUDADANO
REPRESENTANTEDEL PARTIDO DEL Tf04BAJO/ MUCHAS CJf04CIASPOR SU
USO DE VOz, TENCJO RECJISTf04DO EN EL SECJUNDO PUNTO AL
LICENCIADO BLANCARTE REPRESENTANTEDE MOVIMIENTO CIUDADANO/
SI ME HACE FAVOR/~------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: "CJf04CIAS
CONSEJEROPRESIDENTt; DECLINO~ ----------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''BIEp¿ TENCJO
RECJISTf04DOCOMO EL SICJUIENTEEN EL USO DE LA VOZAL CIUDADANO
SECRETARIOEJECUTIVO/ ADELANTE POR FAVOR/~ ------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJEROPRESIDENTt; COMO A
PRIMER PUNTO DE ASUNTOS CJENEf04LE~ QUISIEf04 PERMITIRME )fr'
PROPONER A ESTE PLENO EL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO
CJENEf04LDEL INSTITUTO ELECTOf04LDEL ESTADO/ POR EL QUE DESICJNA:/l
AL TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN ELECTOf04L Y

~%;;Jf~:T~ÍV¡r~g~:JJ:/:~,:Ir';,o;~~;~-:,~-;;;~;;;;;~_;,~;;~O-~~-~_;(l.
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 13 PÁRf04FO SECJUNDODEL RECJLAMENTOf/ "-
DE SESIONES DE LOS CONSEJOS ELECTOf04LES DEL INSTITUTO
ELECTOf04L DEL ESTADO/ LE SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO
CONSULTE EN VOTACIÓN ECONÓMICA A LOS CONSEJEROSELECTOf04LES
SI SE DISPENSA DE LA LECTUf04 DEL PROYECTO DE ACUERDO PAf04
EFECTODE ENTf04R DIRECTAMENTEA SU CONSIDEf04CIÓN/~-----------------

\l\
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SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENTE,
CONSUL TO A LOS CONSEJEROS ELECTORALES EN VOTACIÓN ECONÓMICA
SI SE DISPENSA LA LECTURA DEL PROYECTO DE ACUERDO REFERIDO/ LOS
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO
AL MANO/ LE INFORMO PRESIDENTE QUE LA DISPENSA DE LECTURA FUE
APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS/~ ---------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO LE SOLICITO ENTONCES PROCEDA A RESUMIR EL CONTENIDO
DEL DOCUMENTO SUJETO A ESTUDIO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO/~ -----
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENTE, CON
FECHA TREINTA Y UNO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL TRECE, EL
PROFESOR JOSÉ FELIPE JUÁREZ NA VARRO PRESENTÓ SU RENUNCIA AL
CARGO QUE VENÍA DESEMPEÑANDO COMO DIRECTOR DE CAPACITACIÓN
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL/' LA
OPERACIÓN TÉCNICA Y ADMINISTRATIVA DEL ORGANISMO SE DIVIDE EN
DIRECCIONES ENTRE LAS CUALES SE ENCUENTRA LA DE CAPACITACIÓN
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA MISMAS QUE DEPENDEN
ORGÁNICAMENTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO/ EL CUAL EN ATRIBUCIÓN
LE PROPONDRÁ AL CONSEJO GENERA( A TRA VÉS DEL CONSEJERO
PRESIDENTE EN TERNA EL NOMBRAMIENTO RESPECTIVO, LOS ARTÍCULOS
89 FRACCIÓN VI Y 91 FRACCIÓN VIII DEL CÓDIGO COMICIAL INDICAN
QUE LOS DIRECTORES DE LA JUNTA EJECUTIVA/ ENTRE LOS QUE SE
ENCUENTRA EL DIRECTOR DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN
CÍVICA DEBEN SER PROPUESTOS EN TERNA POR EL SECRETARIO
EJECUTIVO/ A TRA VÉS DEL CONSEJERO PRESIDENTE Y QUE EL CONSEJO
GENERAL DEBERÁ ELEGIR Y NOMBRAR DENTRO DE DICHA TERNA A LOS
MENCIONADOS FUNCIONARIOS/ BAJO ESTE ORDEN DE IDEA~ EL
SECRETARIO EJECUTIVO A TRA VÉS DEL CONSEJERO PRESIDENTE DE ESTE
INSTITUTO/ LICENCIADO ARMANDO GUERRERO RAMÍREZ EN EJERCICIO
DE LA FACULTAD ALUDIDA EN EL ARTÍCULO 91 FRACCIÓN VII~ PRESENTA
LA TERNA PARA EL NOMBRAMIENTO POR PARTE DEL CONSEJO GENERAL
DE LA PERSONA QUE FUNGIRÁ COMO TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA DE ESTE ORGANISMO.
LA MENCIONADA TERNA SE INTEGRA POR LOS SIGUIENTES CIUDADANOS
MORENO GUZMÁN ABEL/ OLGUÍN PASCUALI MIGUEL HÉCTOR Y
VELÁZQUEZ AGUILAR MARTHA PATRICIA/ CABE MENCIONAR QUE LOS
TRES CANDIDATOS CUMPLEN CON LOS REQUISITOS NECESARIOS PARA
OCUPAR EL CARGO QUE POR ESTE ACUERDO SE ELIGE, ESTÁ A SU
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO/~ ----------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SEÑORAS Y SEÑORES
INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO Y SE ABRE LA LISTA REGLAMENTARIA Al
CO'!RESPONDIENTE, SI ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA, PALABRA QUE k
~!/:iRA%,!~ljf:;~/:i~~R:;:~~':'!~~=~~~--~~~~~~--~~--~~~~~~
SENALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENTE, EN LA '
PRIMERA RONDA SOLICITÓ EL USO DE LA PALABRA EL LICENCIADO JOSÉ
ALARCÓN~ ------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''POR FA VOR MAESTRO

~':;i¡~:~~Ó~EL%i~~~';;:~~~~/~;~~i--;~;;;;;;;--~Zt__,;~ó~0l\
HERNÁNDEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL: "MUCHAS GRACIA~ A MÁS DE UN CONSEJERO LE HE
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PREGUNTADO A QUIEN VAN A ELEGIR Y POR LO QUE VEO SABEN
GUARDAR EL SECRETO, LO QUE ES MUY IMPORTANTE Y EN ESE ENTORNO
E,N ESA CIRCUNSTANCIA BUENO YO QUIERO SUBRA YAR LO SIGUIENTE
ESTE NO ES UN CARGO CUALQUIERA PORQUE DE SU CAPACIDAD A DECIR
DE UNA MANERA DEL PROGRAMA QUE ESTABLEZCA, DE LA CAPACITACIÓN
QUE SE DE A SUS COLABORADORES DEPENDE LA PREPARACIÓN
PRÁCTICAMENTE DE TODA LA ESTRUCTURA QUE TENDRÁ QUE VER EN
LOS COMICIOS, EN LA ELECCIÓN, PARTIENDO DE UN PRINCIPIO DE QUE
SI NO HUBO UNIFORMIDAD EN LA CAPACITACIÓN CON TODO Y EL
MANUAL QUE HEMOS APROBADO PUES SERÁ FÁCIL QUE A UNO SE LE
OCURRA IR A CAPACITAR EN UN LENGUAJE Y A OTRO EN OTRO, TODO
MUNDO HEMOS PARTICIPADO EN EJERCICIOS DE COMUNICACIÓN Y POR
ESO LO QUIERO SUBRA YAR, NO ES CUBRIR UNA VACANTE; ES
VERDADERAMENTE CONFORMAR TODO UN EQUIPO QUE TENGA QUE VER
HASTA CON ASPECTOS PEDAGÓGICOS, CON TODOS LOS AUXILIARES
DIDÁCTICOS QUE TENDRÁ QUE TENER PARA PODER HACER LA
CAPACITACIÓN, COMO LO DEBO EXPRESAR YO ESTOY SEGURO NO
CIERTO SINO SEGURO DE QUE SE HABRÁ DE ELEGIR UNA PERSONA
IDÓNEA DE ESTA TERNA QUE SE ESTÁ PRESENTANDO DE MANERA QUE
FORMANDO PARTE DEL CONSEJO O DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL
ESTADO PUES PUEDAN DARSE LOS MEJORES RESUL TADOS,' ASÍ QUE YO
CONOZCA QUIEN VA A SER EL AFORTUNADO O LA AFORTUNADA, NO SÉ SI
SON TRES O DOS, YO ESTOY SEGURO QUE HABRÁN DE ELEGIR A LA
PERSONA IDÓNEA PERO EN ESE ENTORNO CREO QUE LO FUNDAMENTAL
ES QUE ADQUIERA EL DESIGNADO, LA PERSONA DESIGNADA QUE ASUMA
LA AL TÍSIMA RESPONSABILIDAD QUE TIENE EN LA PREPARACIÓN DE
TODO EL INSTITUTO, DE HECHO QUE VA A OPERAR LA ELECCIÓN; ASÍ
QUE DE ANTEMANO ESTA REPRESENTACIÓN APRUEBA A LA PERSONA QUE
DESIGNEN Y QUE ADEMÁS NO SE LE PUEDE CALIFICAR ANTES, SÓLO SE
LE PODRÁ CALIFICAR POR LOS RESUL TADOS Y SI IGUAL PUES A LO MEJOR
YA EN EL CAMINO NO HACE BIEN LAS COSAS PUES AL FINAL DEL CAMINO
SE LE DAN LAS GRACIAS Y YA; MUCHAS GRACIAS/~ -----------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "MUCHAS GRACIAS, SE
CONSUL TA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL SI CONSIDERAN
SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL PUNTO DE NO SER ASÍ LES SOLICITO,
ME LO HAGAN SABER PARA ABRIR UNA SEGUNDA RONDA DE DISCUSION,
CIUDADANA REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE
MÉXICO ¿ALGUIEN MÁS? SEÑOR SECRETARIO SI ME HACE FA VOR/~----------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENTE; EN
ESTA SEGUNDA RONDA SOLICITÓ EL USO DE LA PALABRA LA LICENCIADA
DULCE MARÍA ALCÁNTARA LIMA DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE
MÉXICO~ -------------------------------------------------------------------------------- ~-
MANIFIESTA ~L CONSEJERO PRESIDENTE: "ADELANT~ POR FA,VOR/~-- ~~
INTERVENCION DE LA LICENCIADA DULCE MARIA ALCANTARA
LIMA REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE.
MÉXICO: "GRACIAS, SOLO QUISIERA COMENTAR QUE COMO LO DICE EL
MAESTRO ALARCÓN LA PERSONA QUE SE ENCARGUE DE ÉSTA ÁREA DE
CAPACITACIÓN TIENE UNA GRAN RESPONSABILIDAD Y REVISANDO LAS
CURRÍCULAS CREO QUE HA Y UNA PERSONA QUE NO DEBERÍA NI
SIQUIERA SER CONSIDERADA EN EL SENTIDO DE LA MALA PRESENTACIÓN
REDACCIÓN O CONSTRUCCIÓN DE SU CURRÍCULUM, CREO QUE ES
IMPORTANTE EL PRESENTAR TUS DOCUMENTOS DE UNA MANERA
DIGERIBLE; BIEN REDACTADA Y BIEN ESTRUCTURADA Y UNA PERSONA
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QUE SERÍA LA RESPONSABLE DEL DEPARTAMENTO DE CAPACITACIÓN NO
PUEDE PRESENTAR UN CURRICULUM CON EL FORMATO COMO TAL Y CON
ESPACIOS EN BLANCO Y ESTOY HABLANDO DE MIGUEL HÉCTOR OLGUÍN
PASCUALI CON DA TOS EN BLANCO/ PORQUE BUENO SI SIGUIÓ UN
FORMA TO CREO QUE TENÍA QUE ELIMINAR LOS DA TOS QUE NO IBA A
PONER Y ESTO HABLA MUCHO DE SU TRABAJO Y DE LA PRESENTACIÓ~
LO CONSIDERO IMPORTANTE Y POR ESO HAGO EL SEÑALAMIENTO/ ES
CUANTO~ --------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''MUCHAS GRACIAS
LICENCIADA/ SE CONSUL TA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL
SI CONSIDERAN SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL PUNTO Y DE NO SER
ASÍ ME LO HAGAN SABER PARA ABRIR UNA TERCERA RONDA DE
DISCUSIÓN/ BIE~ ENTONCES LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO CONTINUÉ CON EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN/~ -------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI PRESIDENT~ ANTES UNA
DISCULPA A LA REPRESENTANTE DEL VERDE LICENCIADA DULCE
ALCÁNTARA/ CONSUL TO A INTEGRANTE~ A LOS SEÑORES CONSEJEROS
ELECTORALES EN VOTACIÓN ECONÓMICA SI SE APRUEBA EL PROYECTO
DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL
ESTADO POR EL QUE SE DESIGNA AL TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA DE ESTE ORGANISMO
PARA POSTERIORMENTE CONTINUAR CON LA VOTACIÓN UNINOMINAL
ABIERTA/ LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO
LEVANTANDO LA MANO/ LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE EL
PROYECTO DE ACUERDO FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS/~ ---
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''8IE~ EN ATENCIÓN A
QUE EL ACUERDO APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL ESTABLECE QUE
SERÁ A TRA vÉs DEL SISTEMA DE VOTACIÓN NOMINAL ABIERTA LA
DESIGNACIÓN DEL TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL
ESTADO LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDA A
REALIZAR LA CONSUL TA CORRESPONDIENTE/~ ----------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENT~ EN
ESTE CONTEXTO INFORMO AL CONSEJO GENERAL QUE LA TERNA
PROPUESTA ESTÁ INTEGRADA POR LOS CIUDADANOS ABEL MORENO
GUZMÁ~ MIGUEL HÉCTOR OLGUÍN PASCUALI Y MARTHA PATRICIA
VELÁZQUEZ AGUILAR/ SERÁN CONSUL TADOS SEÑORES CONSEJEROS
ELECTORALES SIRVAN EMITIR SUS VOTOS DE FORMA UNINOMINAL Y
ABIERTA MENCIONANDO EL NOMBRE DEL CIUDADANO QUE A SU
CONSIDERACIÓN DEBERÁ DE ASUMIR EL CARGO DE TITULAR DE LA
DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN ELECTORAL ~ EDUCACIÓN CÍVICA DE ESTE J
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO/ SENOR CONSEJERO ELECTORAL fL
FIDENCIO A GUILAR VÍQUEZ/~ -------------------------------------------------------- ~
INTERVENCIÓN DEL CONSEJERO FIDENCIO AGUILAR VÍQUEZ: ''MI ;¡:;
VOTO ES POR LA MAESTRA MARTHA PATRICIA VELÁZQUEZ AGUILAR/~------ 1/
~~~~s s:g:f:t,~~~-~~=~~~~~~--~~~~:~~~~~-~~~~~~~--~~~~~/ '/.
INTERVENCIÓN DEL CONSEJERO VÍCTOR CÁNOVAS MORENO: ''POR /'
LA MISMA PERSONA~ -----------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SEÑORA CONSEJERA ELECTORAL
ALEJANDRA GUADALUPE ESQUITIN LASTIRr~ ------------------------------------
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INTERVENCIÓN DE LA CONSEJERA ALEJANDRA GUADALUPE
ESQUITIN LASTIRI: ''MI VOTO ES POR LA MAESTRA MARTHA PATRICIA
VELJiL:<7L1EL:~----------------------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SEÑOR CONSEJERO JOSÉ GLlSTA VO
GARMENLJIA LJOMJfNGLlEL:~ -----------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL CONSEJERO JOSÉ GUSTA VO GARMENDIA
DOMÍNGUEZ: ''MARTHA PA TRICIA VELJiL:<7L1EL:/~-------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SEÑORA CONSEJERA ELECTORAL
LJALHEL LARA GÓMEL:/~ ----------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DE LA CONSEJERA DALHEL LARA GÓMEZ: ''POR LA
MAESTRA MARTHA PATRICIA VELÁL:<7L1EL:AGLlILAR/~ ---------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SEÑORA CONSEJERA ALICIA OLGA
LAL:~NO PONCE~ ---------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DE LA CONSEJERA ALICIA OLGA LAZCANO PONCE:
''POR LA MAESTRA MARTHA PATRICIA VELJiL:<7L1EL:AGLlILAR/~ -----------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SEÑOR CONSEJERO ELECTORAL
JOSÉ LLlIS MARTJfNEL: LÓPEL:/~ -------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL CONSEJERO JOSÉ LUIS MARTÍNEZ LÓPEZ: ''S~
EN EL MISMO SENTIDO MI VOTO VA PARA LA MAESTRA MARTHA PATRICIA
VELJiL:<7L1EL:A GLIlLAR /~ ----------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SEÑOR CONSEJERO ELECTORAL
PALlL MONTERROSAS ROMÁN/~ ------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL CONSEJERO PAUL MONTERROSAS ROMÁN: ''MI
VOTO ES A FA VOR DE LA MAESTRA MARTHA PATRICIA VELJiL:<7L1EL:
AGLlILAR~ -------------------------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SEÑOR CONSEJERO PRESIDENTE
ARMANDO GLlERRERO RAMJfREL:~ ---------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''MI VOTO ES A FA VOR DE
LA MAESTRA MARTHA PATRICIA VELJiL:<7L1EL:AGLlILAR/~ ------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "GRACIAS CONSEJERO/ LE INFORMO
CONSEJERO PRESIDENTE <7L1E ESTE ÓRGANO COLEGIADO COMO
RESLlL TADO DE LA CONSLlL TA EFECTLlADA SE NOMBRA COMO TITLlLAR DE
LA LJIRECCIÓN LJE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y ELJLlCACIÓN CJfVICA DEL
INSTITLlTO ELECTORAL DEL ESTADO A LA CILlDADANA MARTHA PATRICIA
VELJiL:<7L1EL:AGLlILAR y EN TÉRMINOS LJEL ACLlERDO <7L1E HA SIDO

APROBADO ESTÁ FACLlL TALJO EL CONSEJERO PRESIDENTE PARA RENDIR
LA PROTESTA A LA CILlDADANA <7L1EHA SILJO ELEGIDA POR LO <7L1ESERÁ
NOTIFICADA PARA <7L1ESE TOMEN LAS MEDIDAS NECESARIAS A FIN DE
LLEVAR A CABO LA PROTESTA CORRESPONLJIENTE,' COMO SEGLlNDO
PLINTO DE ASLlNTOS GENERALES ME PERMITO PROPONER A ESTE PLENO
EL PROYECTO DE ACLlERLJO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITLlTO
ELECTORAL DEL ESTADO/ POR EL <7L1EAPRLlEBA LAS ACCIONES <7L1E
DEBEN SER OBSERVADAS POR LOS GOBIERNOS FEDERA( ESTATAL Y
MLlNICIPA( ASJf COMO POR LOS SERVILJORES PÚBLICOS DLlRANTE LAS
ETAPAS DE PREPARACIÓN DE LA ELECCIÓN Y JORNADA ELECTORAL DEL
PROCESO ELECTORAL ESTATAL ORLJINARIO 2012-2013/~ ----------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "CONFORME A LO
DISPLlESTO POR EL ARTJfCLlLO 13 PÁRRAFO SEGLlNDO DEL REGLAMENTO
LJE SESIONES DE LOS CONSEJOS ELECTORALES DEL INSTITLlTO
ELECTORAL DEL ESTADO/ LE SOLICITO AL SECRETARIO EJECLlTIVO
CONSLlL TE EN VOTACIÓN ECONÓMICA A LOS CONSEJEROS ELECTORALES
SI SE DISPENSA DE LA LECTLlRA LJEL PROYECTO DE ACLlERDO PARA
EFECTO DE ENTRAR DIRECTAMENTE A SLI CONSIDERACIÓN/~ ----------------

65
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SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: "CONSEJERO PRESIDENT~
CONSULTO A LAS SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS ELECTORALES EN
VOTACIÓN ECONÓMICA SI SE DISPENSA LA LECTURA DEL PROYECTO DE
ACUERDO EN ESTUDIO, LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO; LE INFORMO CONSEJERO
PRESIDENTE QUE LA DISPENSA DE LECTURA FUE APROBADA POR
UNANIMIDADDE VOTOS~ ------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SEÑOR SECRETARIO
EJECUTIVO, LE SOLICITO PROCEDA A RESUMIR EL CONTENIDO DEL
DOCUMENTO SUJETO A ESTUDIO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, POR
FAVOR~ ----------------------------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENT~
INFORMO A ESTE PLENO QUE EL SEÑOR CONSEJERO PRESIDENTE EL DÍA
DE A YER ME SOLICITÓ EL PRESENTE ACUERDO CON LA FINALIDAD DE
QUE ESTE CONSEJO GENERALSE PRONUNCIESOBRE LAS ACCIONES QUE
DEBEN SER OBSERVADAS POR LOS GOBIERNOS FEDERAL, ESTATAL Y
MUNICIPAL; ASÍ COMO POR LOS SERVIDORES PÚBLICOS DURANTE LAS
ETAPAS DE PREPARACIÓN DE LAS ELECCIONES Y LA JORNADA ELECTORAL
DEL PROCESO ELECTORALESTATAL ORDINARIO 2012-2013, ESTO CON LA
FINALIDAD DE PRESERVAR EL EJERCICIO AUTÉNTICO Y EFECTIVO DEL
SUFRAGIO EN CONDICIONES LIBRES Y EN IGUALDAD; DE ACUERDO A LA
SOLICITUD HECHA POR EL PRESIDENTE A UN SERVIDOR SE ELABORÓ EL
CONTENIDO SIGUIENDO SUS RECOMENDACIONES EN EL PRESENTE
PROYECTODE ACUERDO, ES CUANTO CONSEJEROPRESIDENTE/~------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SEÑORAS Y SEÑORES
INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO Y POR ENDE SE ABRE LA LISTA
REGLAMENTARIA CORRESPONDIENT~ SI ALGUIEN DESEA HACER USO DE
LA PALABRA QUE ASÍ ME LO INDIQUE POR FAVOR, PIDO ME REGISTRE
USTEDA MÍ, AL MAESTRO ALARCÓN, EN PRIMERA RONDA AL LICENCIADO
BLANCART~ AL CIUDADANO REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL
TRABAJO, ¿ALGUIEN MÁS EN PRIMERA RONDA? CIUDADANO
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL; CIUDADANO
SECRETARIO LE PIDO TOMAR NOTA DE LAS PERSONAS QUE PIDIERON EL
USO DE LA VOZ/~-----------------------------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENT~ EN
ESTA PRIMERA RONDA SOLICITARON SER INSCRITOS EN LA LISTA DE
DISCUSIÓN USTED CONSEJERO PRESIDENT~ EL LICENCIADO JOSÉ
ALARCÓN HERNÁNDE2, EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO
CIUDADANO, EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO Y EL
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEACCIÓN NACIONAL/~-----------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SEÑOR SECRETARIO, LE .}:
PIDO QUE RECTIFIQUE LA LISTA, NUEVAMENTEPOR FAVOR/~----------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENT~ EN ¡I/' .
ESTA PRIMERA RONDA SOLICITARON SE!} INSCRIT9S USTED ~ONSEJERO
PRESIDENT~ EL LICENCIADO JOSE ALARCON HERNANDE2, EL
LICENCIADO JORGE LUIS BLANCART~ EL LICENCIADO JOSÉ RODRÍGUEZ
PERIAÑEZ Y EL LICENCIADOROBERTO OREA/~-----------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''MUCHAS GRACIAS; EN
ESTA PRESIDENCIA HAY UNA LEGÍTIMA FINALIDAD DE QUE SE PRESERVE
EL EJERCICIO AUTÉNTICO Y EFECTIVO DEL SUFRAGIO EN CONDICIONES ~~
LIBRES Y DE IGUALDAD EN LA BÚSQUEDA DE ASEGURAR QUE LOS
SERVIDORES PÚBLICOS SE ABSTENGAN DE HACER PRONUNCIAMIENTOSA
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FAVOR o EN CONTRA DE UN PARTIDO POLÍTICO COALICIÓN O
CANDIDA TO ASÍ COMO DE UTILIZAR O CONDICIONAR RECURSOS,
PUBLICOS A CAMBIO DEL VOTO/ SE CONSIDERA NECESARIA ENTONCES LA
EMISIÓN DE DIVERSAS ACCIONES QUE DEBERÁN ADOPTAR LOS
FUNCIONARIOS PÚBLICOS DE TODOS LOS NIVELES DE GOBIERNO
SIENDO/ ENTRE OTRA~ LAS SIGUIENTES OBSERVAR LA LIMITACIÓN DE
NO EFECTUAR APORTACIONES O DONATIVO~ EN DINERO O EN ESPECIE;
PROVENIENTES DEL ERARIO PÚBLICO A PARTIDOS POLÍTICO~
COALICIONE~ ASPIRANTES Y/O CANDIDATOS Y/O BRINDARLES
CUALQUIER CLASE DE APOYO GUBERNAMENTAL DISTINTO A LOS
PERMITIDOS POR LOS ARTÍCULOS 219 Y 220 DEL CÓDIGO DE
INSTITUCIONES Y PROCESOS ELECTORALES DEL ESTADO DE PUEBLA/
ABSTENERSE DE ASISTIR DENTRO DE LAS JORNADAS LABORALES A
CUALQUIER EVENTO O ACTO PÚBLICO/ GIRA/ MITI~ ACTO PARTIDISTA
DE COALICIÓ~ DE CAMPAÑA O DE LOS ASPIRANTES Y/O CANDIDATOS A
CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR/ EN CASO DE ASISTIR DENTRO DE LAS
JORNADAS LABORALES A ACTOS RELACIONADOS CON LAS FUNCIONES
QUE TIENEN ENCOMENDADAS DEBEN ABSTENERSE DE DIFUNDIR
MENSAJES QUE IMPLIQUEN SU PRETENSIÓN A OCUPAR UN CARGO DE
ELECCIÓN POPULAR/ LA INTENCIÓN DE OBTENER EL VOTO/ DE
FA VORECER O PERJUDICAR UN PARTIDO POLÍTICO/ COALICIÓN O
CANDIDA TO O QUE DE ALGUNA MANERA LOS VINCULE A LOS PROCESOS
ELECTORALES OBSERVANDO LO INDICADO POR LOS ARTÍCULOS 5 Y 9 DEL
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCESOS ELECTORALES DEL ESTADO DE
PUEBLA RESPECTO A QUE ÉSTE ÚLTIMO ESTABLECE ,QUE LAS
AUTORIDADES FEDERALE~ ESTATALES Y MUNICIPALE~ EN EL AMBITO DE
SUS RESPECTIVAS COMPETENCIAS DEBEN GARANTIZAR Y VIGILAR EL
LIBRE DESARROLLO DEL PROCESO ELECTORA( LA EFECTIVIDAD DEL
VOTO/ ASÍ COMO LA AUTENTICIDAD E IMPARCIALIDAD DE LAS
ELECCIONES QUE SE CELEBREN EVITANDO PARA ELLO LAS
MANIFESTACIONES A FA VOR O EN CONTRA DE LOS PARTIDOS POLÍTICO~
COALICIONES Y/O CANDIDATOS/ LA PROPAGANDA GUBERNAMENTAL QUE
REALICEN EN LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL LOS PODERES
PÚBLICOS FEDERALE~ ESTA TALES O MUNICIPALES r; EN GENERAL/
TODOS LOS SERVIDORE~ FUNCIONARIOS Y ENTES PÚBLICOS NO DEBE
DIRIGIRSE A INFLUIR EN LAS PREFERENCIAS ELECTORALES DE LOS
CIUDADANOS A FA VOR O EN CONTRA DE PARTIDOS POLÍTICO~
COALICIONES Y/O DE CANDIDA TOS A CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR/
ABSTENERSE DE CONDICIONAR EL RECURSO DE PROGRAMAS
GUBERNAMENTALES FEDERALE~ ESTA TALES O MUNICIPALES A CARGO DE
LA PROMESA DEL VOTO A FA VOR DE DETERMINADO PARTIDO POLÍTICO/
COALICIÓ~ ASPIRANTES Y/O CANDIDATOS O PA~ APOYAR SU ~
PROMOCION/ REALIZAR DENTRO DE LOS SESENTA DIAS NATURALES '-;'
ANTERIORES A LA JORNADA ELECTORAL Y DURANTE LA MISMAhCUALQUIER TIPO DE CAMPAÑA PUBLICITARIA DE PROGRAMAS DE OBRA
PÚBLICA O DE DESARROLLO SOCIAL/ SE EXCEPTÚA DE DICHA ~
SUSPENSIÓN LA COMUNICACIÓN DE MEDIDAS ,uRGENTES DE ESTADO O / I
DE ACCIONES RELACIONADAS CON PROTECCION CIVI( PROGRAMAS DE
SALUD O DE EMERGENCIA~ SERVICIOS DE ATENCIÓN A LA COMUNIDAD
POR CAUSAS GRA VE~ ASÍ COMO LAS QUE ACUERDE ESTE CONSEJO
GENERAL/ ABSTENERSE DE EFECTUAR CAMPAÑAS DE PROMOCIÓN DE LA \A\
IMAGEN PERSONAL DEL SERVIDOR PÚBLICO/ A TRA VÉS DE INSERCIONES
EN RADIO/ TELEVISIÓN O INTERNE0 ASÍ COMO BARDA~ MANTA~
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VOLANTE~ PANFLETOS o ANUNCIOS ESPECTACULARE~' OBSERVAR LO
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 233 ÚLTIMO PÁRRAFO DEL CÓDIGO DE
INSTITUCIONES Y PROCESOS ELECTORALESDEL ESTADO DE PUEBLAQUE
ESTABLECE QUE NINGUNA PERSONA FÍSICA O MORA( SEA A TÍTULO
PROPIO O A CUENTA DE TERCERO~ PODRÁ CONTRATAR PROPAGANDAEN
RADIO Y TELEVISIÓN DIRIGIDA A INFLUIR EN LAS PREFERENCIAS
ELECTORALES DE LOS CIUDADANO~ NI A FAVOR O EN CONTRA DE
PARTIDOS POLÍTICO~ COALICIONES O DE ASPIRANTES O CANDIDATOS A
CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR/ ABSTENERSE SE REALIZAR CUALQUIER
ACTO O CAMPAÑA QUE TENGA COMO OBJETIVO LA PROMOCIÓN DEL
VOTOA FAVOR O EN CONTRA DE ALGÚN PARTIDO POLÍTICO/ COALICIÓN
O CANDIDATO/ ABSTENERSE DE EMITIR A TRAVÉS DE CUALQUIER
DISCURSq MEDIO O PUBLICIDAD PROPAGANDAA FAVOR O EN CONTRA
DE CUALQUIER PARTIDO POLÍTICO/ COALICIÓN O DE SUS ASPIRANTES
Y/O CANDIDATOS A CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR DURANTE EL
PROCESO ELECTORAL INCLUIDA LA UTILIZACIÓN DE SÍMBOLOS O
MENSAJES DISTINTIVOS QUE VINCULEN A UN PARTIDO POLÍTICO/
COLACIÓNO CANDIDATO/ OBSERVAR LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO s.
9 Y 217 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCESOS ELECTORALESDEL
ESTADO DE PUEBLA RESPECTO A QUE ÉSTE ÚLTIMO SEÑALA QUE PARA
GARANTIZAR LA EQUIDAD EN LAS CAMPAÑAS ELECTORALES DEBERÁ
SUSPENDERSE LA DIFUSIÓN TANTO DE LOS PODERES FEDERALE~
ESTATALES COMO LOS MUNICIPALESEN LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN
SOCIAL DE TODA PROPAGANDA GUBERNAMENTAL/ ASÍ COMO
GARANTIZAR SU RETIRO SAL VO QUE FUERAN DE CARÁCTER URGENTE
POR UNA CONTINGENCIA NATURA( LOS PROGRAMAS DE PROTECCIÓN
CIVIL/ DE ACUERDO A LO ANTERIOR LOS GOBIERNOS FEDERA( ESTATAL
Y MUNICIPAL DEBERÁN ASEGURAR LA SUSPENSIÓN DE LA DIFUSIÓN DE
LA PROPAGANDA GUBERNAMENTAL DE LA TEMPORALIDAD QUE CORRE
DESDE EL INICIO DE LAS CAMPAÑAS HASTA LA CONCLUSIÓN DE LA
JORNADA ELECTORAL DEL PROCESO ELECTORAL ESTA TAL ORDINARIO
2012-2013/ FINALMENTE, RESPETAR LOS DERECHOS Y PRERROGATIVAS
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES OBSERVANDO QUE LA
DIFUSIÓN DE LAS PROPAGANDAS DE LOS PARTIDOS POLÍTICO~
COALICIONES Y SUS CANDIDATOS NO TIENE MÁS LÍMITE QUE LO
DISPUESTO EN LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS
MEXICANO~ LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y
SOBERANO DE PUEBLA Y EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCESOS
ELECTORALESDEL ESTADO DE PUEBLA/DEL CUALSOMOS VIGILANTE~ ES
CUANTO/ TIENE EL USO DE LA PALABRA EL MAESTRO ALARCÓN/~------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ PORFIRIO ALARCÓN
HERNÁNDEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL: "GRACIA~ BUENO PUES QUIERO DECIR TRES COSA~ ~
REGULARMENTEÉSTA REPRESENTACI9N APRUEBA ESTE PROYECTe¿ SON ~ .
TRES DE LAS ACCIONES QUE ESTAN CONTENIDAS EN LAS PAGINAS 7
JUSTAMENTE DOCE, TRECE Y CATORCE,' Y ANTES DE QUE LO OLVIDE
SUGIERO QUE SI ES POSIBLE SE LES ENVÍE POR MEDIO ELECTRÓNICOA
LOS FUNCIONARIOS FEDERALE~ ESTATALES Y MUNICIPALES ÉSTE
DECÁLOGO DE DISPOSICIONES A LAS QUE TIENEN QUE AJUSTAR SU
CONDUCTA/ QUE BUENO QUE LO ESTAMOS HACIENDO/ ME PARECE MUY \
IMPORTANTE, YO ESPERO QUE NO VAYAN A ¿CÓMO SE DICE? QUE LES '0].
ENTRE POR UN OÍDO Y LES SALGA POR OTRO OÍDO A LOS

/

FUNCIONARIO~ SON LOS VOCEROSDEL ORIGEN DEL PARTIDO POLITICO
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QUE SEA, ENTONCES, HAGAMOS VOTOS POR QUE SE RESPETEN ÉSTAS
TRECEDISPOSICIONES QUE NO SON MÁS QUE LA SÍNTESIS DE LO QUE YA
ESTABLECE EL CÓDIGO FEDERAL, POR SUPUESTO EL CÓDIGO LOCAL Y
POR LO TANTO LA CONSTITUCIÓN FEDERAL Y LA CONSTITUCIÓN DEL
ESTADO, ME PARECE MUY ADECUADO, MUY PROPIO Y POR SUPUESTO LA
APROBACIÓN ES AUTOMÁTICA, EVIDENTE Y SE HACE POCO PORQUE SE
OBSERVE POR PARTE DE LOS FUNCIONARIOS FEDERALES, ESTATALES Y
MUNICIPALES ÉSTA OBSERVACIÓN, ÉSTE PROYECTO, ÉSTAS ACCIONES
QUE AHORA SE LES ESTÁN SUGIRIENDO A LOS FUNCIONARIOS, MUCHAS
GRACIAS~ -------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS MAESTRO
ALARCÓN, TIENE EL USO DE LA PALABRA EL LICENCIADO BLANCARTE DE
MOVIMIENTO CIUDADANO~ ---------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JORGE LUIS BLANCARTE
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO: "GRACIAS
CONSEJERO PRESIDENTE, BUENO, PARA MOVIMIENTO CIUDADANO
QUEDASOLAMENTE DESTACAR EL TEMA DEL COMPROMISO QUE HACE EN
SU INTERVENCIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE PARA EFECTO DE LA
VIGILANCIAEN EL CUMPLIMIENTODE LA LEY, Y CREO QUE MÁS ALLÁ DE
QUE SEA UNA POSTURA EN UNA SESIÓN DEL CONSEJO HAY QUE VERLA
REFLEJADAEN ACCIONES CONCRETAS QUE TENGAN COMO OBJETIVO EL
QUE ESTE CUERPO NORMATIVO SEA RESPETADO, QUE NO SERÁ EL
PRIMER PROCESO ELECTORAL DONDE VEMOS COMO LOS PROGRAMAS,
PRINCIPALMENTE AQUELLOS DIRIGIDOS A LOS SECTORES MÁS
DESPROTEGIDOS DE LA SOCIEDAD LOS QUE SE EMPLEAN CON FINES
ELECTORALES,' CONFORME A VANZA EL PROCESO ELECTORAL VEMOS
COMO DIVERSAS DEPENDENCIAS DE TODOS LOS NIVELES, FEDERAL,
ESTATAL Y HASTA MUNICIPAL HACEN TODO LO POSIBLE POR QUEDAR
BIEN CON LOS ELECTORES Y CREO QUE EN EL DISCURSO Y EN LA
LECTURA DE ESTOS TRECE CONSEJOS QUEDA MUY BIEN, PERO EL
PROBLEMAES CONCRETARLO Y VERLOS REFLEJADOS NO DENTRO DE LA
NORMA SINO EN LA GENERACIÓNDE CONDICIONES DE EQUIDAD PARA LA
CONTIENDA ELECTORAL, CREO QUE PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE
CONTENDEMOS EN ESTE PROCESO LA VIGILANCIAEN EL CUMPLIMIENTO
DE LA NORMA POR PARTE DE LAS AUTORIDADES SE CONVIERTE EN UNO
DE LOS OBJETIVOS PRINCIPALES, PERO CREO QUE SOLO BASTA PARA
ÉSTA REPRESENTACIÓN DESTACAR EL TEMA DE QUE POR MUCHOS
ACUERDOS QUE SE HAGAN Y POR MUCHAS VECESQUE SE LES NOTIFIQUE
A LAS AUTORIDADES SI ESTAS TIENEN LA INTENCIÓN DE FAVORECERA
DETERMINADOPARTIDO POLÍTICO O ACTOR POLÍTICO LO VANA HACER Y
EL PROBLEMA NO ES ESE SINO QUE LA AUTORIDAD REALMENTE HAGA
ALGO AL RESPECTO, QUEREMOS VER UNA AUTORIDAD EN ACCIÓN, UNA A
AUTORIDAD QUE REALMENTE VIGILE EL TRABAJO DE TODO UN .!)-

INSTITUTO Y UNA AUTORIDAD QUE REALMENTE GARANTICEjt
CONDICIONES PARA QUE LAS CAMPAÑASELECTORALESSE DESARROLLEN s-:$
EN ESA POSIBILIDAD DE CONDICIONES EQUITATIVAS QUE NOS PERMITAN ~ /
A TODOS LLEVAR LA POSTURA Y LAS PLATAFORMASELECTORALESDE LAS//:
CUALES SE DIO CUENTA AL CONSEJO EL DÍA DE HOY Y PUES AL
ELECTORADO, QUE ÉSTE SE VEA FAVORECIDO PUES POR QUIEN LOS
CONVENZA, ES CUANTO CONSEJEROPRESIDENTEr~----------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS CIUDADANO
BLANCARTE, TIENE EL USO DE LA PALABRA EL CIUDADANO
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LICENCIADOALFONSq POR
FA~OR~ ----------------------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JosÉ ALFONSO RODRÍGUEZ
PERIAÑEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO: "GRACIA~
A ÉSTA REPRESENTACIÓN LE PARECE INTERESANTE EL TEMA SOBRE
TODO PORQUE ES CLARO QUE SE IDENTIFICAN A LOS TRES ÓRDENES DE
GOBIERNO, AL GOBIERNO FEDERA( AL GOBIERNO ESTA TAL Y A LOS
GOBIERNOS MUNICIPALE~ QUIENES MANEJAN RECURSOS Y TIENENA SU
DISPOSICIÓN LA INFRAESTRUCTURA HUMANA, MATERIAL Y ECONÓMICA Y
ES CLARO QUE HAN HECHO COMO NOS CONSTA EN OTROS PROCESOS
ELECTORALES EL MANEJO INDISCRIMINADO DE RECURSOS PARA PODER
SOMETER A LOS CIUDADANOS SOBRE TODO A AQUELLOS QUE MENOS
TIENEN, A LOS QUE PUEDEN OBLIGAR PRÁCTICAMENTEA QUE ~ENDAN
SU ~OTO, COMERCIALICEN SU ~OTO y ES IMPORTANTE QUE ÉSTE
ÓRGANO ELECTORAL ~EA REFLEJADA ESTA SITUACIÓN QUE
SEGURAMENTE SE ~A A DAR Y QUE DEPENDE EFECTI~AMENTE DE LA
~OLUNTADPOLÍTICA QUE TENGANÉSTOS TRES NI~ELES DE GOBIERNO Y
DE LOS INTERESES QUE ELLOS MISMOS TENGANAL RESPECTO PARA QUE
PUEDAN O NO ACATAR ÉSTE ACUERDO QUE HOY SE ESTÁ REALIZANDO;
BUENq LO TENEMOS QUESEÑALAR, EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICAHA
SEÑALADO EN ESTOS DÍAS UNA SERIE DE ACCIONE~ PRINCIPALMENTE,
PARA COMBATIR EL HAMBRE, ACCIONES QUE LÓGICAMENTE ~AN A
COORDINAR DURANTE Y DESPUÉS DEL PROCESO ELECTORAL; EL
GOBIERNO DEL ESTADO TIENE ENCAMINADAS ACCIONES QUE
SEGURAMENTE ~A A SEGUIR PUBLICITANDO, LO HA IDO HACIENDO EN
ESTA DINÁMICA DEL EJERCICIO Y NO TAN SÓLO DE LLE~AR EL
BIENESTAR A LA POBLACIÓNSINO DE HACER ÉSTAS ACCIONES PÚBLICA~
ESO ES PARTE DE LA FUNCIÓN QUE ESTAMOS RE~ISANDO Y LOS
DOSCIENTOS DIECISIETE MUNICIPIOS NO ESTÁN EXENTOS DEL MISMO
TIPO DE PRÁCTICA~ INCLUIDOS LOS DEL PARTIDO DEL TRABAJO,
NOSOTROS SI DECIMO~ SI ESTO SE TOMA CON LA SERIEDAD, SI LAS
ENTES QUE SE ENCARGAN DEL MANEJO DE LOS RECURSO~ DEL MANEJO
INDISCRIMINADO DE ACCIONES QUE NI SIQUIERA TIENEN QUE ~ER CON
EL ASUNTO A RESOL~ER QUE ES LA POBREZA Y LA MISERIA DE LA
POBLACIÓ~ SINO UN INTERÉS MÁS INDI~IDUAL, MÁS DE LA COMPRADE
~OTO~ MAS DEL CLIENTELISMO ELECTORA( PUES ENTONCE~' ESTAMOS
INTENTANDO PRE~ENIR, LA CUESTIÓN ES SI ~AN A HACER CASO Y
HABLAMOSDE UN GOBIERNO FEDERALQUE ESPERAMOS NOS HAGA CASO,
DE UN GOBIERNO DEL ESTADO QUE ESPERAMOS QUE HAGA CASO,
DEPENDEMOS TAMBIÉN DE LA ~OLUNTAD DE ELLO~ Y DE LA CUESTIÓN
DE LOS PRESIDENTES MUNICIPALE~ QUIENES DE ENTRADA SE DICEN
QUE SON AUTÓNOMOS Y ÉSTE ÓRGANO ELECTORAL NO ~A A PODERLES ~
HACER NADA Y ESO ES CLARO, ES UNA PRÁCTICA CONSTANTE QUE SE DA
PROCESO TRAS PROCESO ELECTORA( UN CAMBIO ES BUENO PERO ~
ESPERO SE TOMEN LAS PRE~ENCIONES Y ASÍ DEBE DE SER; NOSOTROS #;
MANIFESTAMOS LO QUE ~EMO~ LO QUE ~I~IMOS PR,OCESq TRAS '/1/
PROCESO ELECTORAL Y DE LA IMPORTANCIA DE QUE ESTE ORGANO ,
ELECTORALEL DÍA DE HOY ESTÉ METIDO EN ESTE TEMA ES IMPORTANTE \\
ES TRASCENDENTEPORQUE SI SE LLE~A A CABO SEGURAMENTESERÁ EN
BENEFICIO DE LA CIUDADANÍA, DE LOS GRUPOS MÁS ~ULNERABLESDEL
ESTADO, ES CUANTO/~ ---------------------------------------------------------------- ~\
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MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIA~ TIENE EL USO
DE LA PALABRA EL CIUDADANO REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN
NACIONAL/ EL LICENCIADO ROBERTO OREA/ POR FA VOR/~ -------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ ROBERTO OREA ZÁRATE
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: "GRACIAS
SEÑOR PRESIDENTE; DE IGUAL FORMA SUMARME A LO EXPUESTO POR
LOS ANTERIORES COMPAÑERO~ CREO QUE CADA ELECCIÓN SIEMPRE ES
BUENO DEJAR LAS REGLAS CLARA~ CREO QUE ESO ES MUY IMPORTANTE
Y NO OBSTANTE EL DÍA DE HOY TAMBIÉN SE HAN HECHO VARIOS
PRONUNCIAMIENTOS AL RESPECTO Y CREO QUE ESTO DARÁ PAUTA A
QUE TODOS LOS GOBIERNOS FEDERAL PRINCIPALMENTE Y ESTA TAL SE
SUJETEN A ESTOS LINEAMIENTO~' PARA ACCIÓN NACIONAL ES DE
CELEBRAR QUE ESTE ACUERDO ESTÉ APROBADO PARA PASARLO A LOS
GOBIERNOS DE LOS DOSCIENTOS DIECISIETE MUNICIPIO~ AL GOBIERNO
ESTA TAL Y A LAS DEPENDENCIAS DEL GOBIERNO FEDERA( CREO QUE
ESO ES MUY IMPORTANTE PORQUE COMO LO HEMOS DICHO HEMOS
VIVIDO ELECCIONES ANTERIORES EN LAS CUALES HEMOS ESTADO
SUJETOS A VARIAS DENUNCIAS DE ACTOS INDEBIDO~ ALGUNA
COACCIÓN DEL VOTO Y POR ESO EL LLAMADO JUSTAMENTE A LOS TRES
NIVELES DE GOBIERNO DE SUJETARSE Y RESPETAR LOS LINEAMIENTOS
QUE EN ESTE MOMENTO SE ESTÁN APROBANDO POR ESTE CONSEJO/ ES
CUANTO~ --------------------------------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SE CONSUL TA A LOS
INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL SI CONSIDERAN
SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO EL PUNTO/ DE NO SER ASÍ LES SOLICITO
ME LO HAGAN SABER PARA ABRIR UNA SEGUNDA RONDA DE DISCUSIÓ~
BIE~ LE PIDO AL CIUDADANO SECRETARIO EJECUTIVO CONTINÚE CON
EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN/~ ------------------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SI CONSEJERO PRESIDENTE;
CONSUL TO A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES EN
VOTACIÓN ECONÓMICA SI SE APRUEBA EL PROYECTO DE ACUERDO DEL
CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO/ POR EL QUE
APRUEBA LAS ACCIONES QUE DEBEN SER OBSERVADAS POR LOS
GOBIERNOS FEDERA( ESTA TAL Y MUNICIPA( ASÍ COMO POR LOS
SERVIDORES PÚBLICOS DURANTE LAS ETAPAS DE PREPARACIÓN DE LA
ELECCIÓN Y JORNADA ELECTORAL DEL PROCESO ELECTORAL ESTA TAL
ORDINARIO 2012-2013; LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO/LE INFORMO CONSEJERO
PRESIDENTE QUE EL PROYECTO DE ACUERDO FUE APROBADO POR
UANIMIDAD DE VOTq GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE; Y SI ME
PERMITE NADA MÁS PARA AHONDAR EN EL ACUERDO QUE SE ACABA DE
TOMAR DEL RESOLUTIVO TERCERO QUE HACE REFERENCIA AL
CONSIDERANDO SEXTO QUE ESTABLECE EL COMUNICADO A LOS PODERES
LEG/SLA TIVO/ EJECUTIVO Y A LOS A YUNTAI'fIENTOS DE ESTE ESTADO/. /, :

~Ef~:~~::cÓ~R¡/~[:~~~~E:io~~~~~--~--~-~--~-~:-~~~~~~~-:~;;ft;
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS CIUDADANO Y
SECRETARIO/ TENGO REGISTRADO EN ASUNTOS GENERALES AL
CIUDADANO MAESTRO ALARCÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL~ ----------------------------------------------------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ PORFIRIO ALARCÓN c1\
HERNÁNDEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL: ''DECLINO/~ -----------------------------------------------------
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MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''BIE~ CONTINÚO YO EN
EL TEMA DE ASUNTOS GENERALE~ SEÑORAS Y SEÑORES INTEGRANTES
DEL CONSEJO GENERAL COMO SIGUIENTE PUNTO DE ASUNTOS
GENERALES ME PERMITO INFORMAR A ESTE PLENO QUE EL DOCTOR PAUL
RODRÍGUEZ BARRAGÁN PRESENTÓ SU RENUNCIA AL CARGO DE
CONTRALOR INTERNO DEL INSTITUTO POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL
ARTICULO 136 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE TRABAJO ME PERMITO
SOMETER A SU CONSIDERACIÓN LA ACEPTACIÓN DE LA RENUNCIA ANTES
REFERIDA/ POR LO QUE SE ABRE LA LISTA REGLAMENTARIA
CORRESPONDIENTE ¿ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA PALABRA? ASÍ
INDÍQUEMELO POR FA VOR/ SEÑOR SECRETARIO LE SOLICITO PROCEDA A
TOMAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE'~ -------------------------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS
ELECTORALES EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE LES CONSUL TA SI SE
APRUEBA LA RENUNCIA SOLICITADA POR EL DOCTOR PAUL RODRÍGUEZ
BARRAGÁN DEL CARGO DE CONTRALOR INTERNq LOS QUE ESTÉN POR LA
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO/ LE
INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE ÉSTA RENUNCIA FUE ACEPTADA
POR UNANIMIDAD DE VOTOS~ ------------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''SEÑORES INTEGRANTES
DEL CONSEJO GENERA( UNA VEZ ACEPTADA LA RENUNCIA CON
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS ~ 7 Y 8 DE LOS
LINEAMIENTOS GENERALES CONFORME A LOS CUALES LOS
FUNCIONARIOS Y EMPLEADOS DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO
DEBERÁN ENTREGAR A QUIENES LOS SUSTITUYAN AL TÉRMINO DE SU
EMPLEO/ CARGO O COMISIÓN LOS ELEMENTOS HUMANOS RECURSOS
MA TERIALES Y FINANCIEROS QUE LES HA YAN SIDO ASIGNADOS Y SE
PROPONE COMO PERSONA PARA QUE SE ENTREGUE ESTO SEA EL
CIUDADANO JUAN IGNACIO LÓPEZ CASO; ¿ALGUIEN DESEA HACER USO
DE LA PALABRA0 BIE~ LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO
PROCEDA A TOMAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE'~ -----------------------
SEÑALA SECRETARIO EJECUTIVO: ''SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS
ELECTORALE~ EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE LES CONSUL TA SI SE
APRUEBA ASIGNAR AL CIUDADANO JUAN IGNACIO LÓPEZ CASO PARA
EFECTO DE QUE SEA LA PERSONA QUE RECIBA EL PROCESO DE ENTREGA-
RECEPCIÓN DE LA OFICINA DE LA CONTRALORÍA INTERNA DE ESTE
ORGANISMO DESIGNANDO AL CIUDADANO COMO ENCARGADO DE
DESPACHO/ LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO/ LE INFORMO CONSEJERO
PRESIDENTE qUE LA DESIGNACIÓN FUE APROBADA POR UNANIMIDAD DE
VOTOS Y SERIA ENCARGADO HASTA QUE SE DESIGNE AL TITULAR ".------- h
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: ''MAESTRO ALARCÓ~ POR fr
FAVOR~ ---------------------------------------------------------------------------------- 7í
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ PORFIRIO ALARCÓN
HERNÁNDEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO Y
INSTITUCIONAL: ''SÓLO POR PURA CURIOSIDAD/ SON LAS FACULTADES
DEL PRESIDENTE LO QUE HACE QUE SE PROPONGA UN ENCARGADO/ SI ES
QUE NO LO RECUERDO MA( ~ MÁS O MENOS COMO ¿CUÁNTO TIEMPO
TIENE USTED PENSADO PARA TENER ENCARGADO EN VEZ DE PROPONER
EL NOMBRAMIENTO DEFINITIVO ?'~------------------------------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "CONSIDERO QUE EN UN
PLAZO NO MA YOR A CINCUENTA Y SESENTA DÍAS ESTARÁ LA TERNA vJ
PRESENTADA/ ENTRE CINCUENTA Y SESENTA DÍA~ ASÍ HA Y UNA
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SELECCIÓN PARA PROPONERLE A ESTE PLENO Y SEAN CONSIDERADOS Y
ANALIZADOS DE MANERA PUNTUAL Y DETALLADA /~ ----------------------------
INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO sosé PORFIRIO ALARCÓN
HERNÁNDEZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL: ''MUCHAS GRACIAS, MUY AMABLE/~ ------------------------
MANIFIESTA EL CONSEJERO PRESIDENTE: "GRACIAS SEÑOR
SECRETARIO EJECUTIV~ UNA VEZ DESAHOGADOS TODOS LOS PUNTOS
DEL ORDEN DEL DÍA SIENDO LAS DIECISIETE HORAS CON CERO MINUTOS
DEL DÍA CINCO DE FEBRERO DE DOS MIL TRECE SE DA POR CONCLUIDA
LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTA FECHA, GRACIAS SEÑORES INTEGRANTES
DEL CONSEJO GENERAL, MEDIOS DE COMUNICACIÓN, PERSONAL DEL
INSTITUTO Y PÚBLICO EN GENERAL /~ ---------------------------------------------

CONSEJERO PRE. VENTE
DEL CONSEJO 'ENERAL
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